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Table 1-1
Summary of Key Data
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   240    67    93   145   101   152    85   116    307     94   196   204    63    78    98   161    67   129    74   130
                             100%    75%    25%   60%   17%   23%   36%   25%   38%   21%   29%    77%    23%   49%   51%   16%   19%   25%   40%   17%   32%   18%   33%
 
PRIMARY BALLOT (D/S)           54     54      -    41     4     9    31    19    20     6    18     44     10    32    22     3     1    24    26     2    30     3    19
--------------------          18%    18%      -   22%    9%   13%   26%   22%   16%    8%   19%    19%    14%   21%   15%    9%    3%   31%   20%    3%   29%    7%   19%
 
  ELLMERS                     171    171      -   112    23    36    73    50    74    39    53    133     38    88    83    21    29    47    74    24    64    26    57
                              57%    57%      -   59%   53%   53%   61%   60%   57%   53%   58%    58%    53%   59%   55%   53%   50%   63%   58%   51%   62%   52%   57%
 
  ROCHE                       117    117      -    71    19    27    42    32    53    33    35     89     28    56    61    17    27    24    49    22    34    22    39
                              39%    39%      -   38%   44%   40%   35%   38%   41%   45%   38%    39%    40%   37%   41%   44%   48%   32%   38%   48%   33%   45%   38%
 
IMMIGRATION REFORM PLAN       187    123     64   117    28    42    64    43    63    22    61    139     48    79   108    27    28    55    76    20    59    36    72
(D/S)                         47%    41%    64%   49%   42%   45%   44%   42%   42%   26%   53%    45%    51%   40%   53%   43%   36%   56%   47%   29%   46%   49%   55%
-----------------------
 
  TOTAL FAVOR                 285    205     80   174    47    65   101    71   105    52    85    217     69   134   151    42    52    75   117    41    93    52    99
                              71%    68%    80%   73%   70%   70%   70%   70%   69%   62%   73%    71%    73%   69%   74%   66%   66%   77%   72%   61%   73%   71%   76%
 
  TOTAL OPPOSE                 98     82     16    57    19    23    37    28    41    30    24     78     21    55    43    15    23    20    40    21    34    16    27
                              25%    27%    16%   24%   28%   24%   26%   28%   27%   36%   21%    25%    22%   28%   21%   23%   30%   21%   25%   31%   27%   22%   20%
 
  DON'T KNOW                   10      6      4     4     2     4     3     1     1     1     2      7      3     2     8     4     3     -     3     2     -     5     3
                               2%     2%     4%    2%    2%    5%    2%    1%    1%    1%    2%     2%     3%    1%    4%    6%    4%     -    2%    3%     -    6%    2%
 
ELLMERS S/R/H (D/S)          -124    -64    -60   -65   -41   -19   -38   -24   -30   -21   -25    -87    -37   -44   -80   -27   -33   -21   -43   -21   -23   -39   -41
-------------------          -31%   -21%   -60%  -27%  -61%  -20%  -26%  -24%  -20%  -25%  -21%   -28%   -40%  -23%  -39%  -43%  -42%  -21%  -27%  -31%  -18%  -53%  -32%
 
  TOTAL A LOT/SOME            136    116     20    86    13    37    53    37    59    31    44    108     28    75    61    18    23    38    57    23    51    17    44
                              34%    39%    20%   36%   20%   40%   36%   37%   39%   37%   38%    35%    30%   38%   30%   28%   29%   39%   35%   34%   40%   24%   34%
 
  TOTAL NOT MUCH/NOTHING      260    180     80   150    54    56    90    61    89    52    69    195     65   119   141    45    55    59   101    44    75    56    85
                              65%    60%    80%   63%   80%   60%   63%   60%   59%   61%   59%    64%    70%   61%   69%   72%   71%   60%   62%   66%   58%   76%   65%
 
ELLMERS IMMIGRATION STANCE    -27    -27      -   -22    -6     1   -25    -9   -26   -19   -19    -15    -12   -16   -11    -7    -2    -5   -13    -3   -13    -5    -5
(D/S)                         -9%    -9%      -  -11%  -14%    1%  -21%  -11%  -20%  -26%  -21%    -7%   -16%  -11%   -7%  -18%   -3%   -7%  -10%   -7%  -13%  -11%   -5%
--------------------------
 
  TOTAL MORE LIKELY            44     44      -    23     5    16     7    10    10     3     8     34      9    18    26     1    14    13    16     7    11     8    18
                              15%    15%      -   12%   12%   24%    6%   12%    8%    4%    9%    15%    13%   12%   17%    4%   24%   17%   12%   15%   11%   17%   17%
 
  TOTAL LESS LIKELY            71     71      -    44    11    15    32    20    36    22    27     50     21    34    37     8    15    18    28    10    24    14    23
                              24%    24%      -   23%   25%   23%   27%   23%   28%   30%   29%    22%    30%   23%   24%   21%   27%   24%   22%   22%   23%   28%   23%
 
  NO DIFFERENCE               176    176      -   114    25    36    76    51    77    45    52    138     38    96    80    29    27    39    81    30    67    26    54
                              59%    59%      -   60%   58%   54%   64%   61%   60%   63%   57%    60%    55%   64%   53%   75%   47%   52%   63%   64%   64%   53%   53%
 
  DON'T KNOW                    6      6      -     4     2     -     2     2     3     -     2      4      2     -     6     -     1     2     3     -     -     1     5
                               2%     2%      -    2%    5%     -    2%    2%    2%     -    2%     2%     3%     -    4%     -    2%    3%    2%     -     -    3%    5%
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Table 1-2
Summary of Key Data
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   101   102   138    56    90   105   114    88   203   108    80   119   107   227    48   123   182    96   221    75    97
                             100%    75%    25%   25%   26%   34%   14%   22%   26%   28%   22%   51%   27%   20%   30%   27%   57%   12%   31%   45%   24%   55%   19%   24%
 
PRIMARY BALLOT (D/S)           54     54      -    -1    11    32    13     6    25     4    20    32    24     -     3    25    28     7    19    24    11    25    24     4
--------------------          18%    18%      -   -2%   14%   29%   28%    9%   30%    5%   27%   19%   30%   -1%    3%   30%   15%   21%   25%   17%   16%   15%   38%    6%
 
  ELLMERS                     171    171      -    30    42    70    29    34    53    38    45    95    51    24    53    53   105    20    45    79    39    92    43    32
                              57%    57%      -   47%   55%   63%   62%   51%   64%   51%   61%   58%   63%   47%   51%   64%   56%   58%   59%   56%   55%   55%   67%   51%
 
  ROCHE                       117    117      -    31    31    38    16    28    28    34    25    63    26    25    50    28    77    12    26    55    27    67    19    29
                              39%    39%      -   48%   41%   34%   34%   43%   34%   46%   34%   38%   33%   48%   48%   33%   41%   37%   34%   39%   39%   40%   30%   46%
 
IMMIGRATION REFORM PLAN       187    123     64    43    59    60    23    47    33    55    51    71    54    59    17    66    83    29    75    89    53   121    38    26
(D/S)                         47%    41%    64%   43%   58%   44%   42%   52%   31%   48%   58%   35%   50%   75%   14%   62%   37%   61%   61%   49%   56%   55%   50%   27%
-----------------------
 
  TOTAL FAVOR                 285    205     80    71    79    96    37    68    66    82    67   132    79    69    66    84   150    37    98   130    71   166    56    59
                              71%    68%    80%   70%   77%   70%   67%   76%   63%   72%   76%   65%   74%   86%   55%   78%   66%   77%   79%   72%   74%   75%   74%   61%
 
  TOTAL OPPOSE                 98     82     16    27    20    36    14    21    34    27    16    61    25     9    49    17    67     8    23    42    18    45    18    33
                              25%    27%    16%   27%   20%   26%   26%   23%   32%   23%   19%   30%   23%   11%   41%   16%   29%   16%   19%   23%   19%   20%   24%   34%
 
  DON'T KNOW                   10      6      4     4     1     4     1     1     1     4     4     5     2     2     3     1     4     3     3     5     3     6     1     3
                               2%     2%     4%    4%    1%    3%    1%    1%    1%    4%    4%    2%    2%    3%    3%    1%    2%    7%    2%    3%    3%    3%    1%    3%
 
ELLMERS S/R/H (D/S)          -124    -64    -60   -41   -43   -14   -23   -25   -18   -59   -19   -46   -35   -35   -25   -30   -55   -19   -48   -48   -30   -62   -19   -44
-------------------          -31%   -21%   -60%  -40%  -42%  -10%  -41%  -28%  -17%  -52%  -21%  -23%  -32%  -43%  -21%  -28%  -24%  -41%  -39%  -26%  -32%  -28%  -25%  -46%
 
  TOTAL A LOT/SOME            136    116     20    30    30    61    15    32    43    27    34    78    36    22    46    38    84    14    38    65    32    78    28    26
                              34%    39%    20%   29%   29%   44%   27%   35%   41%   24%   38%   38%   33%   28%   39%   35%   37%   29%   31%   36%   34%   35%   37%   27%
 
  TOTAL NOT MUCH/NOTHING      260    180     80    71    73    75    38    57    61    86    52   124    71    57    71    68   139    33    85   113    63   140    47    70
                              65%    60%    80%   70%   71%   55%   68%   64%   58%   76%   60%   61%   65%   71%   60%   63%   61%   69%   69%   62%   65%   63%   63%   72%
 
ELLMERS IMMIGRATION STANCE    -27    -27      -   -12    -6    -9     1    -5   -10   -13     3   -38     8     3   -31    -7   -38    10     2   -18   -10   -16     3   -12
(D/S)                         -9%    -9%      -  -19%   -8%   -8%    2%   -8%  -12%  -18%    4%  -23%   10%    5%  -30%   -8%  -20%   30%    3%  -13%  -15%   -9%    5%  -19%
--------------------------
 
  TOTAL MORE LIKELY            44     44      -     6    12    15    10     9     9     9    17    10    23     9     5    13    18    12    14    19     7    24    13     7
                              15%    15%      -   10%   15%   14%   22%   14%   11%   12%   23%    6%   29%   18%    5%   16%   10%   35%   18%   13%    9%   14%   20%   11%
 
  TOTAL LESS LIKELY            71     71      -    18    18    24     9    14    19    22    14    48    15     7    36    20    56     2    12    36    17    40    10    19
                              24%    24%      -   28%   24%   22%   20%   21%   23%   30%   19%   29%   19%   13%   35%   24%   30%    5%   15%   26%   24%   24%   15%   30%
 
  NO DIFFERENCE               176    176      -    37    45    68    25    42    54    40    39   101    39    32    61    46   107    19    49    82    47    97    39    35
                              59%    59%      -   57%   59%   61%   54%   64%   65%   53%   52%   62%   49%   63%   59%   55%   57%   57%   63%   58%   66%   59%   61%   56%
 
  DON'T KNOW                    6      6      -     2     1     2     1     -     -     3     3     2     1     3     -     4     4     -     2     2     -     3     1     2
                               2%     2%      -    3%    1%    2%    2%     -     -    4%    4%    1%    1%    6%     -    5%    2%     -    3%    1%     -    2%    2%    4%
 

                                                               P U B L I C   O P I N I O N   S T R A T E G I E S



                                                        NORTH CAROLINA CD 2 POST-ELECTION STUDY / 14310 / MAY 6, 2014                                                    PAGE 3
Table 1-3
Summary of Key Data
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226    103   269   185  127    46    37   137   285    98    36
                             100%    75%    25%   43%   29%    2%    24%   11%    21%    9%    9%   13%   56%    26%   67%   46%  32%   12%    9%   34%   71%   25%    9%
 
PRIMARY BALLOT (D/S)           54     54      -   171  -117     -     28     5     20    -4     4    10    43     -2    52    14   34     4     1    29    53     -     -
--------------------          18%    18%      -  100% -100%     -    28%   11%    24%  -12%   12%   20%   19%    -3%   26%   10%  39%   12%    2%   28%   26%     -     -
 
  ELLMERS                     171    171      -   171     -     -     61    23     49    15    19    29   132     40   120    74   61    17    17    63   124    41    14
                              57%    57%      -  100%     -     -    63%   53%    60%   42%   54%   57%   58%    47%   61%   53%  68%   53%   50%   61%   60%   49%   50%
 
  ROCHE                       117    117      -     -   117     -     33    18     30    20    15    19    88     42    69    60   26    13    16    34    72    40    14
                              39%    39%      -     -  100%     -    34%   42%    36%   53%   42%   37%   39%    50%   35%   43%  29%   41%   48%   33%   35%   49%   50%
 
IMMIGRATION REFORM PLAN       187    123     64    84    31     5     36    15     39    18    12    22    87    -32   217    93   91    14    -8   137   285   -98   -36
(D/S)                         47%    41%    64%   49%   27%   59%    38%   35%    47%   49%   35%   43%   38%   -31%   81%   50%  72%   30%  -21%  100%  100% -100% -100%
-----------------------
 
  TOTAL FAVOR                 285    205     80   124    72     7     64    29     61    26    23    35   153     31   241   138  106    28    13   137   285     -     -
                              71%    68%    80%   73%   61%   75%    66%   67%    73%   69%   67%   68%   68%    30%   90%   75%  83%   61%   36%  100%  100%     -     -
 
  TOTAL OPPOSE                 98     82     16    41    40     1     27    14     22     8    11    13    66     63    24    46   15    14    21     -     -    98    36
                              25%    27%    16%   24%   35%   16%    28%   32%    27%   21%   32%   25%   29%    61%    9%   25%  11%   31%   57%     -     -  100%  100%
 
  DON'T KNOW                   10      6      4     4     1     1      1     1      -     3     -     1     4      3     4     2    6     3     -     -     -     -     -
                               2%     2%     4%    2%    1%   10%     1%    2%      -    7%    1%    2%    2%     3%    1%    1%   5%    5%     -     -     -     -     -
 
ELLMERS S/R/H (D/S)          -124    -64    -60   -24   -32    -5    -12     5    -33   -12   -14   -10   -51    -17   -92   -40  -56   -14   -14   -56   -95   -25    -9
-------------------          -31%   -21%   -60%  -14%  -27%  -54%   -12%   11%   -39%  -33%  -39%  -20%  -22%   -16%  -34%  -22% -44%  -31%  -37%  -41%  -33%  -25%  -24%
 
  TOTAL A LOT/SOME            136    116     20    71    43     2     41    24     25    13    11    21    85     43    86    71   35    16    12    39    94    36    13
                              34%    39%    20%   42%   36%   23%    42%   56%    30%   34%   31%   40%   38%    42%   32%   38%  27%   34%   32%   29%   33%   37%   37%
 
  TOTAL NOT MUCH/NOTHING      260    180     80    96    74     7     53    19     57    25    24    31   136     60   179   111   91    30    25    95   188    61    22
                              65%    60%    80%   56%   64%   77%    54%   44%    69%   66%   69%   60%   60%    58%   66%   60%  71%   66%   68%   69%   66%   62%   61%
 
ELLMERS IMMIGRATION STANCE    -27    -27      -    13   -40     -     -8    -6    -14     2    -1    -6   -18    -33     7   -18    3    -3    -8     1     5   -30    -6
(D/S)                         -9%    -9%      -    8%  -34%   -3%    -8%  -15%   -17%    7%   -4%  -12%   -8%   -40%    3%  -13%   4%  -10%  -25%    1%    2%  -37%  -22%
--------------------------
 
  TOTAL MORE LIKELY            44     44      -    31    10     2     10     7     10     9     7     6    34      6    34    24   14     3     3    17    35     6     2
                              15%    15%      -   18%    8%   27%    11%   15%    12%   24%   21%   11%   15%     8%   17%   17%  16%    8%    8%   16%   17%    8%    7%
 
  TOTAL LESS LIKELY            71     71      -    17    50     3     18    13     24     7     9    12    52     40    27    42   11     6    11    16    30    37     8
                              24%    24%      -   10%   42%   30%    19%   30%    29%   18%   25%   23%   23%    47%   14%   30%  12%   18%   32%   15%   15%   44%   28%
 
  NO DIFFERENCE               176    176      -   115    56     4     65    22     45    21    18    33   130     36   131    67   62    24    19    68   132    38    18
                              59%    59%      -   67%   48%   43%    67%   52%    55%   55%   51%   64%   58%    42%   66%   48%  70%   74%   57%   66%   64%   46%   65%
 
  DON'T KNOW                    6      6      -     5     1     -      1     -      3     1     1     -     6      1     4     5    1     -     -     2     6     -     -
                               2%     2%      -    3%    1%     -     1%     -     4%    3%    2%     -    3%     1%    2%    4%   1%     -     -    2%    3%     -     -
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Table 1-4
Summary of Key Data
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100    150     132    107   136   158   102    26    44    71    26   332    68
                             100%    75%    25%    38%     33%    27%   34%   40%   25%    6%   11%   18%    6%   83%   17%
 
PRIMARY BALLOT (D/S)           54     54      -     39      21     -5    29    15     6    14    21   -33    -4    55    -1
--------------------          18%    18%      -    33%     24%    -6%   25%   13%   10%   54%   47%  -46%  -16%   21%   -1%
 
  ELLMERS                     171    171      -     75      54     38    71    66    30    19    31    17    10   149    22
                              57%    57%      -    64%     60%    46%   61%   54%   51%   72%   70%   24%   40%   58%   49%
 
  ROCHE                       117    117      -     36      33     43    43    50    24     5    10    50    14    94    23
                              39%    39%      -    31%     37%    52%   37%   41%   41%   18%   23%   70%   56%   37%   50%
 
IMMIGRATION REFORM PLAN       187    123     64    107     103    -21    57    72    55    20    29    -7     9   160    27
(D/S)                         47%    41%    64%    71%     78%   -20%   42%   46%   54%   75%   65%   -9%   33%   48%   39%
-----------------------
 
  TOTAL FAVOR                 285    205     80    128     115     39    94   114    75    22    35    30    17   241    45
                              71%    68%    80%    85%     87%    36%   69%   72%   73%   85%   80%   42%   67%   72%   66%
 
  TOTAL OPPOSE                 98     82     16     21      12     60    36    41    20     3     6    37     9    80    18
                              25%    27%    16%    14%      9%    56%   27%   26%   20%   10%   15%   52%   33%   24%   27%
 
  DON'T KNOW                   10      6      4      1       3      4     1     3     6     1     1     2     -     8     2
                               2%     2%     4%     1%      2%     3%    1%    2%    6%    5%    3%    2%     -    2%    3%
 
ELLMERS S/R/H (D/S)          -124    -64    -60    -38     -53    -22   136  -158  -102    -9   -13   -12    -8   -90   -34
-------------------          -31%   -21%   -60%   -25%    -41%   -20%  100% -100% -100%  -34%  -30%  -16%  -29%  -27%  -50%
 
  TOTAL A LOT/SOME            136    116     20     55      38     42   136     -     -     9    15    29     9   119    17
                              34%    39%    20%    37%     29%    40%  100%     -     -   33%   34%   42%   35%   36%   25%
 
  TOTAL NOT MUCH/NOTHING      260    180     80     93      92     64     -   158   102    17    28    41    17   209    51
                              65%    60%    80%    62%     70%    60%     -  100%  100%   67%   64%   58%   65%   63%   75%
 
ELLMERS IMMIGRATION STANCE    -27    -27      -    -16      24    -35   -15   -20     6    26    44   -71   -26   -27     -
(D/S)                         -9%    -9%      -   -14%     27%   -42%  -13%  -16%   11%  100%  100% -100% -100%  -10%   -1%
--------------------------
 
  TOTAL MORE LIKELY            44     44      -      9      29      4    15    14    14    26    44     -     -    36     8
                              15%    15%      -     8%     32%     5%   13%   12%   23%  100%  100%     -     -   14%   17%
 
  TOTAL LESS LIKELY            71     71      -     25       5     39    29    34     7     -     -    71    26    63     8
                              24%    24%      -    21%      5%    47%   25%   28%   12%     -     -  100%  100%   25%   18%
 
  NO DIFFERENCE               176    176      -     81      53     36    68    69    37     -     -     -     -   148    28
                              59%    59%      -    70%     58%    43%   59%   57%   62%     -     -     -     -   58%   63%
 
  DON'T KNOW                    6      6      -      1       2      3     1     3     1     -     -     -     -     6     -
                               2%     2%      -     1%      2%     4%    1%    2%    2%     -     -     -     -    2%     -
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Table 2-1
QUESTION C:
Despite how you may feel today, are you registered to vote as a Republican, a Democrat, or something else?
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   240    67    93   145   101   152    85   116    307     94   196   204    63    78    98   161    67   129    74   130
                             100%    75%    25%   60%   17%   23%   36%   25%   38%   21%   29%    77%    23%   49%   51%   16%   19%   25%   40%   17%   32%   18%   33%
 
**D/S (STRONG GOP - SOFT/      80     78      2   240   -67   -93   145   101   152    85   116     45     35    43    37     5     4    30    41     4    40     6    31
  LEAN GOP/IND)               20%    26%     2%  100% -100% -100%  100%  100%  100%  100%  100%    15%    38%   22%   18%    9%    5%   31%   25%    5%   31%    8%   24%
 
STRONG REPUBLICAN             240    189     51   240     -     -   145   101   152    85   116    176     64   120   121    34    41    64   101    36    84    40    81
                              60%    63%    51%  100%     -     -  100%  100%  100%  100%  100%    57%    69%   61%   59%   54%   52%   66%   63%   53%   65%   54%   62%
 
TOTAL SOFT/LEAN GOP/IND       160    111     49     -    67    93     -     -     -     -     -    131     29    76    83    29    37    34    60    32    44    34    50
-----------------------       40%    37%    49%     -  100%  100%     -     -     -     -     -    43%    31%   39%   41%   46%   48%   34%   37%   47%   35%   46%   38%
 
  NOT-SO-STRONG REPUBLICAN     67     44     23     -    67     -     -     -     -     -     -     51     15    29    38    11    10    18    28     8    20    13    25
                              17%    15%    23%     -  100%     -     -     -     -     -     -    17%    16%   15%   19%   17%   13%   18%   17%   12%   16%   17%   20%
 
  LEAN REPUBLICAN              54     37     17     -     -    54     -     -     -     -     -     46      8    26    28    11    13    10    20    10    15    13    15
                              13%    12%    17%     -     -   58%     -     -     -     -     -    15%     9%   13%   14%   17%   16%   10%   13%   16%   12%   18%   12%
 
  SOMETHING ELSE/              39     30      9     -     -    39     -     -     -     -     -     34      6    22    17     7    14     6    12    13     9     8     9
  INDEPENDENT                 10%    10%     9%     -     -   42%     -     -     -     -     -    11%     6%   11%    8%   11%   18%    6%    7%   19%    7%   11%    7%
 
 
 
STRG GOP/VERY CONS            145    120     25   145     -     -   145    62   108    72    90    106     39    75    70    23    18    43    62    19    56    22    48
                              36%    40%    25%   60%     -     -  100%   61%   71%   86%   77%    34%    41%   38%   34%   36%   23%   43%   38%   27%   44%   29%   37%
 
STRG GOP/65+                  101     84     17   101     -     -    62   101    57    33    49     75     26    58    43     -     -     -   101     -    58     -    43
                              25%    28%    17%   42%     -     -   43%  100%   38%   39%   42%    24%    27%   30%   21%     -     -     -   63%     -   45%     -   33%
 
STRG GOP/FAV TEA PARTY        152    129     23   152     -     -   108    57   152    85    77    117     34    82    69    20    30    45    57    25    57    25    45
                              38%    43%    23%   63%     -     -   75%   57%  100%  100%   66%    38%    37%   42%   34%   31%   39%   45%   35%   38%   44%   34%   34%
 
STRG GOP/STRG FAV TEA PARTY    85     73     12    85     -     -    72    33    85    85    44     66     19    43    41    11    18    22    33    15    28    14    27
                              21%    24%    12%   35%     -     -   50%   33%   56%  100%   38%    22%    20%   22%   20%   18%   23%   22%   21%   23%   22%   19%   21%
 
STRG GOP/REL CONS             116     91     25   116     -     -    90    49    77    44   116     82     34    51    65    16    16    35    49    11    40    21    44
                              29%    30%    25%   48%     -     -   62%   49%   51%   52%  100%    27%    36%   26%   32%   25%   21%   36%   31%   16%   31%   28%   34%
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Table 2-2
QUESTION C:
Despite how you may feel today, are you registered to vote as a Republican, a Democrat, or something else?
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   101   102   138    56    90   105   114    88   203   108    80   119   107   227    48   123   182    96   221    75    97
                             100%    75%    25%   25%   26%   34%   14%   22%   26%   28%   22%   51%   27%   20%   30%   27%   57%   12%   31%   45%   24%   55%   19%   24%
 
**D/S (STRONG GOP - SOFT/      80     78      2    28    31    15     6    31    14    29     8    86    13   -20    50    27    76   -15    18    51    14    50    14    11
  LEAN GOP/IND)               20%    26%     2%   28%   30%   11%   11%   34%   13%   25%    9%   42%   12%  -26%   42%   25%   34%  -32%   15%   28%   14%   22%   19%   12%
 
STRONG REPUBLICAN             240    189     51    65    67    77    31    60    59    71    48   145    61    30    85    67   152    16    71   116    55   136    44    54
                              60%    63%    51%   64%   65%   56%   56%   67%   56%   63%   55%   71%   56%   37%   71%   62%   67%   34%   57%   64%   57%   61%   59%   56%
 
TOTAL SOFT/LEAN GOP/IND       160    111     49    37    36    61    25    30    46    43    40    59    47    50    35    40    75    31    52    66    41    86    30    43
-----------------------       40%    37%    49%   36%   35%   44%   44%   33%   44%   37%   45%   29%   44%   63%   29%   38%   33%   66%   43%   36%   43%   39%   41%   44%
 
  NOT-SO-STRONG REPUBLICAN     67     44     23    19    16    20    10    12    16    23    15    23    20    22    13    18    31    12    23    28    24    38    14    15
                              17%    15%    23%   19%   15%   15%   18%   13%   15%   20%   17%   11%   19%   27%   11%   17%   14%   24%   19%   16%   26%   17%   18%   15%
 
  LEAN REPUBLICAN              54     37     17    11    11    25     8    11    15    10    18    21    18    13    14    14    28    12    14    25    11    28     7    18
                              13%    12%    17%   10%   10%   18%   14%   12%   14%    9%   21%   10%   17%   16%   12%   13%   12%   24%   12%   14%   12%   13%   10%   19%
 
  SOMETHING ELSE/              39     30      9     7     9    16     7     6    16    10     7    15     9    15     8     8    16     8    15    12     5    20    10    10
  INDEPENDENT                 10%    10%     9%    7%    9%   12%   12%    7%   15%    9%    8%    7%    9%   19%    6%    8%    7%   17%   12%    7%    6%    9%   13%   10%
 
 
 
STRG GOP/VERY CONS            145    120     25    40    38    49    17    35    40    44    26   145     -     -    72    36   108     6    30    90    42    90    23    28
                              36%    40%    25%   40%   37%   36%   31%   38%   38%   38%   30%   71%     -     -   61%   33%   48%   13%   24%   49%   44%   40%   31%   29%
 
STRG GOP/65+                  101     84     17    28    29    30    14    27    31    30    13    62    27    10    33    24    57    11    33    49    19    57    15    26
                              25%    28%    17%   27%   28%   22%   25%   30%   30%   26%   15%   30%   25%   12%   28%   22%   25%   22%   27%   27%   20%   26%   20%   26%
 
STRG GOP/FAV TEA PARTY        152    129     23    38    43    48    23    42    41    39    30   108    31    13    85    67   152     -     -    77    35    84    28    36
                              38%    43%    23%   37%   42%   35%   41%   46%   38%   35%   34%   53%   28%   16%   71%   62%   67%     -     -   42%   37%   38%   38%   37%
 
STRG GOP/STRG FAV TEA PARTY    85     73     12    28    22    24    11    25    18    24    17    72     7     5    85     -    85     -     -    44    21    47    14    21
                              21%    24%    12%   28%   21%   18%   19%   28%   17%   21%   20%   36%    7%    6%   71%     -   37%     -     -   24%   22%   21%   19%   22%
 
STRG GOP/REL CONS             116     91     25    34    28    37    17    24    27    38    27    90    27     -    44    33    77     5    35   116    47   116     -     -
                              29%    30%    25%   34%   28%   27%   30%   27%   25%   34%   31%   44%   25%     -   37%   31%   34%   10%   28%   64%   49%   53%     -     -
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Table 2-3
QUESTION C:
Despite how you may feel today, are you registered to vote as a Republican, a Democrat, or something else?
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226    103   269   185  127    46    37   137   285    98    36
                             100%    75%    25%   43%   29%    2%    24%   11%    21%    9%    9%   13%   56%    26%   67%   46%  32%   12%    9%   34%   71%   25%    9%
 
**D/S (STRONG GOP - SOFT/      80     78      2    53    25    -3     36    16     24     6    -3    23    54     36    47    38   16    13    13    31    63    16     2
  LEAN GOP/IND)               20%    26%     2%   31%   22%  -37%    37%   37%    29%   15%   -9%   44%   24%    35%   17%   21%  12%   28%   35%   23%   22%   16%    5%
 
STRONG REPUBLICAN             240    189     51   112    71     3     66    30     53    21    16    37   140     70   158   112   72    30    25    84   174    57    19
                              60%    63%    51%   66%   61%   32%    69%   69%    65%   58%   46%   72%   62%    67%   59%   60%  56%   64%   68%   61%   61%   58%   53%
 
TOTAL SOFT/LEAN GOP/IND       160    111     49    59    46     6     30    14     29    16    19    14    86     34   111    74   56    17    12    53   111    41    17
-----------------------       40%    37%    49%   34%   39%   68%    31%   31%    35%   42%   54%   28%   38%    33%   41%   40%  44%   36%   32%   39%   39%   42%   47%
 
  NOT-SO-STRONG REPUBLICAN     67     44     23    23    19     1      8     7     14     7     6     3    34     11    49    35   21     7     3    21    47    19     9
                              17%    15%    23%   14%   16%   16%     8%   17%    17%   20%   16%    5%   15%    11%   18%   19%  17%   16%    9%   15%   16%   19%   26%
 
  LEAN REPUBLICAN              54     37     17    22    14     1      9     4      9     5     8     6    29     11    36    18   23     6     6    22    40    11     6
                              13%    12%    17%   13%   12%   13%    10%   10%    11%   14%   22%   12%   13%    11%   13%    9%  18%   13%   16%   16%   14%   12%   16%
 
  SOMETHING ELSE/              39     30      9    14    13     4     13     2      6     3     6     5    23     11    26    21   12     3     3    10    25    11     2
  INDEPENDENT                 10%    10%     9%    8%   11%   40%    14%    4%     7%    9%   16%   11%   10%    11%   10%   11%   9%    7%    8%    7%    9%   11%    6%
 
 
 
STRG GOP/VERY CONS            145    120     25    73    42     2     47    16     35    11     9    25    90     54    82    65   38    19    20    57   101    37    10
                              36%    40%    25%   43%   36%   21%    48%   36%    42%   31%   26%   49%   40%    52%   30%   35%  30%   42%   54%   42%   35%   37%   29%
 
STRG GOP/65+                  101     84     17    50    32     1     29    15     25     9     6    23    56     28    65    43   34     9    14    34    71    28    11
                              25%    28%    17%   29%   27%   14%    30%   34%    30%   23%   18%   45%   25%    27%   24%   23%  27%   20%   37%   24%   25%   28%   30%
 
STRG GOP/FAV TEA PARTY        152    129     23    74    53     2     52    18     33    13    12    26    96     58    89    64   41    23    22    54   105    41    12
                              38%    43%    23%   43%   46%   21%    54%   41%    40%   34%   34%   51%   43%    56%   33%   35%  32%   49%   59%   40%   37%   42%   32%
 
STRG GOP/STRG FAV TEA PARTY    85     73     12    39    33     1     31    12     19     5     5    16    54     42    41    37   17    11    20    25    52    30     9
                              21%    24%    12%   23%   28%   11%    32%   28%    23%   14%   15%   31%   24%    41%   15%   20%  13%   23%   55%   19%   18%   31%   26%
 
STRG GOP/REL CONS             116     91     25    53    35     1     29    14     29    10     7    22    66     35    72    60   36    10    10    42    85    24     7
                              29%    30%    25%   31%   30%   15%    30%   32%    36%   28%   20%   42%   29%    34%   27%   32%  28%   21%   26%   31%   30%   24%   21%
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Table 2-4
QUESTION C:
Despite how you may feel today, are you registered to vote as a Republican, a Democrat, or something else?
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100    150     132    107   136   158   102    26    44    71    26   332    68
                             100%    75%    25%    38%     33%    27%   34%   40%   25%    6%   11%   18%    6%   83%   17%
 
**D/S (STRONG GOP - SOFT/      80     78      2     25      28     29    35    20    21    -1     2    18     5    73     7
  LEAN GOP/IND)               20%    26%     2%    17%     21%    27%   26%   13%   20%   -3%    4%   25%   20%   22%   11%
 
STRONG REPUBLICAN             240    189     51     88      80     68    86    89    61    13    23    44    16   202    38
                              60%    63%    51%    58%     61%    64%   63%   56%   60%   49%   52%   63%   60%   61%   55%
 
TOTAL SOFT/LEAN GOP/IND       160    111     49     63      52     39    50    69    41    13    21    26    10   130    30
-----------------------       40%    37%    49%    42%     39%    36%   37%   44%   40%   51%   48%   37%   40%   39%   45%
 
  NOT-SO-STRONG REPUBLICAN     67     44     23     26      20     16    13    37    16     3     5    11     6    57    10
                              17%    15%    23%    17%     16%    15%   10%   24%   16%   13%   12%   16%   23%   17%   14%
 
  LEAN REPUBLICAN              54     37     17     22      20      9    18    23    13     3     7     7     3    39    15
                              13%    12%    17%    15%     15%     8%   13%   15%   13%   10%   16%    9%   13%   12%   22%
 
  SOMETHING ELSE/              39     30      9     14      11     14    20     8    11     7     9     9     1    33     6
  INDEPENDENT                 10%    10%     9%    10%      8%    13%   14%    5%   11%   29%   20%   12%    4%   10%    9%
 
 
 
STRG GOP/VERY CONS            145    120     25     55      37     50    53    59    32     5     7    32    11   124    20
                              36%    40%    25%    37%     28%    47%   39%   37%   31%   19%   16%   46%   42%   37%   30%
 
STRG GOP/65+                  101     84     17     40      28     29    37    44    17     5    10    20     6    92     9
                              25%    28%    17%    27%     21%    27%   27%   28%   17%   20%   23%   28%   24%   28%   13%
 
STRG GOP/FAV TEA PARTY        152    129     23     61      38     51    59    51    38     4    10    36    14   128    24
                              38%    43%    23%    41%     29%    47%   44%   32%   38%   17%   24%   51%   53%   39%   35%
 
STRG GOP/STRG FAV TEA PARTY    85     73     12     33      18     33    31    31    21     -     3    22     6    74    10
                              21%    24%    12%    22%     13%    31%   23%   19%   21%     -    7%   31%   23%   22%   15%
 
STRG GOP/REL CONS             116     91     25     44      40     30    44    41    28     4     8    27    10    96    20
                              29%    30%    25%    29%     30%    28%   33%   26%   27%   16%   18%   38%   38%   29%   30%
 

                                                               P U B L I C   O P I N I O N   S T R A T E G I E S



                                                        NORTH CAROLINA CD 2 POST-ELECTION STUDY / 14310 / MAY 6, 2014                                                    PAGE 9
Table 3-1
QUESTION D:
As you may know, today is Election Day.  Many people we have spoken to did not happen to vote. How about you?  Did you happen to vote in this year's election or were you
unable, like many others, to make it to the polls?
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   240    67    93   145   101   152    85   116    307     94   196   204    63    78    98   161    67   129    74   130
                             100%    75%    25%   60%   17%   23%   36%   25%   38%   21%   29%    77%    23%   49%   51%   16%   19%   25%   40%   17%   32%   18%   33%
 
**D/S (YES - NO)              200    300   -100   138    21    41    95    67   106    61    66    153     48   104    96    15    36    52    97    25    79    26    70
                              50%   100%  -100%   58%   31%   44%   65%   66%   70%   72%   57%    50%    51%   53%   47%   24%   46%   53%   60%   38%   61%   35%   54%
 
TOTAL VOTERS                  300    300      -   189    44    67   120    84   129    73    91    230     71   150   150    39    57    75   129    46   104    50   100
------------                  75%   100%      -   79%   66%   72%   83%   83%   85%   86%   79%    75%    75%   77%   74%   62%   73%   77%   80%   69%   81%   67%   77%
 
  VOTED                       279    279      -   178    38    63   116    80   122    70    88    212     67   138   141    39    52    65   123    42    95    49    92
                              70%    93%      -   74%   57%   68%   80%   80%   81%   82%   75%    69%    72%   70%   69%   62%   67%   66%   76%   63%   74%   67%   71%
 
  PLAN TO VOTE                 21     21      -    11     6     4     4     3     6     3     4     17      3    12     9     -     5    10     6     4     8     1     8
                               5%     7%      -    5%    9%    4%    3%    3%    4%    3%    3%     6%     4%    6%    4%     -    6%   10%    4%    6%    6%    1%    6%
 
NO                            100      -    100    51    23    26    25    17    23    12    25     77     23    46    54    24    21    23    32    21    25    24    30
                              25%      -   100%   21%   34%   28%   17%   17%   15%   14%   21%    25%    25%   23%   26%   38%   27%   23%   20%   31%   19%   33%   23%
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Table 3-2
QUESTION D:
As you may know, today is Election Day.  Many people we have spoken to did not happen to vote. How about you?  Did you happen to vote in this year's election or were you
unable, like many others, to make it to the polls?
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   101   102   138    56    90   105   114    88   203   108    80   119   107   227    48   123   182    96   221    75    97
                             100%    75%    25%   25%   26%   34%   14%   22%   26%   28%   22%   51%   27%   20%   30%   27%   57%   12%   31%   45%   24%   55%   19%   24%
 
**D/S (YES - NO)              200    300   -100    27    50    84    38    42    61    36    60   123    52    24    89    57   147    20    31   100    46   111    53    29
                              50%   100%  -100%   27%   49%   61%   68%   47%   58%   31%   68%   61%   48%   30%   75%   53%   65%   41%   25%   55%   48%   50%   71%   30%
 
TOTAL VOTERS                  300    300      -    64    76   111    47    66    83    75    74   163    80    52   104    82   187    34    77   141    71   166    64    63
------------                  75%   100%      -   64%   75%   80%   84%   73%   79%   66%   84%   80%   74%   65%   87%   77%   82%   71%   63%   77%   74%   75%   85%   65%
 
  VOTED                       279    279      -    59    70   106    43    60    77    68    72   157    76    42   100    79   178    33    67   134    61   156    55    63
                              70%    93%      -   58%   68%   77%   78%   67%   74%   60%   81%   77%   71%   53%   83%   73%   79%   69%   54%   73%   64%   70%   73%   65%
 
  PLAN TO VOTE                 21     21      -     6     6     5     3     6     6     6     2     7     4    10     5     4     9     1    11     7    10    11     9     -
                               5%     7%      -    5%    6%    4%    6%    6%    5%    6%    3%    3%    3%   12%    4%    4%    4%    2%    9%    4%   10%    5%   12%     -
 
NO                            100      -    100    37    26    27     9    24    22    39    14    40    28    28    15    25    40    14    46    41    25    55    11    34
                              25%      -   100%   36%   25%   20%   16%   27%   21%   34%   16%   20%   26%   35%   13%   23%   18%   29%   37%   23%   26%   25%   15%   35%
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Table 3-3
QUESTION D:
As you may know, today is Election Day.  Many people we have spoken to did not happen to vote. How about you?  Did you happen to vote in this year's election or were you
unable, like many others, to make it to the polls?
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226    103   269   185  127    46    37   137   285    98    36
                             100%    75%    25%   43%   29%    2%    24%   11%    21%    9%    9%   13%   56%    26%   67%   46%  32%   12%    9%   34%   71%   25%    9%
 
**D/S (YES - NO)              200    300   -100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226     65   127    95   51    18    31    69   125    66    20
                              50%   100%  -100%  100%  100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%    63%   47%   51%  40%   40%   84%   50%   44%   67%   56%
 
TOTAL VOTERS                  300    300      -   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226     84   198   140   89    32    34   103   205    82    28
------------                  75%   100%      -  100%  100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%    82%   74%   76%  70%   70%   92%   75%   72%   84%   78%
 
  VOTED                       279    279      -   163   107     8     90    41     77    34    33    52   226     80   182   131   82    31    33    94   190    79    27
                              70%    93%      -   95%   92%   83%    93%   96%    93%   92%   94%  100%  100%    78%   68%   70%  64%   67%   88%   69%   66%   81%   76%
 
  PLAN TO VOTE                 21     21      -     8    10     1      7     2      6     3     2     -     -      4    16    10    7     1     1     9    16     3     1
                               5%     7%      -    5%    8%   17%     7%    4%     7%    8%    6%     -     -     4%    6%    5%   6%    2%    4%    6%    6%    3%    2%
 
NO                            100      -    100     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -     19    71    45   38    14     3    34    80    16     8
                              25%      -   100%     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -    18%   26%   24%  30%   30%    8%   25%   28%   16%   22%
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Table 3-4
QUESTION D:
As you may know, today is Election Day.  Many people we have spoken to did not happen to vote. How about you?  Did you happen to vote in this year's election or were you
unable, like many others, to make it to the polls?
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100    150     132    107   136   158   102    26    44    71    26   332    68
                             100%    75%    25%    38%     33%    27%   34%   40%   25%    6%   11%   18%    6%   83%   17%
 
**D/S (YES - NO)              200    300   -100     82      50     61    96    84    16    26    44    71    26   178    22
                              50%   100%  -100%    55%     38%    57%   71%   53%   16%  100%  100%  100%  100%   54%   32%
 
TOTAL VOTERS                  300    300      -    116      91     84   116   121    59    26    44    71    26   255    45
------------                  75%   100%      -    77%     69%    79%   85%   77%   58%  100%  100%  100%  100%   77%   66%
 
  VOTED                       279    279      -    105      87     79   107   112    56    23    40    64    22   236    43
                              70%    93%      -    70%     66%    74%   79%   71%   55%   89%   92%   91%   84%   71%   63%
 
  PLAN TO VOTE                 21     21      -     11       4      5     9     9     3     3     4     6     4    19     2
                               5%     7%      -     7%      3%     5%    6%    6%    3%   11%    8%    9%   16%    6%    3%
 
NO                            100      -    100     34      41     23    20    37    43     -     -     -     -    77    23
                              25%      -   100%    23%     31%    21%   15%   23%   42%     -     -     -     -   23%   34%
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Table 4-1
QUESTION E:
And, did you vote by mail or send in an absentee ballot for this year's elections, did you go to an early polling location to cast a ballot before today, or did you vote at
the polls today?
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=ALREADY VOTED            279    279      -   178    38    63   116    80   122    70    88    212     67   138   141    39    52    65   123    42    95    49    92
                             100%   100%      -   64%   14%   23%   41%   29%   44%   25%   31%    76%    24%   49%   51%   14%   19%   23%   44%   15%   34%   18%   33%
 
VOTED BY MAIL/ABSENTEE          1      1      -     1     -     -     1     1     -     -     -      -      1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -
BALLOT                          -      -      -     -     -     -    1%    1%     -     -     -      -     1%    1%     -     -     -     -    1%     -    1%     -     -
 
VOTED AT EARLY POLLING         52     52      -    37     3    12    25    23    26    16    22     39     13    20    32     3     9    11    28     3    17    10    22
LOCATION                      18%    18%      -   21%    7%   18%   22%   29%   22%   23%   25%    18%    19%   14%   23%    8%   18%   17%   23%    6%   18%   20%   24%
 
VOTED AT POLLING PLACE        226    226      -   140    34    52    90    56    96    54    66    173     52   116   109    35    43    54    94    39    78    39    70
                              81%    81%      -   79%   90%   82%   77%   70%   78%   77%   75%    82%    78%   84%   77%   89%   82%   83%   77%   91%   81%   80%   76%
 
DON'T KNOW/REFUSED              1      1      -     -     1     -     -     -     -     -     -      -      1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -
                                -      -      -     -    3%     -     -     -     -     -     -      -     2%    1%     -    3%     -     -     -    3%     -     -     -
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Table 4-2
QUESTION E:
And, did you vote by mail or send in an absentee ballot for this year's elections, did you go to an early polling location to cast a ballot before today, or did you vote at
the polls today?
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=ALREADY VOTED            279    279      -    59    70   106    43    60    77    68    72   157    76    42   100    79   178    33    67   134    61   156    55    63
                             100%   100%      -   21%   25%   38%   16%   22%   28%   24%   26%   56%   27%   15%   36%   28%   64%   12%   24%   48%   22%   56%   20%   22%
 
VOTED BY MAIL/ABSENTEE          1      1      -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -
BALLOT                          -      -      -    1%     -     -     -    1%     -     -     -    1%     -     -     -     -     -     -    1%     -     -     -    1%     -
 
VOTED AT EARLY POLLING         52     52      -    12    12    18    10     9    11    15    17    30    13     7    20    15    34     8     9    26    11    29     8    13
LOCATION                      18%    18%      -   20%   17%   17%   23%   14%   14%   22%   23%   19%   18%   17%   20%   19%   19%   25%   14%   19%   19%   19%   14%   21%
 
VOTED AT POLLING PLACE        226    226      -    46    58    87    33    51    65    53    55   125    63    35    80    63   143    24    57   107    49   126    46    50
                              81%    81%      -   79%   83%   82%   77%   85%   84%   78%   77%   79%   82%   83%   80%   80%   80%   75%   85%   80%   81%   81%   85%   79%
 
DON'T KNOW/REFUSED              1      1      -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -
                                -      -      -     -     -    1%     -     -    1%     -     -    1%     -     -     -    1%    1%     -     -    1%     -    1%     -     -
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Table 4-3
QUESTION E:
And, did you vote by mail or send in an absentee ballot for this year's elections, did you go to an early polling location to cast a ballot before today, or did you vote at
the polls today?
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=ALREADY VOTED            279    279      -   163   107     8     90    41     77    34    33    52   226     80   182   131   82    31    33    94   190    79    27
                             100%   100%      -   58%   38%    3%    32%   15%    28%   12%   12%   18%   81%    29%   65%   47%  29%   11%   12%   34%   68%   28%   10%
 
VOTED BY MAIL/ABSENTEE          1      1      -     1     -     -      -     1      -     -     -     -     -      1     -     -    1     -     -     1     1     -     -
BALLOT                          -      -      -     -     -     -      -    2%      -     -     -     -     -     1%     -     -   1%     -     -    1%     -     -     -
 
VOTED AT EARLY POLLING         52     52      -    29    19     2     14    13     15     6     2    52     -     19    32    24   12     6     8    24    35    13     4
LOCATION                      18%    18%      -   18%   18%   31%    16%   31%    19%   19%    7%  100%     -    23%   18%   19%  14%   20%   25%   25%   18%   16%   14%
 
VOTED AT POLLING PLACE        226    226      -   132    88     5     76    27     62    28    31     -   226     61   149   106   68    25    24    70   153    66    23
                              81%    81%      -   81%   82%   69%    84%   64%    81%   81%   93%     -  100%    76%   82%   81%  83%   80%   75%   74%   81%   84%   86%
 
DON'T KNOW/REFUSED              1      1      -     1     -     -      -     1      -     -     -     -     -      -     1     -    1     -     -     -     1     -     -
                                -      -      -    1%     -     -      -    3%      -     -     -     -     -      -    1%     -   1%     -     -     -    1%     -     -
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Table 4-4
QUESTION E:
And, did you vote by mail or send in an absentee ballot for this year's elections, did you go to an early polling location to cast a ballot before today, or did you vote at
the polls today?
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=ALREADY VOTED            279    279      -    105      87     79   107   112    56    23    40    64    22   236    43
                             100%   100%      -    38%     31%    28%   38%   40%   20%    8%   14%   23%    8%   85%   15%
 
VOTED BY MAIL/ABSENTEE          1      1      -      -       1      -     -     1     -     -     -     -     -     1     -
BALLOT                          -      -      -      -      1%      -     -    1%     -     -     -     -     -     -     -
 
VOTED AT EARLY POLLING         52     52      -     21      12     17    21    21    10     2     6    12     2    46     5
LOCATION                      18%    18%      -    20%     14%    22%   19%   19%   17%    9%   15%   18%    8%   20%   12%
 
VOTED AT POLLING PLACE        226    226      -     83      73     62    85    90    46    21    34    52    20   188    38
                              81%    81%      -    79%     85%    78%   80%   80%   83%   91%   85%   82%   92%   80%   88%
 
DON'T KNOW/REFUSED              1      1      -      1       -      -     1     -     -     -     -     -     -     1     -
                                -      -      -     1%       -      -    1%     -     -     -     -     -     -     -     -
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Table 5-1
QUESTION D1:
Age.
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   240    67    93   145   101   152    85   116    307     94   196   204    63    78    98   161    67   129    74   130
                             100%    75%    25%   60%   17%   23%   36%   25%   38%   21%   29%    77%    23%   49%   51%   16%   19%   25%   40%   17%   32%   18%   33%
 
18 - 24                         8      5      3     5     1     2     2     -     3     1     -      8      -     5     3     8     -     -     -     5     -     3     -
                               2%     2%     3%    2%    2%    2%    2%     -    2%    1%     -     3%      -    2%    2%   13%     -     -     -    7%     -    5%     -
 
25 - 34                        17      5     12     8     4     5     3     -     1     1     3     16      1     5    12    17     -     -     -     5     -    12     -
                               4%     2%    12%    4%    5%    6%    2%     -    1%    1%    3%     5%     1%    3%    6%   28%     -     -     -    7%     -   17%     -
 
35 - 44                        38     29      9    21     6    11    17     -    15     9    13     30      8    19    19    38     -     -     -    19     -    19     -
                               9%    10%     9%    9%    9%   11%   12%     -   10%   11%   11%    10%     8%   10%    9%   60%     -     -     -   28%     -   26%     -
 
45 - 54                        78     57     21    41    10    27    18     -    30    18    16     61     17    39    39     -    78     -     -    39     -    39     -
                              19%    19%    21%   17%   15%   29%   12%     -   20%   22%   14%    20%    18%   20%   19%     -  100%     -     -   58%     -   53%     -
 
55 - 64                        98     75     23    64    18    16    43     -    45    22    35     70     28    42    56     -     -    98     -     -    42     -    56
                              25%    25%    23%   27%   27%   17%   29%     -   29%   26%   30%    23%    30%   22%   27%     -     -  100%     -     -   33%     -   43%
 
65 AND ABOVE                  161    129     32   101    28    32    62   101    57    33    49    121     40    86    75     -     -     -   161     -    86     -    75
                              40%    43%    32%   42%   42%   35%   43%  100%   38%   39%   42%    40%    42%   44%   37%     -     -     -  100%     -   67%     -   57%
 
 
 
MEN 18-54                      67     46     21    36     8    24    19     -    25    15    11     52     15    67     -    28    39     -     -    67     -     -     -
                              17%    15%    21%   15%   13%   25%   13%     -   17%   18%   10%    17%    16%   34%     -   45%   50%     -     -  100%     -     -     -
 
MEN 55+                       129    104     25    84    20    24    56    58    57    28    40    102     27   129     -     -     -    42    86     -   129     -     -
                              32%    35%    25%   35%   30%   26%   39%   58%   37%   33%   34%    33%    29%   66%     -     -     -   43%   53%     -  100%     -     -
 
WOMEN 18-54                    74     50     24    40    13    21    22     -    25    14    21     63     10     -    74    35    39     -     -     -     -    74     -
                              18%    17%    24%   17%   19%   23%   15%     -   16%   17%   18%    21%    11%     -   36%   55%   50%     -     -     -     -  100%     -
 
WOMEN 55+                     130    100     30    81    25    24    48    43    45    27    44     90     41     -   130     -     -    56    75     -     -     -   130
                              33%    33%    30%   34%   38%   26%   33%   42%   30%   32%   38%    29%    44%     -   64%     -     -   57%   47%     -     -     -  100%
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Table 5-2
QUESTION D1:
Age.
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   101   102   138    56    90   105   114    88   203   108    80   119   107   227    48   123   182    96   221    75    97
                             100%    75%    25%   25%   26%   34%   14%   22%   26%   28%   22%   51%   27%   20%   30%   27%   57%   12%   31%   45%   24%   55%   19%   24%
 
18 - 24                         8      5      3     5     3     -     -     5     -     3     -     2     4     2     1     3     5     -     3     -     -     -     5     3
                               2%     2%     3%    5%    3%     -     -    5%     -    3%     -    1%    3%    3%    1%    3%    2%     -    3%     -     -     -    7%    3%
 
25 - 34                        17      5     12     2     5     9     -     3     2     4     7     4     7     5     3     -     3     1    12     8     7    11     2     3
                               4%     2%    12%    2%    5%    6%     -    3%    2%    4%    8%    2%    6%    6%    2%     -    1%    2%   10%    4%    7%    5%    3%    3%
 
35 - 44                        38     29      9     7     6    16     9     7    12     6    13    25     7     5    17    12    28     3     6    18     8    20     7    11
                               9%    10%     9%    6%    6%   12%   15%    7%   12%    5%   14%   12%    6%    6%   14%   11%   13%    7%    5%   10%    8%    9%   10%   11%
 
45 - 54                        78     57     21    22    15    27    14    21    18    16    23    32    24    21    28    17    45     9    24    35    16    44    16    17
                              19%    19%    21%   22%   15%   19%   25%   24%   17%   14%   26%   16%   23%   27%   23%   16%   20%   20%   19%   19%   17%   20%   22%   18%
 
55 - 64                        98     75     23    22    26    35    14    16    27    32    23    52    25    18    26    38    64     9    25    48    25    56    19    22
                              25%    25%    23%   21%   26%   26%   25%   18%   25%   28%   26%   26%   23%   23%   22%   35%   28%   19%   21%   26%   27%   25%   26%   23%
 
65 AND ABOVE                  161    129     32    45    45    51    19    38    47    52    23    87    41    28    45    38    83    25    52    74    39    91    25    41
                              40%    43%    32%   44%   44%   37%   34%   43%   45%   46%   26%   43%   38%   35%   38%   35%   37%   53%   42%   41%   41%   41%   34%   42%
 
 
 
MEN 18-54                      67     46     21    22    14    21    10    36    32     -     -    31    20    16    23    17    40     4    23    24    13    30    22    16
                              17%    15%    21%   22%   13%   16%   19%   40%   30%     -     -   15%   18%   20%   19%   16%   18%    9%   19%   13%   13%   14%   29%   16%
 
MEN 55+                       129    104     25    25    29    50    23    54    73     -     -    74    37    16    37    44    81    17    30    59    26    67    22    35
                              32%    35%    25%   25%   28%   37%   42%   60%   70%     -     -   36%   34%   20%   31%   41%   36%   35%   24%   32%   27%   30%   29%   36%
 
WOMEN 18-54                    74     50     24    13    17    30    12     -     -    30    42    33    22    17    25    15    40     9    23    36    19    45     9    18
                              18%    17%    24%   13%   16%   22%   22%     -     -   26%   48%   16%   20%   22%   21%   14%   18%   19%   18%   20%   20%   20%   11%   19%
 
WOMEN 55+                     130    100     30    41    43    36    10     -     -    84    46    66    30    30    34    31    66    17    48    63    38    79    22    28
                              33%    33%    30%   40%   42%   26%   17%     -     -   74%   52%   32%   28%   38%   29%   29%   29%   36%   39%   35%   40%   36%   30%   29%
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Table 5-3
QUESTION D1:
Age.
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226    103   269   185  127    46    37   137   285    98    36
                             100%    75%    25%   43%   29%    2%    24%   11%    21%    9%    9%   13%   56%    26%   67%   46%  32%   12%    9%   34%   71%   25%    9%
 
18 - 24                         8      5      3     3     2     -      2     1      1     -     -     -     5      2     6     5    2     1     -     5     7     -     -
                               2%     2%     3%    2%    2%     -     2%    3%     2%     -     -     -    2%     2%    2%    3%   2%    3%     -    4%    2%     -     -
 
25 - 34                        17      5     12     1     4     -      2     1      -     -     2     -     5      2    15     6    6     4     1     4    14     3     3
                               4%     2%    12%    1%    4%     -     2%    3%      -     -    5%     -    2%     2%    6%    3%   5%    8%    4%    3%    5%    3%    7%
 
35 - 44                        38     29      9    17    11     1      9     5      7     3     3     3    24     12    21    14   10     8     5    11    21    12     8
                               9%    10%     9%   10%    9%   12%     9%   13%     8%    8%   10%    6%   11%    11%    8%    8%   8%   18%   14%    8%    7%   12%   23%
 
45 - 54                        78     57     21    29    27     1     17     3     19     7     9     9    43     22    51    36   24     9     8    27    52    23     5
                              19%    19%    21%   17%   23%   13%    18%    7%    23%   20%   27%   18%   19%    21%   19%   19%  19%   20%   21%   20%   18%   24%   14%
 
55 - 64                        98     75     23    47    24     2     28     9     19    12     6    11    54     27    66    47   32     9     8    35    75    20     5
                              25%    25%    23%   28%   20%   18%    29%   20%    23%   32%   17%   22%   24%    26%   24%   25%  26%   19%   21%   26%   26%   21%   15%
 
65 AND ABOVE                  161    129     32    74    49     5     38    23     37    15    15    28    94     38   110    77   53    15    15    54   117    40    15
                              40%    43%    32%   43%   42%   57%    39%   54%    44%   40%   42%   54%   42%    37%   41%   42%  41%   33%   40%   39%   41%   41%   41%
 
 
 
MEN 18-54                      67     46     21    24    22     1     20     3     15     3     4     3    39     22    40    23   25    10     9    21    41    21    10
                              17%    15%    21%   14%   19%    6%    20%    7%    18%    8%   11%    5%   17%    22%   15%   13%  20%   21%   25%   15%   14%   22%   26%
 
MEN 55+                       129    104     25    64    34     4     41    16     24    13    10    17    78     34    90    55   42    12    17    42    93    34    11
                              32%    35%    25%   38%   29%   48%    42%   37%    29%   34%   28%   33%   34%    33%   33%   30%  33%   25%   46%   31%   33%   35%   29%
 
WOMEN 18-54                    74     50     24    26    22     2     11     8     12     8    10    10    39     16    53    38   17    13     5    27    52    16     6
                              18%    17%    24%   15%   19%   19%    11%   19%    15%   20%   30%   19%   17%    15%   20%   20%  13%   28%   13%   20%   18%   17%   18%
 
WOMEN 55+                     130    100     30    57    39     2     25    16     32    14    11    22    70     31    86    69   43    12     6    47    99    27    10
                              33%    33%    30%   34%   33%   27%    26%   37%    39%   38%   31%   43%   31%    30%   32%   37%  34%   27%   15%   34%   35%   27%   26%
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Table 5-4
QUESTION D1:
Age.
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100    150     132    107   136   158   102    26    44    71    26   332    68
                             100%    75%    25%    38%     33%    27%   34%   40%   25%    6%   11%   18%    6%   83%   17%
 
18 - 24                         8      5      3      3       2      2     2     3     3     1     1     2     -     4     4
                               2%     2%     3%     2%      2%     2%    2%    2%    3%    5%    3%    3%     -    1%    5%
 
25 - 34                        17      5     12      6       8      3     -     9     8     -     -     -     -     7    11
                               4%     2%    12%     4%      6%     3%     -    6%    8%     -     -     -     -    2%   16%
 
35 - 44                        38     29      9     17       7     13    15     6    16     -     -     6     3    29     8
                               9%    10%     9%    11%      5%    12%   11%    4%   15%     -     -    8%   12%    9%   12%
 
45 - 54                        78     57     21     30      23     21    23    29    26    11    14    15     4    56    22
                              19%    19%    21%    20%     17%    20%   17%   18%   26%   41%   31%   22%   16%   17%   33%
 
55 - 64                        98     75     23     35      38     25    38    43    16     6    13    18     8    90     8
                              25%    25%    23%    23%     29%    23%   28%   27%   16%   22%   30%   26%   33%   27%   12%
 
65 AND ABOVE                  161    129     32     59      53     43    57    68    33     8    16    28    10   146    15
                              40%    43%    32%    39%     40%    40%   42%   43%   32%   32%   36%   40%   40%   44%   21%
 
 
 
MEN 18-54                      67     46     21     24      15     26    23    22    23     5     7    10     2    43    25
                              17%    15%    21%    16%     11%    24%   17%   14%   22%   19%   16%   14%    8%   13%   37%
 
MEN 55+                       129    104     25     52      38     36    51    55    20     5    11    24    11   113    16
                              32%    35%    25%    35%     28%    33%   38%   35%   20%   18%   25%   34%   43%   34%   23%
 
WOMEN 18-54                    74     50     24     32      25     13    17    26    31     7     8    14     5    54    20
                              18%    17%    24%    22%     19%    13%   13%   16%   30%   27%   19%   19%   20%   16%   29%
 
WOMEN 55+                     130    100     30     42      54     32    44    56    29     9    18    23     8   123     7
                              33%    33%    30%    28%     41%    30%   32%   36%   28%   36%   40%   32%   30%   37%   11%
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Table 6-1
QUESTION 1:
Would you say that things in the country are going in the right direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   240    67    93   145   101   152    85   116    307     94   196   204    63    78    98   161    67   129    74   130
                             100%    75%    25%   60%   17%   23%   36%   25%   38%   21%   29%    77%    23%   49%   51%   16%   19%   25%   40%   17%   32%   18%   33%
 
**D/S (RIGHT DIRECTION -     -366   -280    -86  -227   -60   -79  -145   -95  -152   -85  -113   -275    -91  -182  -184   -55   -73   -89  -148   -61  -121   -67  -117
  WRONG TRACK)               -91%   -93%   -86%  -95%  -89%  -85% -100%  -94% -100% -100%  -97%   -90%   -98%  -93%  -90%  -87%  -94%  -91%  -92%  -91%  -94%  -91%  -90%
 
RIGHT DIRECTION                14      9      5     6     3     6     -     2     -     -     2     13      1     6     8     3     1     4     6     2     4     2     6
                               4%     3%     5%    2%    4%    6%     -    2%     -     -    2%     4%     1%    3%    4%    5%    2%    4%    4%    3%    3%    3%    5%
 
WRONG TRACK                   380    289     91   233    63    84   145    97   152    85   115    288     92   188   192    58    75    94   154    63   125    69   123
                              95%    96%    91%   97%   94%   91%  100%   97%  100%  100%   98%    94%    99%   96%   94%   92%   96%   96%   96%   94%   97%   94%   94%
 
NO OPINION                      5      1      4     1     1     3     -     1     -     -     -      5      -     2     3     2     2     -     1     2     -     2     1
                               1%      -     4%     -    2%    3%     -    1%     -     -     -     2%      -    1%    2%    4%    3%     -    1%    3%     -    3%    1%
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Table 6-2
QUESTION 1:
Would you say that things in the country are going in the right direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   101   102   138    56    90   105   114    88   203   108    80   119   107   227    48   123   182    96   221    75    97
                             100%    75%    25%   25%   26%   34%   14%   22%   26%   28%   22%   51%   27%   20%   30%   27%   57%   12%   31%   45%   24%   55%   19%   24%
 
**D/S (RIGHT DIRECTION -     -366   -280    -86   -98   -95  -121   -49   -87   -94  -106   -76  -203   -99   -55  -118  -105  -223   -26  -114  -178   -90  -208   -64   -86
  WRONG TRACK)               -91%   -93%   -86%  -96%  -93%  -88%  -88%  -97%  -90%  -93%  -86% -100%  -92%  -69%  -98%  -98%  -98%  -55%  -93%  -98%  -94%  -94%  -86%  -89%
 
RIGHT DIRECTION                14      9      5     1     4     8     2     1     5     4     5     -     4    11     1     1     2     8     4     2     3     6     4     4
                               4%     3%     5%    1%    4%    6%    4%    1%    5%    3%    6%     -    3%   13%    1%    1%    1%   18%    3%    1%    3%    3%    6%    4%
 
WRONG TRACK                   380    289     91    99    99   129    51    88    99   109    81   203   103    66   119   106   225    35   118   180    93   214    68    91
                              95%    96%    91%   97%   96%   94%   92%   98%   94%   96%   92%  100%   96%   82%   99%   99%   99%   73%   96%   99%   97%   97%   91%   94%
 
NO OPINION                      5      1      4     2     -     1     2     1     1     1     2     -     1     3     -     -     -     4     1     -     -     1     2     2
                               1%      -     4%    2%     -    1%    4%    1%    1%    1%    3%     -    1%    4%     -     -     -    9%    1%     -     -     -    3%    2%
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Table 6-3
QUESTION 1:
Would you say that things in the country are going in the right direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226    103   269   185  127    46    37   137   285    98    36
                             100%    75%    25%   43%   29%    2%    24%   11%    21%    9%    9%   13%   56%    26%   67%   46%  32%   12%    9%   34%   71%   25%    9%
 
**D/S (RIGHT DIRECTION -     -366   -280    -86  -159  -109    -8    -86   -41    -79   -35   -34   -45  -216    -99  -242  -175 -113   -39   -36  -124  -261   -90   -31
  WRONG TRACK)               -91%   -93%   -86%  -93%  -93%  -91%   -89%  -95%   -96%  -93%  -96%  -87%  -96%   -96%  -90%  -94% -88%  -84%  -96%  -91%  -91%  -91%  -85%
 
RIGHT DIRECTION                14      9      5     6     3     -      5     1      2     1     -     3     4      2    12     5    6     3     -     5    11     3     3
                               4%     3%     5%    3%    3%    5%     6%    2%     2%    3%     -    6%    2%     2%    5%    3%   5%    7%     -    4%    4%    3%    8%
 
WRONG TRACK                   380    289     91   165   112     9     91    42     81    36    34    48   220    101   254   180  118    42    36   130   272    93    33
                              95%    96%    91%   97%   96%   95%    94%   98%    98%   97%   96%   94%   98%    98%   94%   97%  93%   91%   96%   95%   95%   94%   92%
 
NO OPINION                      5      1      4     -     1     -      -     -      -     -     1     -     1      -     3     -    3     1     1     2     2     2     -
                               1%      -     4%     -    1%     -      -     -      -     -    4%     -    1%      -    1%     -   2%    2%    4%    1%    1%    2%     -
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Table 6-4
QUESTION 1:
Would you say that things in the country are going in the right direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100    150     132    107   136   158   102    26    44    71    26   332    68
                             100%    75%    25%    38%     33%    27%   34%   40%   25%    6%   11%   18%    6%   83%   17%
 
**D/S (RIGHT DIRECTION -     -366   -280    -86   -136    -114   -106  -125  -150   -87   -23   -37   -71   -26  -306   -60
  WRONG TRACK)               -91%   -93%   -86%   -90%    -87%   -99%  -92%  -95%  -85%  -87%  -85% -100% -100%  -92%  -88%
 
RIGHT DIRECTION                14      9      5      6       8      -     5     3     6     2     3     -     -    11     3
                               4%     3%     5%     4%      6%      -    4%    2%    6%    6%    8%     -     -    3%    4%
 
WRONG TRACK                   380    289     91    142     122    106   130   153    93    24    40    71    26   317    63
                              95%    96%    91%    94%     93%    99%   96%   97%   91%   94%   92%  100%  100%   96%   93%
 
NO OPINION                      5      1      4      2       1      1     1     2     2     -     -     -     -     3     2
                               1%      -     4%     1%      1%     1%    1%    1%    2%     -     -     -     -    1%    3%
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Table 7-1
QUESTION 2:
And, for which of the following candidates [did/will] you vote for Congress, Renee Ellmers or Frank Roche?
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -   189    44    67   120    84   129    73    91    230     71   150   150    39    57    75   129    46   104    50   100
                             100%   100%      -   63%   15%   22%   40%   28%   43%   24%   30%    76%    24%   50%   50%   13%   19%   25%   43%   15%   35%   17%   33%
 
**D/S (ELLMERS - ROCHE)        54     54      -    41     4     9    31    19    20     6    18     44     10    32    22     3     1    24    26     2    30     3    19
                              18%    18%      -   22%    9%   13%   26%   22%   16%    8%   19%    19%    14%   21%   15%    9%    3%   31%   20%    3%   29%    7%   19%
 
RENEE ELLMERS                 171    171      -   112    23    36    73    50    74    39    53    133     38    88    83    21    29    47    74    24    64    26    57
                              57%    57%      -   59%   53%   53%   61%   60%   57%   53%   58%    58%    53%   59%   55%   53%   50%   63%   58%   51%   62%   52%   57%
 
FRANK ROCHE                   117    117      -    71    19    27    42    32    53    33    35     89     28    56    61    17    27    24    49    22    34    22    39
                              39%    39%      -   38%   44%   40%   35%   38%   41%   45%   38%    39%    40%   37%   41%   44%   48%   32%   38%   48%   33%   45%   38%
 
SOMEONE ELSE                    9      9      -     3     1     5     2     1     2     1     1      6      3     5     4     1     1     2     5     1     4     2     2
                               3%     3%      -    2%    3%    7%    2%    1%    1%    1%    2%     3%     4%    3%    3%    3%    2%    2%    4%    1%    4%    3%    2%
 
DID NOT VOTE FOR CONGRESS       3      3      -     3     -     -     2     1     -     -     2      1      2     1     2     -     -     2     1     -     1     -     2
                               1%     1%      -    2%     -     -    2%    1%     -     -    2%      -     3%    1%    1%     -     -    3%    1%     -    1%     -    2%
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Table 7-2
QUESTION 2:
And, for which of the following candidates [did/will] you vote for Congress, Renee Ellmers or Frank Roche?
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -    64    76   111    47    66    83    75    74   163    80    52   104    82   187    34    77   141    71   166    64    63
                             100%   100%      -   21%   25%   37%   16%   22%   28%   25%   25%   54%   27%   17%   35%   27%   62%   11%   26%   47%   24%   55%   21%   21%
 
**D/S (ELLMERS - ROCHE)        54     54      -    -1    11    32    13     6    25     4    20    32    24     -     3    25    28     7    19    24    11    25    24     4
                              18%    18%      -   -2%   14%   29%   28%    9%   30%    5%   27%   19%   30%   -1%    3%   30%   15%   21%   25%   17%   16%   15%   38%    6%
 
RENEE ELLMERS                 171    171      -    30    42    70    29    34    53    38    45    95    51    24    53    53   105    20    45    79    39    92    43    32
                              57%    57%      -   47%   55%   63%   62%   51%   64%   51%   61%   58%   63%   47%   51%   64%   56%   58%   59%   56%   55%   55%   67%   51%
 
FRANK ROCHE                   117    117      -    31    31    38    16    28    28    34    25    63    26    25    50    28    77    12    26    55    27    67    19    29
                              39%    39%      -   48%   41%   34%   34%   43%   34%   46%   34%   38%   33%   48%   48%   33%   41%   37%   34%   39%   39%   40%   30%   46%
 
SOMEONE ELSE                    9      9      -     3     2     2     2     3     2     2     2     4     3     2     2     2     4     2     3     4     2     5     2     2
                               3%     3%      -    5%    2%    2%    4%    5%    2%    2%    3%    3%    4%    3%    2%    3%    2%    5%    4%    3%    3%    3%    3%    3%
 
DID NOT VOTE FOR CONGRESS       3      3      -     -     2     1     -     1     -     1     1     2     -     1     -     -     -     -     3     2     2     3     -     -
                               1%     1%      -     -    3%    1%     -    1%     -    1%    1%    1%     -    2%     -     -     -     -    4%    1%    3%    2%     -     -
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Table 7-3
QUESTION 2:
And, for which of the following candidates [did/will] you vote for Congress, Renee Ellmers or Frank Roche?
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226     84   198   140   89    32    34   103   205    82    28
                             100%   100%      -   57%   39%    3%    32%   14%    28%   12%   12%   17%   75%    28%   66%   47%  30%   11%   11%   34%   68%   27%    9%
 
**D/S (ELLMERS - ROCHE)        54     54      -   171  -117     -     28     5     20    -4     4    10    43     -2    52    14   34     4     1    29    53     -     -
                              18%    18%      -  100% -100%     -    28%   11%    24%  -12%   12%   20%   19%    -3%   26%   10%  39%   12%    2%   28%   26%     -     -
 
RENEE ELLMERS                 171    171      -   171     -     -     61    23     49    15    19    29   132     40   120    74   61    17    17    63   124    41    14
                              57%    57%      -  100%     -     -    63%   53%    60%   42%   54%   57%   58%    47%   61%   53%  68%   53%   50%   61%   60%   49%   50%
 
FRANK ROCHE                   117    117      -     -   117     -     33    18     30    20    15    19    88     42    69    60   26    13    16    34    72    40    14
                              39%    39%      -     -  100%     -    34%   42%    36%   53%   42%   37%   39%    50%   35%   43%  29%   41%   48%   33%   35%   49%   50%
 
SOMEONE ELSE                    9      9      -     -     -     9      2     1      2     2     2     2     5      1     7     4    2     1     1     4     7     1     -
                               3%     3%      -     -     -  100%     2%    3%     3%    5%    5%    4%    2%     2%    4%    3%   3%    3%    3%    4%    3%    2%     -
 
DID NOT VOTE FOR CONGRESS       3      3      -     -     -     -      1     1      1     -     -     1     -      1     2     2    -     1     -     2     3     -     -
                               1%     1%      -     -     -     -     1%    2%     1%     -     -    2%     -     1%    1%    1%    -    3%     -    2%    1%     -     -
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Table 7-4
QUESTION 2:
And, for which of the following candidates [did/will] you vote for Congress, Renee Ellmers or Frank Roche?
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -    116      91     84   116   121    59    26    44    71    26   255    45
                             100%   100%      -    39%     30%    28%   39%   40%   20%    9%   15%   24%    9%   85%   15%
 
**D/S (ELLMERS - ROCHE)        54     54      -     39      21     -5    29    15     6    14    21   -33    -4    55    -1
                              18%    18%      -    33%     24%    -6%   25%   13%   10%   54%   47%  -46%  -16%   21%   -1%
 
RENEE ELLMERS                 171    171      -     75      54     38    71    66    30    19    31    17    10   149    22
                              57%    57%      -    64%     60%    46%   61%   54%   51%   72%   70%   24%   40%   58%   49%
 
FRANK ROCHE                   117    117      -     36      33     43    43    50    24     5    10    50    14    94    23
                              39%    39%      -    31%     37%    52%   37%   41%   41%   18%   23%   70%   56%   37%   50%
 
SOMEONE ELSE                    9      9      -      4       2      2     2     2     4     2     2     3     1     9     -
                               3%     3%      -     3%      2%     3%    2%    2%    8%    7%    6%    4%    4%    3%    1%
 
DID NOT VOTE FOR CONGRESS       3      3      -      2       1      -     -     3     -     1     1     1     -     3     -
                               1%     1%      -     2%      1%      -     -    2%     -    3%    2%    2%     -    1%     -
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Table 8-1
QUESTION 5:
Some people decide early in the campaign how they will vote. Others make their decisions just before the elections. When did you finally make up your mind how you were going
to vote for U.S. Congress?
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.2         300    300      -   189    44    67   120    84   129    73    91    230     71   150   150    39    57    75   129    46   104    50   100
                             100%   100%      -   63%   15%   22%   40%   28%   43%   24%   30%    76%    24%   50%   50%   13%   19%   25%   43%   15%   35%   17%   33%
 
BEFORE APRIL                   97     97      -    66     8    22    47    29    52    31    29     80     16    61    36    13    17    28    38    20    41    11    25
                              32%    32%      -   35%   18%   33%   39%   35%   40%   43%   31%    35%    23%   40%   24%   34%   31%   38%   29%   42%   39%   22%   25%
 
IN EARLY APRIL                 43     43      -    30     7     6    16    15    18    12    14     31     12    19    24     8     3     9    23     3    16     8    16
                              14%    14%      -   16%   17%    9%   13%   17%   14%   17%   15%    14%    17%   13%   16%   21%    5%   12%   18%    6%   16%   17%   16%
 
OVER THE LAST TWO WEEKS OF     83     83      -    53    14    15    35    25    33    19    29     58     24    39    44     8    19    19    37    15    24    12    32
APRIL                         28%    28%      -   28%   33%   23%   29%   30%   26%   26%   32%    25%    35%   26%   30%   21%   33%   25%   28%   32%   23%   25%   32%
 
LAST WEEKEND                   37     37      -    21     7     8    11     9    13     5    10     30      7    15    22     3     7    12    15     3    13     8    14
                              12%    12%      -   11%   17%   13%   10%   10%   10%    7%   11%    13%    10%   10%   15%    8%   13%   16%   11%    6%   12%   15%   14%
 
ELECTION DAY                   35     35      -    16     6    13     9     6    12     5     7     25     10    14    21     5     9     6    15     4    10    10    11
                              12%    12%      -    8%   13%   20%    7%    8%    9%    7%    8%    11%    14%    9%   14%   13%   16%    8%   11%    8%    9%   21%   11%
 
DON'T REMEMBER/NOT SURE/        4      4      -     2     -     1     2     -     1     -     2      3      1     2     2     1     -     1     1     1     1     -     2
DON'T KNOW                     1%     1%      -    1%     -    2%    2%     -    1%     -    2%     1%     2%    1%    1%    3%     -    1%    1%    2%    1%     -    2%
 
REFUSED                         1      1      -     -     1     -     -     -     -     -     -      1      -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -
                                -      -      -     -    3%     -     -     -     -     -     -     1%      -    1%     -     -    2%     -     -    3%     -     -     -
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Table 8-2
QUESTION 5:
Some people decide early in the campaign how they will vote. Others make their decisions just before the elections. When did you finally make up your mind how you were going
to vote for U.S. Congress?
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.2         300    300      -    64    76   111    47    66    83    75    74   163    80    52   104    82   187    34    77   141    71   166    64    63
                             100%   100%      -   21%   25%   37%   16%   22%   28%   25%   25%   54%   27%   17%   35%   27%   62%   11%   26%   47%   24%   55%   21%   21%
 
BEFORE APRIL                   97     97      -    20    25    34    18    24    36    21    15    62    22    14    37    29    66    12    18    42    19    52    16    28
                              32%    32%      -   31%   33%   30%   39%   37%   44%   28%   21%   38%   27%   26%   36%   35%   35%   37%   24%   30%   27%   31%   25%   45%
 
IN EARLY APRIL                 43     43      -    10    12    17     3    11     8    11    12    22    14     5    19     8    27     4    10    21     6    22     8    11
                              14%    14%      -   15%   15%   16%    6%   16%   10%   14%   16%   14%   17%    9%   18%   10%   14%   13%   13%   15%    8%   13%   12%   17%
 
OVER THE LAST TWO WEEKS OF     83     83      -    19    20    33    11    17    21    22    22    44    25    13    29    25    54     3    26    43    25    46    24    12
APRIL                         28%    28%      -   29%   27%   30%   23%   26%   26%   29%   30%   27%   32%   25%   27%   30%   29%    9%   34%   30%   36%   28%   38%   19%
 
LAST WEEKEND                   37     37      -     7    14    10     6    10     5    11    11    18     8     9     9     9    18     6    12    18     9    22     6     8
                              12%    12%      -   11%   18%    9%   12%   14%    6%   15%   14%   11%   11%   18%    9%   10%   10%   19%   16%   13%   13%   13%    9%   12%
 
ELECTION DAY                   35     35      -     9     5    13     8     4     9    10    11    14    10    10    10    10    20     7     8    15    11    23     7     4
                              12%    12%      -   15%    7%   11%   17%    7%   11%   13%   15%    9%   12%   19%    9%   13%   11%   21%   10%   11%   15%   14%   11%    7%
 
DON'T REMEMBER/NOT SURE/        4      4      -     -     -     4     -     -     2     -     2     3     1     -     -     2     2     -     2     2     1     2     1     -
DON'T KNOW                     1%     1%      -     -     -    3%     -     -    2%     -    2%    2%    1%     -     -    2%    1%     -    3%    2%    2%    1%    2%     -
 
REFUSED                         1      1      -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -
                                -      -      -     -     -     -    3%     -    2%     -     -     -     -    2%     -     -     -     -    2%     -     -     -    2%     -
 

                                                               P U B L I C   O P I N I O N   S T R A T E G I E S



                                                        NORTH CAROLINA CD 2 POST-ELECTION STUDY / 14310 / MAY 6, 2014                                                   PAGE 31
Table 8-3
QUESTION 5:
Some people decide early in the campaign how they will vote. Others make their decisions just before the elections. When did you finally make up your mind how you were going
to vote for U.S. Congress?
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.2         300    300      -   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226     84   198   140   89    32    34   103   205    82    28
                             100%   100%      -   57%   39%    3%    32%   14%    28%   12%   12%   17%   75%    28%   66%   47%  30%   11%   11%   34%   68%   27%    9%
 
BEFORE APRIL                   97     97      -    61    33     2     97     -      -     -     -    14    76     29    61    37   23    16    17    33    64    27     7
                              32%    32%      -   36%   28%   20%   100%     -      -     -     -   28%   34%    34%   31%   26%  26%   49%   51%   32%   31%   33%   24%
 
IN EARLY APRIL                 43     43      -    23    18     1      -    43      -     -     -    13    27     17    26    23   13     2     5    18    29    14     4
                              14%    14%      -   13%   15%   15%      -  100%      -     -     -   25%   12%    20%   13%   16%  14%    7%   15%   17%   14%   17%   15%
 
OVER THE LAST TWO WEEKS OF     83     83      -    49    30     2      -     -     83     -     -    15    62     22    55    44   26     6     7    30    61    22     8
APRIL                         28%    28%      -   29%   26%   26%      -     -   100%     -     -   29%   27%    27%   28%   31%  29%   19%   22%   29%   30%   27%   29%
 
LAST WEEKEND                   37     37      -    15    20     2      -     -      -    37     -     6    28      4    32    19   14     3     1     9    26     8     5
                              12%    12%      -    9%   17%   21%      -     -      -  100%     -   12%   12%     5%   16%   13%  16%   10%    2%    9%   13%    9%   17%
 
ELECTION DAY                   35     35      -    19    15     2      -     -      -     -    35     2    31     10    21    16   11     5     3    10    23    11     4
                              12%    12%      -   11%   12%   19%      -     -      -     -  100%    4%   14%    12%   11%   11%  12%   16%   10%   10%   11%   14%   15%
 
DON'T REMEMBER/NOT SURE/        4      4      -     4     -     -      -     -      -     -     -     1     3      2     1     1    3     -     -     2     2     1     -
DON'T KNOW                     1%     1%      -    2%     -     -      -     -      -     -     -    1%    1%     2%     -    1%   3%     -     -    2%    1%    1%     -
 
REFUSED                         1      1      -     -     1     -      -     -      -     -     -     -     -      -     1     1    -     -     -     1     1     -     -
                                -      -      -     -    1%     -      -     -      -     -     -     -     -      -    1%    1%    -     -     -    1%    1%     -     -
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Table 8-4
QUESTION 5:
Some people decide early in the campaign how they will vote. Others make their decisions just before the elections. When did you finally make up your mind how you were going
to vote for U.S. Congress?
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.2         300    300      -    116      91     84   116   121    59    26    44    71    26   255    45
                             100%   100%      -    39%     30%    28%   39%   40%   20%    9%   15%   24%    9%   85%   15%
 
BEFORE APRIL                   97     97      -     39      23     33    41    37    16     4    10    18     3    84    13
                              32%    32%      -    34%     26%    39%   35%   31%   27%   17%   24%   26%   11%   33%   28%
 
IN EARLY APRIL                 43     43      -     19      12     12    24    14     5     3     7    13     3    37     6
                              14%    14%      -    16%     13%    14%   21%   11%    9%   12%   15%   18%   13%   15%   13%
 
OVER THE LAST TWO WEEKS OF     83     83      -     29      29     23    25    41    16     6    10    24    13    73     9
APRIL                         28%    28%      -    25%     32%    27%   21%   34%   27%   25%   22%   34%   50%   29%   21%
 
LAST WEEKEND                   37     37      -     13      16      5    13    18     6     7     9     7     3    31     6
                              12%    12%      -    11%     18%     6%   11%   15%   11%   26%   21%    9%   13%   12%   13%
 
ELECTION DAY                   35     35      -     15       9      9    11    11    14     5     7     9     3    24    11
                              12%    12%      -    13%     10%    11%    9%    9%   23%   20%   17%   13%   13%    9%   25%
 
DON'T REMEMBER/NOT SURE/        4      4      -      1       2      1     3     -     1     -     1     -     -     4     -
DON'T KNOW                     1%     1%      -     1%      2%     1%    3%     -    1%     -    2%     -     -    1%     -
 
REFUSED                         1      1      -      -       -      1     -     -     1     -     -     -     -     1     -
                                -      -      -      -       -     1%     -     -    2%     -     -     -     -     -     -
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Table 9-1
QUESTION 6:
When thinking of what went into your decision for how you voted in the primary election for Congress, which one of the following issues was MOST important to you?
 
First Choice.
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -   189    44    67   120    84   129    73    91    230     71   150   150    39    57    75   129    46   104    50   100
                             100%   100%      -   63%   15%   22%   40%   28%   43%   24%   30%    76%    24%   50%   50%   13%   19%   25%   43%   15%   35%   17%   33%
 
THE ECONOMY                    85     85      -    53    14    18    31    21    33    22    25     71     14    40    45    11    17    27    31    12    28    16    29
                              28%    28%      -   28%   31%   27%   26%   25%   26%   30%   28%    31%    19%   26%   30%   27%   30%   36%   24%   25%   27%   32%   29%
                              (1)    (1)          (2)   (1)   (1)   (2)   (2)   (2)   (1)   (1)    (1)    (2)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)   (1)   (1)
 
STOPPING OBAMACARE             76     76      -    54     6    16    35    25    34    18    25     47     29    39    38    10    12    18    36    11    27    11    27
                              25%    25%      -   28%   14%   25%   29%   30%   26%   25%   27%    21%    41%   26%   25%   27%   21%   24%   28%   25%   26%   22%   27%
                              (2)    (2)          (1)   (3)   (2)   (1)   (1)   (1)   (2)   (2)    (2)    (1)   (2)   (2)   (2)   (2)   (2)   (1)   (2)   (2)   (2)   (2)
 
MORAL ISSUES LIKE ABORTION     46     46      -    26    13     8    20    10    21     9    23     34     12    20    26     5    10    11    20     6    14     9    17
AND GAY MARRIAGE              15%    15%      -   13%   29%   12%   16%   12%   16%   12%   25%    15%    17%   13%   17%   12%   17%   15%   16%   13%   13%   17%   17%
                              (3)    (3)          (3)   (2)   (5)   (3)   (3)   (3)   (4)   (3)    (3)    (3)   (3)   (3)   (4)   (4)   (3)   (3)   (4)   (3)   (3)   (3)
 
JOBS                           30     30      -    16     5     9     9    10    12     9     3     23      7    16    14     3    10     4    14    10     7     3    10
                              10%    10%      -    9%   10%   13%    7%   12%    9%   12%    4%    10%    10%   11%    9%    7%   18%    5%   11%   21%    7%    6%   10%
                              (4)    (4)          (5)   (4)   (4)   (5)   (4)   (4)   (3)   (5)    (5)    (4)   (5)   (4)   (6)   (3)   (5)   (5)   (3)   (5)   (5)   (4)
 
SPENDING                       28     28      -    17     1     9    11     8    12     5     7     25      3    18    10     5     -     8    14     4    14     1     9
                               9%     9%      -    9%    2%   14%    9%   10%    9%    7%    7%    11%     4%   12%    7%   14%     -   11%   11%    8%   13%    3%    9%
                              (5)    (5)          (4)   (6)   (3)   (4)   (5)   (5)   (5)   (4)    (4)    (6)   (4)   (5)   (3)         (4)   (4)   (6)   (4)   (6)   (5)
 
IMMIGRATION                    17     17      -    12     2     3     6     5     8     5     3     13      4     9     7     4     4     1     7     4     6     4     3
                               6%     6%      -    6%    5%    4%    5%    6%    6%    7%    3%     6%     5%    6%    5%   10%    7%    2%    6%    8%    5%    8%    3%
                              (6)    (6)          (6)   (5)   (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (6)    (6)    (5)   (6)   (6)   (5)   (5)   (6)   (6)   (5)   (6)   (4)   (6)
 
OTHER                          14     14      -     8     3     3     7     3     7     4     4     13      1     7     6     2     3     5     4     -     7     4     2
                               5%     5%      -    4%    6%    4%    5%    3%    6%    5%    5%     6%     1%    5%    4%    4%    5%    7%    3%     -    7%    9%    2%
 
DON'T KNOW                      4      4      -     3     1     -     2     2     2     1     1      2      2     1     3     -     1     -     3     -     1     1     2
                               1%     1%      -    2%    2%     -    2%    2%    2%    1%    1%     1%     2%    1%    2%     -    2%     -    2%     -    1%    2%    2%
 
REFUSED                         1      1      -     -     -     1     -     -     -     -     -      1      -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1
                                -      -      -     -     -    2%     -     -     -     -     -     1%      -     -    1%     -     -    2%     -     -     -     -    1%
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Table 9-2
QUESTION 6:
When thinking of what went into your decision for how you voted in the primary election for Congress, which one of the following issues was MOST important to you?
 
First Choice.
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -    64    76   111    47    66    83    75    74   163    80    52   104    82   187    34    77   141    71   166    64    63
                             100%   100%      -   21%   25%   37%   16%   22%   28%   25%   25%   54%   27%   17%   35%   27%   62%   11%   26%   47%   24%   55%   21%   21%
 
THE ECONOMY                    85     85      -    12    25    34    14    19    21    19    27    41    22    21    28    22    50    14    21    31    17    40    22    23
                              28%    28%      -   19%   33%   31%   30%   28%   25%   25%   36%   25%   27%   41%   27%   27%   27%   42%   27%   22%   24%   24%   34%   37%
                              (1)    (1)          (3)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (2)   (1)   (2)   (2)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (3)   (2)   (3)   (1)   (1)
 
STOPPING OBAMACARE             76     76      -    20    15    30    11    15    23    20    18    44    23     8    23    21    44     5    27    36    16    43    15    16
                              25%    25%      -   30%   19%   27%   24%   22%   28%   26%   24%   27%   29%   16%   22%   26%   24%   15%   34%   26%   23%   26%   24%   25%
                              (2)    (2)          (1)   (2)   (2)   (2)   (2)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)   (3)   (2)   (2)   (2)   (3)   (1)   (2)   (3)   (1)   (2)   (2)
 
MORAL ISSUES LIKE ABORTION     46     46      -    14    11    11     9     9    11    16     9    32    10     4    16    16    32     3    10    39    23    41     2     2
AND GAY MARRIAGE              15%    15%      -   22%   14%   10%   19%   14%   13%   22%   13%   20%   13%    7%   16%   20%   17%    9%   13%   28%   33%   25%    4%    4%
                              (3)    (3)          (2)   (3)   (5)   (3)   (3)   (4)   (3)   (3)   (3)   (3)   (5)   (3)   (3)   (3)   (5)   (3)   (1)   (1)   (2)   (6)   (6)
 
JOBS                           30     30      -     4    11    12     3     7     9     8     6    12     8    10     9     5    14     6     9     9     6    13    12     4
                              10%    10%      -    6%   14%   11%    7%   11%   11%   10%    8%    7%   10%   20%    9%    6%    7%   19%   12%    6%    8%    8%   19%    6%
                              (4)    (4)          (5)   (4)   (4)   (6)   (4)   (5)   (4)   (4)   (5)   (4)   (2)   (6)   (5)   (5)   (2)   (4)   (5)   (4)   (4)   (3)   (5)
 
SPENDING                       28     28      -     3     6    13     4     5    13     4     5    16     7     3     9    10    19     3     3    12     4    13     7     6
                               9%     9%      -    4%    8%   12%    9%    7%   15%    5%    7%   10%    8%    6%    9%   12%   10%   10%    4%    8%    5%    8%   11%   10%
                              (5)    (5)          (6)   (5)   (3)   (4)   (6)   (3)   (6)   (5)   (4)   (5)   (6)   (5)   (4)   (4)   (4)   (6)   (4)   (5)   (5)   (4)   (4)
 
IMMIGRATION                    17     17      -     6     4     2     4     7     3     4     3     8     5     4     9     3    12     -     4     4     1     5     3     9
                               6%     6%      -   10%    5%    2%    8%   10%    3%    5%    5%    5%    6%    8%    9%    4%    7%    1%    5%    3%    1%    3%    4%   14%
                              (6)    (6)          (4)   (6)   (6)   (5)   (5)   (6)   (5)   (6)   (6)   (6)   (4)   (4)   (6)   (6)   (6)   (5)   (6)   (6)   (6)   (5)   (3)
 
OTHER                          14     14      -     3     4     6     1     5     2     2     4     9     3     1     8     3    11     1     1     7     3     8     2     2
                               5%     5%      -    5%    5%    5%    2%    7%    3%    3%    6%    5%    4%    2%    7%    4%    6%    3%    2%    5%    4%    5%    3%    4%
 
DON'T KNOW                      4      4      -     2     1     1     -     -     1     3     -     2     1     -     1     1     2     -     2     1     1     2     1     -
                               1%     1%      -    3%    1%    1%     -     -    1%    4%     -    1%    1%     -    1%    1%    1%     -    2%    1%    1%    1%    2%     -
 
REFUSED                         1      1      -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -
                                -      -      -     -     -    1%     -     -     -     -    2%     -    1%     -    1%     -    1%     -     -    1%     -    1%     -     -
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Table 9-3
QUESTION 6:
When thinking of what went into your decision for how you voted in the primary election for Congress, which one of the following issues was MOST important to you?
 
First Choice.
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226     84   198   140   89    32    34   103   205    82    28
                             100%   100%      -   57%   39%    3%    32%   14%    28%   12%   12%   17%   75%    28%   66%   47%  30%   11%   11%   34%   68%   27%    9%
 
THE ECONOMY                    85     85      -    47    34     2     31    10     24    11     8    17    61     19    63    39   28    10     8    33    67    17     6
                              28%    28%      -   27%   29%   24%    32%   22%    29%   30%   24%   32%   27%    23%   32%   28%  31%   31%   23%   32%   32%   20%   22%
                              (1)    (1)          (2)   (1)   (2)    (1)   (2)    (1)   (1)   (3)   (1)   (1)    (2)   (1)   (1)  (1)   (1)   (3)   (1)   (1)   (3)   (3)
 
STOPPING OBAMACARE             76     76      -    52    22     2     18    15     23     8    11    14    58     21    49    38   20     9     8    23    53    18     6
                              25%    25%      -   30%   19%   26%    18%   34%    28%   21%   31%   28%   26%    25%   25%   27%  22%   29%   25%   23%   26%   22%   22%
                              (2)    (2)          (1)   (2)   (1)    (2)   (1)    (2)   (2)   (1)   (2)   (2)    (1)   (2)   (2)  (2)   (2)   (2)   (2)   (2)   (2)   (2)
 
MORAL ISSUES LIKE ABORTION     46     46      -    26    19     1     12     7     12     7     8     4    38     18    25    20   19     3     3    15    23    19     8
AND GAY MARRIAGE              15%    15%      -   15%   16%   15%    12%   16%    14%   18%   24%    8%   17%    21%   13%   14%  22%    8%    9%   14%   11%   24%   29%
                              (3)    (3)          (3)   (3)   (3)    (4)   (3)    (3)   (3)   (2)   (4)   (3)    (3)   (3)   (3)  (3)   (5)   (5)   (3)   (3)   (1)   (1)
 
JOBS                           30     30      -    16    13     1     12     3      8     5     1     6    18      7    22    11    7     3     9     8    22     8     2
                              10%    10%      -    9%   11%   11%    12%    6%    10%   14%    2%   12%    8%     9%   11%    8%   8%    8%   25%    8%   11%   10%    7%
                              (4)    (4)          (4)   (4)   (4)    (5)   (6)    (4)   (4)   (6)   (3)   (5)    (5)   (4)   (5)  (5)   (4)   (1)   (5)   (5)   (5)   (4)
 
SPENDING                       28     28      -    15    12     1     14     5      3     2     2     4    22      5    21    10   10     4     4    11    22     3     1
                               9%     9%      -    9%   10%    6%    15%   11%     4%    6%    6%    8%   10%     5%   10%    7%  11%   12%   10%   11%   11%    4%    5%
                              (5)    (5)          (5)   (5)   (6)    (3)   (4)    (6)   (5)   (4)   (5)   (4)    (6)   (5)   (6)  (4)   (3)   (4)   (4)   (4)   (6)   (5)
 
IMMIGRATION                    17     17      -     6    10     1      5     3      6     1     1     1    15     11     5    12    1     -     3     3     6    11     -
                               6%     6%      -    3%    9%    9%     5%    8%     7%    4%    3%    3%    7%    13%    3%    8%   1%     -    8%    3%    3%   13%     -
                              (6)    (6)          (6)   (6)   (5)    (6)   (5)    (5)   (6)   (5)   (6)   (6)    (4)   (6)   (4)  (6)         (6)   (6)   (6)   (4)
 
OTHER                          14     14      -     8     4     1      5     1      2     3     3     4     9      3    11     8    3     3     -     6     9     4     3
                               5%     5%      -    5%    3%    9%     5%    3%     3%    7%    8%    7%    4%     3%    5%    6%   4%    8%     -    6%    5%    5%    9%
 
DON'T KNOW                      4      4      -     1     3     -      -     -      3     -     1     1     3      1     2     2    1     1     -     2     2     2     2
                               1%     1%      -     -    3%     -      -     -     4%     -    3%    2%    1%     1%    1%    1%   1%    3%     -    2%    1%    2%    6%
 
REFUSED                         1      1      -     1     -     -      -     -      1     -     -     -     1      -     -     1    -     -     -     1     1     -     -
                                -      -      -    1%     -     -      -     -     1%     -     -     -    1%      -     -    1%    -     -     -    1%    1%     -     -
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Table 9-4
QUESTION 6:
When thinking of what went into your decision for how you voted in the primary election for Congress, which one of the following issues was MOST important to you?
 
First Choice.
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -    116      91     84   116   121    59    26    44    71    26   255    45
                             100%   100%      -    39%     30%    28%   39%   40%   20%    9%   15%   24%    9%   85%   15%
 
THE ECONOMY                    85     85      -     36      30     16    32    32    19     4     9    18     5    70    15
                              28%    28%      -    31%     33%    19%   28%   27%   33%   16%   21%   26%   20%   28%   33%
                              (1)    (1)           (1)     (1)    (2)   (1)   (2)   (1)   (3)   (2)   (1)   (2)   (1)   (1)
 
STOPPING OBAMACARE             76     76      -     31      21     25    26    33    15     4     9    18    10    62    14
                              25%    25%      -    26%     23%    29%   23%   27%   26%   14%   20%   25%   38%   24%   31%
                              (2)    (2)           (2)     (2)    (1)   (2)   (1)   (2)   (4)   (3)   (2)   (1)   (2)   (2)
 
MORAL ISSUES LIKE ABORTION     46     46      -     16      14     12    17    20     8     5    10    12     5    40     6
AND GAY MARRIAGE              15%    15%      -    13%     15%    14%   14%   17%   14%   21%   22%   17%   19%   16%   12%
                              (3)    (3)           (3)     (3)    (4)   (3)   (3)   (3)   (1)   (1)   (3)   (3)   (3)   (3)
 
JOBS                           30     30      -     12       8      9    13    11     5     5     6     6     1    28     2
                              10%    10%      -    10%      9%    11%   11%    9%    9%   19%   14%    8%    3%   11%    4%
                              (4)    (4)           (5)     (5)    (5)   (5)   (4)   (4)   (2)   (4)   (5)   (6)   (4)   (6)
 
SPENDING                       28     28      -     12       8      7    14    11     2     1     3     3     1    24     3
                               9%     9%      -    10%      9%     9%   12%    9%    4%    3%    8%    5%    5%    9%    8%
                              (5)    (5)           (4)     (4)    (6)   (4)   (5)   (5)   (6)   (5)   (6)   (5)   (5)   (5)
 
IMMIGRATION                    17     17      -      1       3     12     8     7     1     3     3    10     2    13     4
                               6%     6%      -     1%      4%    15%    7%    6%    3%   12%    7%   15%    8%    5%    8%
                              (6)    (6)           (6)     (6)    (3)   (6)   (6)   (6)   (5)   (6)   (4)   (4)   (6)   (4)
 
OTHER                          14     14      -      7       5      2     4     5     5     3     3     2     1    12     2
                               5%     5%      -     6%      5%     2%    3%    4%    8%   13%    8%    3%    3%    5%    4%
 
DON'T KNOW                      4      4      -      1       2      1     2     -     2     -     -     1     1     4     -
                               1%     1%      -     1%      2%     1%    2%     -    4%     -     -    2%    5%    2%     -
 
REFUSED                         1      1      -      1       -      -     -     1     -     -     -     -     -     1     -
                                -      -      -     1%       -      -     -    1%     -     -     -     -     -     -     -
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Table 10-1
QUESTION 7:
When thinking of what went into your decision for how you voted in the primary election for Congress, which one of the following issues was MOST important to you?
 
Second Choice.
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -   189    44    67   120    84   129    73    91    230     71   150   150    39    57    75   129    46   104    50   100
                             100%   100%      -   63%   15%   22%   40%   28%   43%   24%   30%    76%    24%   50%   50%   13%   19%   25%   43%   15%   35%   17%   33%
 
STOPPING OBAMACARE             78     78      -    51     9    18    36    20    37    26    30     69     10    43    35    10    19    20    30    12    31    17    19
                              26%    26%      -   27%   22%   27%   30%   24%   29%   35%   32%    30%    14%   29%   24%   25%   33%   26%   23%   25%   30%   34%   18%
                              (1)    (1)          (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)    (1)    (3)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)   (3)
 
THE ECONOMY                    55     55      -    34     7    14    25    16    25    12    12     40     16    27    29     6    15    14    21    12    15     9    20
                              18%    18%      -   18%   17%   21%   21%   19%   19%   17%   13%    17%    22%   18%   19%   15%   26%   18%   16%   26%   14%   18%   20%
                              (2)    (2)          (2)   (3)   (2)   (2)   (2)   (2)   (2)   (3)    (2)    (2)   (2)   (2)   (4)   (2)   (2)   (3)   (1)   (4)   (2)   (1)
 
SPENDING                       41     41      -    26     9     6    16    12    17     8     9     34      8    23    18     7     5    10    19     5    19     8    10
                              14%    14%      -   14%   21%    9%   13%   14%   13%   12%   10%    15%    11%   16%   12%   19%    9%   13%   15%   11%   18%   15%   10%
                              (3)    (3)          (4)   (2)   (5)   (4)   (4)   (4)   (4)   (4)    (3)    (5)   (3)   (5)   (3)   (4)   (4)   (4)   (4)   (2)   (3)   (6)
 
MORAL ISSUES LIKE ABORTION     40     40      -    29     6     6    19    11    19    10    23     21     19    17    23     9     5     9    18     7    10     7    17
AND GAY MARRIAGE              13%    13%      -   15%   15%    8%   16%   13%   15%   14%   25%     9%    27%   11%   16%   22%    9%   12%   14%   15%   10%   13%   17%
                              (4)    (4)          (3)   (4)   (6)   (3)   (5)   (3)   (3)   (2)    (5)    (1)   (5)   (3)   (2)   (5)   (5)   (5)   (3)   (5)   (4)   (4)
 
JOBS                           39     39      -    24     6     9     9    14    13     6     7     32      7    18    21     3     2    12    22     3    15     2    19
                              13%    13%      -   13%   13%   13%    8%   17%   10%    8%    7%    14%    10%   12%   14%    7%    4%   16%   17%    7%   14%    4%   19%
                              (5)    (5)          (5)   (5)   (3)   (5)   (3)   (5)   (5)   (6)    (4)    (6)   (4)   (4)   (5)   (6)   (3)   (2)   (6)   (3)   (6)   (2)
 
IMMIGRATION                    26     26      -    16     2     8     6     6    10     4     8     18      8    13    13     1     5     7    12     4     9     3    11
                               9%     9%      -    8%    5%   12%    5%    7%    8%    6%    8%     8%    11%    8%    9%    3%    9%    9%   10%    8%    9%    6%   11%
                              (6)    (6)          (6)   (6)   (4)   (6)   (6)   (6)   (6)   (5)    (6)    (4)   (6)   (6)   (6)   (3)   (6)   (6)   (5)   (6)   (5)   (5)
 
OTHER                           7      7      -     5     1     1     4     2     4     3     2      6      1     4     3     1     2     1     3     1     3     2     1
                               2%     2%      -    3%    2%    1%    4%    2%    3%    4%    2%     3%     1%    3%    2%    3%    4%    1%    2%    3%    3%    4%    1%
 
DON'T KNOW                      6      6      -     1     2     3     1     -     1     1     -      5      1     3     3     1     2     1     2     1     1     2     2
                               2%     2%      -    1%    4%    4%    1%     -    1%    1%     -     2%     1%    2%    2%    4%    3%    1%    2%    3%    1%    3%    2%
 
REFUSED                         1      1      -     -     -     1     -     -     -     -     -      1      -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -
                                -      -      -     -     -    2%     -     -     -     -     -     1%      -    1%     -    3%     -     -     -    3%     -     -     -
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Table 10-2
QUESTION 7:
When thinking of what went into your decision for how you voted in the primary election for Congress, which one of the following issues was MOST important to you?
 
Second Choice.
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -    64    76   111    47    66    83    75    74   163    80    52   104    82   187    34    77   141    71   166    64    63
                             100%   100%      -   21%   25%   37%   16%   22%   28%   25%   25%   54%   27%   17%   35%   27%   62%   11%   26%   47%   24%   55%   21%   21%
 
STOPPING OBAMACARE             78     78      -    16    23    26    12    21    22    18    16    53    19     6    41    18    59     3    14    43    22    46    14    16
                              26%    26%      -   25%   30%   23%   26%   32%   26%   24%   21%   32%   23%   11%   39%   22%   32%   10%   19%   31%   31%   28%   22%   26%
                              (1)    (1)          (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (5)   (1)   (1)   (1)   (4)   (2)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)
 
THE ECONOMY                    55     55      -    12     8    24    12     6    20    14    15    31    13    10    16    14    30     9    17    23    15    28    14    13
                              18%    18%      -   18%   11%   21%   25%   10%   24%   18%   21%   19%   16%   20%   15%   17%   16%   26%   22%   17%   21%   17%   21%   20%
                              (2)    (2)          (3)   (5)   (2)   (2)   (6)   (2)   (2)   (2)   (2)   (3)   (2)   (2)   (2)   (2)   (1)   (1)   (3)   (3)   (3)   (2)   (2)
 
SPENDING                       41     41      -     8    10    17     6    11    12     7    11    21    14     7    12    11    23     6    12    17     8    21    11     8
                              14%    14%      -   12%   14%   15%   14%   17%   15%   10%   14%   13%   17%   14%   12%   13%   12%   19%   15%   12%   11%   13%   17%   13%
                              (3)    (3)          (4)   (3)   (4)   (3)   (2)   (3)   (5)   (4)   (4)   (2)   (4)   (4)   (5)   (4)   (3)   (4)   (4)   (4)   (4)   (3)   (4)
 
MORAL ISSUES LIKE ABORTION     40     40      -    12    10    14     5     8     9    14    10    25    11     5    13    13    26     2    12    30    16    31     6     3
AND GAY MARRIAGE              13%    13%      -   19%   13%   13%   10%   12%   11%   18%   13%   15%   14%    9%   12%   16%   14%    6%   15%   21%   23%   19%   10%    5%
                              (4)    (4)          (2)   (4)   (5)   (5)   (3)   (5)   (3)   (5)   (3)   (5)   (6)   (3)   (3)   (3)   (6)   (3)   (2)   (2)   (2)   (5)   (6)
 
JOBS                           39     39      -     4    12    18     6     7    10     8    13    12    12    14     8    13    21     8    10    10     6    17    10    12
                              13%    13%      -    6%   15%   16%   12%   11%   12%   11%   18%    7%   15%   26%    8%   15%   11%   23%   13%    7%    8%   10%   15%   19%
                              (5)    (5)          (6)   (2)   (3)   (4)   (4)   (4)   (4)   (3)   (5)   (4)   (1)   (5)   (4)   (5)   (2)   (5)   (5)   (5)   (5)   (4)   (3)
 
IMMIGRATION                    26     26      -     7     7     8     4     7     6     7     6     8     9     9     4     9    14     3     9    10     3    16     4     7
                               9%     9%      -   10%   10%    8%    8%   10%    7%   10%    8%    5%   11%   17%    4%   11%    7%    9%   12%    7%    5%    9%    6%   10%
                              (6)    (6)          (5)   (6)   (6)   (6)   (5)   (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (3)   (6)   (6)   (6)   (5)   (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (5)
 
OTHER                           7      7      -     2     3     1     1     3     1     2     1     5     1     1     4     1     5     2     -     2     -     2     2     2
                               2%     2%      -    3%    4%    1%    2%    5%    1%    3%    1%    3%    1%    2%    4%    1%    3%    6%     -    1%     -    1%    3%    4%
 
DON'T KNOW                      6      6      -     -     2     2     1     -     1     2     2     5     -     -     2     1     4     -     1     3     1     3     1     1
                               2%     2%      -    1%    2%    1%    3%    1%    2%    2%    2%    3%     -     -    2%    2%    2%     -    2%    2%    1%    2%    1%    2%
 
REFUSED                         1      1      -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -
                                -      -      -    2%     -     -     -    2%     -     -     -    1%     -     -    1%     -    1%     -     -     -     -     -    2%     -
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Table 10-3
QUESTION 7:
When thinking of what went into your decision for how you voted in the primary election for Congress, which one of the following issues was MOST important to you?
 
Second Choice.
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226     84   198   140   89    32    34   103   205    82    28
                             100%   100%      -   57%   39%    3%    32%   14%    28%   12%   12%   17%   75%    28%   66%   47%  30%   11%   11%   34%   68%   27%    9%
 
STOPPING OBAMACARE             78     78      -    45    32     1     34     9     22     7     6     7    65     24    51    35   26     6    10    29    51    25     6
                              26%    26%      -   26%   28%   15%    35%   20%    27%   18%   16%   14%   29%    28%   26%   25%  29%   19%   30%   28%   25%   31%   21%
                              (1)    (1)          (1)   (1)   (3)    (1)   (2)    (1)   (2)   (3)   (4)   (1)    (1)   (1)   (1)  (1)   (4)   (1)   (1)   (1)   (1)   (3)
 
THE ECONOMY                    55     55      -    31    22     2     12    11     13    11     8    11    41     16    38    22   16     7     8    16    36    16     7
                              18%    18%      -   18%   19%   25%    13%   24%    15%   30%   22%   20%   18%    19%   19%   16%  17%   23%   25%   16%   18%   19%   24%
                              (2)    (2)          (2)   (2)   (2)    (3)   (1)    (3)   (1)   (1)   (1)   (2)    (2)   (2)   (3)  (3)   (1)   (2)   (2)   (2)   (2)   (2)
 
SPENDING                       41     41      -    29    10     -     10     7     12     6     5     8    29     12    28    16   14     6     5    13    27    14     8
                              14%    14%      -   17%    9%    5%    10%   17%    15%   15%   15%   15%   13%    14%   14%   11%  16%   19%   16%   13%   13%   17%   28%
                              (3)    (3)          (3)   (5)   (5)    (5)   (3)    (4)   (3)   (4)   (3)   (4)    (3)   (4)   (5)  (4)   (3)   (3)   (4)   (5)   (3)   (1)
 
MORAL ISSUES LIKE ABORTION     40     40      -    22    18     1     10     3     17     3     6     4    33     10    27    23   11     3     4    11    30     7     1
AND GAY MARRIAGE              13%    13%      -   13%   15%   11%    10%    8%    20%    8%   18%    7%   15%    11%   13%   16%  13%    8%   11%   11%   14%    8%    3%
                              (4)    (4)          (5)   (3)   (4)    (4)   (6)    (2)   (6)   (2)   (6)   (3)    (5)   (5)   (2)  (5)   (5)   (4)   (5)   (4)   (5)   (5)
 
JOBS                           39     39      -    24    10     4     16     4      9     4     5     8    27      7    30    11   17     7     3    16    32     6     3
                              13%    13%      -   14%    8%   39%    17%   10%    10%   10%   14%   15%   12%     8%   15%    8%  19%   21%   10%   16%   16%    8%   10%
                              (5)    (5)          (4)   (6)   (1)    (2)   (5)    (5)   (4)   (5)   (2)   (5)    (6)   (3)   (6)  (2)   (2)   (5)   (3)   (3)   (6)   (4)
 
IMMIGRATION                    26     26      -    13    13     -      5     7      6     3     4     6    20     10    15    21    2     1     1     8    16     9     -
                               9%     9%      -    8%   11%     -     5%   16%     7%    9%   12%   11%    9%    11%    7%   15%   3%    4%    3%    8%    8%   10%     -
                              (6)    (6)          (6)   (4)          (6)   (4)    (6)   (5)   (6)   (5)   (6)    (4)   (6)   (4)  (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (4)
 
OTHER                           7      7      -     3     4     -      4     2      -     1     -     4     3      3     4     4    2     -     1     4     6     1     1
                               2%     2%      -    2%    4%     -     4%    4%      -    3%     -    8%    1%     4%    2%    3%   2%     -    3%    4%    3%    1%    3%
 
DON'T KNOW                      6      6      -     3     3     -      3     -      -     3     -     4     1      2     4     3    -     1     1     1     3     2     -
                               2%     2%      -    2%    3%    5%     3%     -      -    8%     -    8%    1%     3%    2%    2%    -    3%    4%    1%    1%    2%     -
 
REFUSED                         1      1      -     -     1     -      1     -      -     -     -     -     1      -     -     1    -     -     -     -     -     1     1
                                -      -      -     -    1%     -     1%     -      -     -     -     -    1%      -     -    1%    -     -     -     -     -    2%    5%
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Table 10-4
QUESTION 7:
When thinking of what went into your decision for how you voted in the primary election for Congress, which one of the following issues was MOST important to you?
 
Second Choice.
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -    116      91     84   116   121    59    26    44    71    26   255    45
                             100%   100%      -    39%     30%    28%   39%   40%   20%    9%   15%   24%    9%   85%   15%
 
STOPPING OBAMACARE             78     78      -     30      22     23    29    37    12     4     8    24     9    66    12
                              26%    26%      -    25%     24%    27%   25%   31%   20%   17%   17%   34%   33%   26%   28%
                              (1)    (1)           (1)     (1)    (1)   (1)   (1)   (2)   (3)   (3)   (1)   (1)   (1)   (1)
 
THE ECONOMY                    55     55      -     18      20     17    20    21    14     9    12     9     4    48     8
                              18%    18%      -    16%     22%    20%   18%   18%   23%   35%   27%   13%   15%   19%   17%
                              (2)    (2)           (4)     (2)    (2)   (2)   (2)   (1)   (1)   (1)   (3)   (4)   (2)   (3)
 
SPENDING                       41     41      -     20      11      9    18    19     4     8    10     7     5    30    11
                              14%    14%      -    17%     12%    11%   15%   16%    8%   30%   23%   10%   18%   12%   24%
                              (3)    (3)           (3)     (5)    (5)   (3)   (3)   (5)   (2)   (2)   (5)   (3)   (5)   (2)
 
MORAL ISSUES LIKE ABORTION     40     40      -     14      11     14    17    13     9     1     3    12     5    35     5
AND GAY MARRIAGE              13%    13%      -    12%     13%    17%   15%   11%   15%    2%    7%   17%   20%   14%   12%
                              (4)    (4)           (5)     (4)    (3)   (4)   (5)   (4)   (6)   (5)   (2)   (2)   (3)   (4)
 
JOBS                           39     39      -     21      14      3    12    15    11     4     7     5     2    34     5
                              13%    13%      -    18%     15%     4%   10%   12%   19%   14%   15%    7%    6%   13%   10%
                              (5)    (5)           (2)     (3)    (6)   (5)   (4)   (3)   (4)   (4)   (6)   (5)   (4)   (5)
 
IMMIGRATION                    26     26      -      9       7     10    11    11     3     1     2     9     -    23     3
                               9%     9%      -     8%      7%    12%    9%    9%    5%    3%    4%   12%     -    9%    6%
                              (6)    (6)           (6)     (6)    (4)   (6)   (6)   (6)   (5)   (6)   (4)         (6)   (6)
 
OTHER                           7      7      -      2       2      3     2     1     4     -     2     3     -     7     -
                               2%     2%      -     2%      2%     4%    2%    1%    7%     -    4%    4%     -    3%     -
 
DON'T KNOW                      6      6      -      1       2      2     4     2     -     -     1     1     1     6     -
                               2%     2%      -     1%      3%     3%    3%    1%    1%     -    2%    1%    3%    2%     -
 
REFUSED                         1      1      -      -       -      1     1     -     -     -     -     -     -     -     1
                                -      -      -      -       -     2%    1%     -     -     -     -     -     -     -    3%
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Table 11-1
QUESTION 7C:
When thinking of what went into your decision for how you voted in the primary election for Congress, which one of the following issues was MOST important to you?
 
Combined Choices.
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -   189    44    67   120    84   129    73    91    230     71   150   150    39    57    75   129    46   104    50   100
                             100%   100%      -   63%   15%   22%   40%   28%   43%   24%   30%    76%    24%   50%   50%   13%   19%   25%   43%   15%   35%   17%   33%
 
STOPPING OBAMACARE            155    155      -   104    16    35    72    45    71    44    55    116     39    82    73    20    31    37    67    23    59    28    45
                              52%    52%      -   55%   36%   52%   60%   54%   55%   60%   60%    51%    55%   55%   49%   52%   54%   50%   52%   50%   57%   56%   45%
                              (1)    (1)          (1)   (3)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)    (1)    (1)   (1)   (2)   (1)   (2)   (2)   (1)   (2)   (1)   (1)   (2)
 
THE ECONOMY                   140    140      -    88    21    32    56    37    58    34    37    111     29    66    74    16    32    41    51    23    43    25    49
                              47%    47%      -   46%   48%   47%   47%   44%   45%   47%   40%    48%    41%   44%   50%   42%   56%   54%   40%   50%   41%   50%   49%
                              (2)    (2)          (2)   (1)   (2)   (2)   (2)   (2)   (2)   (3)    (2)    (3)   (2)   (1)   (2)   (1)   (1)   (2)   (1)   (2)   (2)   (1)
 
MORAL ISSUES LIKE ABORTION     86     86      -    54    19    13    39    21    40    19    46     55     31    37    49    13    15    20    38    13    24    15    34
AND GAY MARRIAGE              29%    29%      -   29%   43%   20%   32%   25%   31%   26%   50%    24%    45%   25%   33%   34%   26%   27%   29%   28%   23%   31%   34%
                              (3)    (3)          (3)   (2)   (5)   (3)   (4)   (3)   (3)   (2)    (4)    (2)   (4)   (3)   (3)   (3)   (3)   (3)   (3)   (4)   (3)   (3)
 
SPENDING                       69     69      -    43    10    16    27    20    29    14    16     59     10    41    28    13     5    18    33     9    32     9    19
                              23%    23%      -   23%   23%   24%   22%   24%   22%   19%   17%    26%    15%   27%   19%   32%    9%   24%   25%   19%   31%   18%   19%
                              (4)    (4)          (4)   (5)   (4)   (4)   (5)   (4)   (5)   (4)    (3)    (6)   (3)   (5)   (4)   (6)   (4)   (5)   (5)   (3)   (4)   (5)
 
JOBS                           69     69      -    41    10    18    18    24    25    15    10     55     14    34    34     5    13    16    35    13    22     5    29
                              23%    23%      -   22%   23%   26%   15%   29%   19%   21%   11%    24%    20%   23%   23%   13%   22%   21%   27%   27%   21%   10%   29%
                              (5)    (5)          (5)   (4)   (3)   (5)   (3)   (5)   (4)   (6)    (5)    (4)   (5)   (4)   (5)   (4)   (5)   (4)   (4)   (5)   (6)   (4)
 
IMMIGRATION                    43     43      -    28     4    11    12    11    18     9    10     31     11    22    21     5     9     8    20     8    14     7    14
                              14%    14%      -   15%   10%   16%   10%   14%   14%   13%   11%    14%    16%   15%   14%   13%   17%   11%   15%   17%   14%   14%   14%
                              (6)    (6)          (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (5)    (6)    (5)   (6)   (6)   (6)   (5)   (6)   (6)   (6)   (6)   (5)   (6)
 
OTHER                          19     19      -    12     4     3    10     5    10     6     5     17      2    11     8     3     4     6     6     1     9     5     3
                               6%     6%      -    6%    9%    4%    8%    6%    8%    8%    6%     7%     2%    7%    5%    7%    7%    8%    5%    3%    9%   11%    3%
 
DON'T KNOW                     10     10      -     4     3     3     4     2     3     2     2      7      3     4     6     1     3     1     5     1     2     3     3
                               3%     3%      -    2%    6%    4%    3%    3%    2%    3%    2%     3%     4%    2%    4%    4%    5%    1%    4%    3%    2%    6%    3%
 
REFUSED                         2      2      -     -     -     2     -     -     -     -     -      2      -     1     1     1     -     1     -     1     -     -     1
                               1%     1%      -     -     -    4%     -     -     -     -     -     1%      -    1%    1%    3%     -    2%     -    3%     -     -    1%
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Table 11-2
QUESTION 7C:
When thinking of what went into your decision for how you voted in the primary election for Congress, which one of the following issues was MOST important to you?
 
Combined Choices.
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -    64    76   111    47    66    83    75    74   163    80    52   104    82   187    34    77   141    71   166    64    63
                             100%   100%      -   21%   25%   37%   16%   22%   28%   25%   25%   54%   27%   17%   35%   27%   62%   11%   26%   47%   24%   55%   21%   21%
 
STOPPING OBAMACARE            155    155      -    36    38    56    23    36    45    38    34    96    42    14    64    39   103     8    41    80    38    89    29    32
                              52%    52%      -   56%   50%   51%   49%   54%   54%   51%   45%   59%   52%   27%   61%   47%   55%   25%   53%   57%   54%   53%   46%   52%
                              (1)    (1)          (1)   (1)   (2)   (2)   (1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)   (3)   (1)   (1)   (1)   (4)   (1)   (1)   (2)   (1)   (2)   (2)
 
THE ECONOMY                   140    140      -    24    33    57    25    25    41    32    42    72    35    32    43    37    80    23    37    55    31    68    35    36
                              47%    47%      -   38%   44%   52%   54%   38%   49%   43%   57%   44%   43%   62%   41%   45%   43%   68%   48%   39%   44%   41%   55%   57%
                              (2)    (2)          (3)   (2)   (1)   (1)   (2)   (2)   (2)   (1)   (2)   (2)   (1)   (2)   (2)   (2)   (1)   (2)   (3)   (3)   (3)   (1)   (1)
 
MORAL ISSUES LIKE ABORTION     86     86      -    27    21    25    14    17    20    30    19    57    21     8    29    30    59     5    22    68    39    72     9     5
AND GAY MARRIAGE              29%    29%      -   41%   27%   23%   30%   26%   24%   40%   26%   35%   26%   16%   28%   36%   32%   16%   29%   49%   56%   43%   14%    9%
                              (3)    (3)          (2)   (4)   (5)   (3)   (3)   (4)   (3)   (3)   (3)   (3)   (6)   (3)   (3)   (3)   (5)   (3)   (2)   (1)   (2)   (5)   (6)
 
SPENDING                       69     69      -    11    16    30    11    16    25    11    15    37    20    10    21    21    42    10    15    29    11    34    18    15
                              23%    23%      -   16%   21%   27%   23%   24%   30%   15%   21%   23%   25%   20%   20%   26%   23%   29%   20%   21%   16%   20%   28%   23%
                              (4)    (4)          (5)   (5)   (3)   (4)   (4)   (3)   (5)   (5)   (4)   (4)   (5)   (4)   (4)   (4)   (3)   (5)   (4)   (5)   (4)   (4)   (5)
 
JOBS                           69     69      -     8    22    29     9    15    20    16    19    24    20    24    17    18    35    14    20    19    12    30    22    16
                              23%    23%      -   12%   29%   27%   20%   22%   24%   21%   26%   15%   25%   46%   16%   22%   19%   43%   25%   14%   16%   18%   34%   26%
                              (5)    (5)          (6)   (3)   (4)   (5)   (5)   (5)   (4)   (4)   (5)   (5)   (2)   (5)   (5)   (5)   (2)   (4)   (5)   (4)   (5)   (3)   (3)
 
IMMIGRATION                    43     43      -    13    11    11     8    13     9    11    10    16    14    13    14    12    26     3    14    14     4    21     6    15
                              14%    14%      -   20%   15%   10%   17%   20%   11%   15%   13%   10%   17%   25%   13%   15%   14%   10%   18%   10%    6%   12%   10%   24%
                              (6)    (6)          (4)   (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (4)   (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (4)
 
OTHER                          19     19      -     4     7     6     2     8     2     3     5    12     4     2    10     4    14     3     1     8     3     9     3     5
                               6%     6%      -    6%    9%    5%    4%   12%    3%    4%    7%    7%    5%    4%   10%    5%    8%    9%    2%    6%    4%    6%    4%    7%
 
DON'T KNOW                     10     10      -     3     3     3     1     -     2     5     2     7     1     -     3     3     6     -     3     4     2     5     2     1
                               3%     3%      -    4%    3%    2%    3%    1%    3%    6%    2%    4%    1%     -    3%    3%    3%     -    4%    3%    2%    3%    3%    2%
 
REFUSED                         2      2      -     1     -     1     -     1     -     -     1     1     1     -     2     -     2     -     -     1     -     1     1     -
                               1%     1%      -    2%     -    1%     -    2%     -     -    2%    1%    1%     -    2%     -    1%     -     -    1%     -    1%    2%     -
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Table 11-3
QUESTION 7C:
When thinking of what went into your decision for how you voted in the primary election for Congress, which one of the following issues was MOST important to you?
 
Combined Choices.
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226     84   198   140   89    32    34   103   205    82    28
                             100%   100%      -   57%   39%    3%    32%   14%    28%   12%   12%   17%   75%    28%   66%   47%  30%   11%   11%   34%   68%   27%    9%
 
STOPPING OBAMACARE            155    155      -    97    54     4     52    23     46    15    16    22   123     45   101    73   46    15    19    53   105    43    12
                              52%    52%      -   56%   47%   41%    54%   54%    55%   39%   47%   43%   55%    54%   51%   52%  51%   47%   55%   51%   51%   53%   43%
                              (1)    (1)          (1)   (2)   (3)    (1)   (1)    (1)   (2)   (1)   (2)   (1)    (1)   (2)   (1)  (1)   (2)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)
 
THE ECONOMY                   140    140      -    78    56     4     43    20     37    22    16    27   102     35   101    61   43    18    16    50   103    33    13
                              47%    47%      -   45%   48%   49%    45%   47%    44%   60%   46%   53%   45%    42%   51%   44%  49%   55%   48%   48%   50%   40%   46%
                              (2)    (2)          (2)   (1)   (2)    (2)   (2)    (2)   (1)   (2)   (1)   (2)    (2)   (1)   (2)  (2)   (1)   (2)   (2)   (2)   (2)   (1)
 
MORAL ISSUES LIKE ABORTION     86     86      -    48    36     2     22    10     29    10    15     8    70     27    52    43   31     5     7    26    53    26     9
AND GAY MARRIAGE              29%    29%      -   28%   31%   25%    23%   24%    35%   26%   42%   15%   31%    33%   26%   31%  34%   16%   19%   25%   26%   32%   32%
                              (3)    (3)          (3)   (3)   (4)    (5)   (5)    (3)   (3)   (3)   (5)   (3)    (3)   (3)   (3)  (3)   (5)   (5)   (3)   (4)   (3)   (4)
 
SPENDING                       69     69      -    44    22     1     24    12     15     8     7    12    51     17    49    26   24    10     9    25    49    17     9
                              23%    23%      -   26%   19%   11%    25%   28%    19%   20%   21%   23%   23%    20%   25%   18%  27%   31%   26%   24%   24%   21%   32%
                              (4)    (4)          (4)   (6)   (5)    (4)   (3)    (5)   (5)   (4)   (4)   (4)    (5)   (5)   (5)  (4)   (3)   (4)   (4)   (5)   (5)   (3)
 
JOBS                           69     69      -    40    23     5     28     7     17     9     6    14    45     14    52    21   24    10    12    25    54    15     5
                              23%    23%      -   24%   20%   50%    29%   16%    20%   24%   17%   27%   20%    17%   26%   15%  27%   30%   35%   24%   26%   18%   18%
                              (5)    (5)          (5)   (5)   (1)    (3)   (6)    (4)   (4)   (5)   (3)   (5)    (6)   (4)   (6)  (5)   (4)   (3)   (5)   (3)   (6)   (5)
 
IMMIGRATION                    43     43      -    18    23     1     10    10     12     5     5     7    36     20    20    33    3     1     4    11    22    19     -
                              14%    14%      -   11%   20%    9%    11%   24%    15%   13%   15%   14%   16%    24%   10%   24%   4%    4%   10%   11%   11%   23%     -
                              (6)    (6)          (6)   (4)   (6)    (6)   (4)    (6)   (6)   (6)   (6)   (6)    (4)   (6)   (4)  (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (4)
 
OTHER                          19     19      -    10     7     1      7     3      2     4     3     7    11      5    14    11    4     3     1     9    15     4     3
                               6%     6%      -    6%    6%    9%     7%    7%     3%   10%    8%   13%    5%     6%    7%    8%   5%    8%    3%    9%    7%    5%    9%
 
DON'T KNOW                     10     10      -     3     6     -      3     -      3     3     1     5     4      3     5     5    1     2     1     3     5     3     2
                               3%     3%      -    2%    5%    5%     3%     -     4%    8%    3%    9%    2%     4%    3%    4%   1%    6%    4%    3%    2%    4%    6%
 
REFUSED                         2      2      -     1     1     -      1     -      1     -     -     -     2      -     -     2    -     -     -     1     1     1     1
                               1%     1%      -    1%    1%     -     1%     -     1%     -     -     -    1%      -     -    2%    -     -     -    1%    1%    2%    5%
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Table 11-4
QUESTION 7C:
When thinking of what went into your decision for how you voted in the primary election for Congress, which one of the following issues was MOST important to you?
 
Combined Choices.
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -    116      91     84   116   121    59    26    44    71    26   255    45
                             100%   100%      -    39%     30%    28%   39%   40%   20%    9%   15%   24%    9%   85%   15%
 
STOPPING OBAMACARE            155    155      -     60      43     48    55    70    27     8    16    42    18   128    27
                              52%    52%      -    52%     47%    57%   48%   58%   46%   30%   38%   59%   71%   50%   59%
                              (1)    (1)           (1)     (2)    (1)   (1)   (1)   (2)   (4)   (2)   (1)   (1)   (1)   (1)
 
THE ECONOMY                   140    140      -     54      50     33    53    53    33    13    21    27     9   118    22
                              47%    47%      -    46%     55%    39%   45%   44%   56%   51%   48%   38%   35%   46%   50%
                              (2)    (2)           (2)     (1)    (2)   (2)   (2)   (1)   (1)   (1)   (2)   (3)   (2)   (2)
 
MORAL ISSUES LIKE ABORTION     86     86      -     29      25     26    34    33    17     6    13    24    10    75    11
AND GAY MARRIAGE              29%    29%      -    25%     28%    31%   29%   27%   29%   23%   29%   34%   38%   30%   25%
                              (3)    (3)           (5)     (3)    (3)   (3)   (3)   (3)   (5)   (4)   (3)   (2)   (3)   (4)
 
SPENDING                       69     69      -     32      20     16    31    30     7     9    13    11     6    55    14
                              23%    23%      -    27%     22%    19%   27%   25%   11%   33%   30%   15%   22%   21%   32%
                              (4)    (4)           (4)     (5)    (5)   (4)   (4)   (5)   (2)   (3)   (5)   (4)   (5)   (3)
 
JOBS                           69     69      -     33      21     12    25    26    17     9    13    11     3    62     6
                              23%    23%      -    28%     24%    15%   21%   22%   28%   33%   29%   15%   10%   24%   14%
                              (5)    (5)           (3)     (4)    (6)   (5)   (5)   (4)   (3)   (5)   (6)   (5)   (4)   (5)
 
IMMIGRATION                    43     43      -     10      10     23    19    18     4     4     5    19     2    36     6
                              14%    14%      -     9%     11%    27%   16%   15%    7%   16%   11%   27%    8%   14%   14%
                              (6)    (6)           (6)     (6)    (4)   (6)   (6)   (6)   (6)   (6)   (4)   (6)   (6)   (6)
 
OTHER                          19     19      -      7       7      5     6     6     6     3     5     4     1    17     2
                               6%     6%      -     6%      7%     6%    5%    5%   11%   13%   12%    6%    3%    7%    4%
 
DON'T KNOW                     10     10      -      2       4      3     6     2     3     -     1     2     2    10     -
                               3%     3%      -     2%      5%     4%    5%    1%    4%     -    2%    3%    8%    4%     -
 
REFUSED                         2      2      -      1       -      1     1     1     -     -     -     -     -     1     1
                               1%     1%      -     1%       -     2%    1%    1%     -     -     -     -     -     -    3%
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Table 12-1
QUESTION 8:
Thinking now about what went into decision NOT to vote in the primary election for Congress, which one of the following was the biggest reason you did NOT vote?
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=NON-VOTERS Q.D           100      -    100    51    23    26    25    17    23    12    25     77     23    46    54    24    21    23    32    21    25    24    30
                             100%      -   100%   51%   23%   26%   25%   17%   23%   12%   25%    77%    23%   46%   54%   24%   21%   23%   32%   21%   25%   24%   30%
 
TOO BUSY                       36      -     36    13     9    14     9     2     6     4     8     31      5    19    17    11     8     8     9    11     8     8     9
                              36%      -    36%   25%   39%   54%   36%   12%   26%   33%   32%    40%    22%   41%   31%   46%   38%   35%   28%   52%   32%   33%   30%
                              (1)           (1)  *(1)   (1)   (1)   (1)  *(2)  *(1)  *(1)   (1)    (1)    (2)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (1)  *(1)   (1)   (2)
 
DID NOT FEEL STRONGLY ABOUT    26      -     26    13     7     6     5     6     4     1     6     18      8    11    15     4     4     6    12     3     8     5    10
EITHER OF THE CANDIDATES      26%      -    26%   25%   30%   23%   20%   35%   17%    8%   24%    23%    35%   24%   28%   17%   19%   26%   38%   14%   32%   21%   33%
RUNNING                       (2)           (2)  *(1)   (2)   (2)  *(2)   (1)   (3)   (3)   (2)    (2)    (1)   (2)   (2)   (3)   (2)   (2)   (1)   (3)  *(1)   (3)   (1)
 
FORGOT TO VOTE                 14      -     14     9     3     2     5     2     6     4     4     11      3     5     9     7     3     2     2     4     1     6     3
                              14%      -    14%   18%   13%    8%   20%   12%   26%   33%   16%    14%    13%   11%   17%   29%   14%    9%    6%   19%    4%   25%   10%
                              (3)           (3)   (3)   (3)   (3)  *(2)  *(2)  *(1)  *(1)   (3)    (3)    (3)  *(3)   (3)   (2)   (3)   (4)  *(3)   (2)   (4)   (2)   (3)
 
DID NOT LIKE ANY OF THE         7      -      7     4     2     1     1     2     -     -     2      5      2     5     2     1     1     3     2     1     4     1     1
CANDIDATES' POSITION ON        7%      -     7%    8%    9%    4%    4%   12%     -     -    8%     6%     9%   11%    4%    4%    5%   13%    6%    5%   16%    4%    3%
OBAMACARE                     (4)           (4)   (4)   (4)   (4)   (4)  *(2)               (4)    (4)    (4)  *(3)   (4)   (4)   (4)   (3)  *(3)   (4)   (3)   (4)   (4)
 
OTHER                          17      -     17    12     2     3     5     5     7     3     5     12      5     6    11     1     5     4     7     2     4     4     7
                              17%      -    17%   24%    9%   12%   20%   29%   30%   25%   20%    16%    22%   13%   20%    4%   24%   17%   22%   10%   16%   17%   23%
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Table 12-2
QUESTION 8:
Thinking now about what went into decision NOT to vote in the primary election for Congress, which one of the following was the biggest reason you did NOT vote?
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=NON-VOTERS Q.D           100      -    100    37    26    27     9    24    22    39    14    40    28    28    15    25    40    14    46    41    25    55    11    34
                             100%      -   100%   37%   26%   27%    9%   24%   22%   39%   14%   40%   28%   28%   15%   25%   40%   14%   46%   41%   25%   55%   11%   34%
 
TOO BUSY                       36      -     36    11    11    11     3    11     8    11     6    19     7     9     6    10    16     4    16    19    12    25     2     9
                              36%      -    36%   30%   42%   41%   33%   46%   36%   28%   43%   48%   25%   32%   40%   40%   40%   29%   35%   46%   48%   45%   18%   26%
                              (1)           (1)   (2)   (1)   (1)  *(1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (2)
 
DID NOT FEEL STRONGLY ABOUT    26      -     26    12     4     6     3     4     7    12     2     7    10     7     1     4     5     7    14     8     5    10     6    10
EITHER OF THE CANDIDATES      26%      -    26%   32%   15%   22%   33%   17%   32%   31%   14%   18%   36%   25%    7%   16%   13%   50%   30%   20%   20%   18%   55%   29%
RUNNING                       (2)           (2)   (1)   (3)   (2)  *(1)   (2)   (2)   (1)  *(2)   (2)   (1)   (2)   (3)   (2)   (3)   (1)   (2)   (2)   (2)   (2)   (1)   (1)
 
FORGOT TO VOTE                 14      -     14     5     5     3     1     3     2     7     2     5     5     3     4     3     7     -     7     7     3     8     1     5
                              14%      -    14%   14%   19%   11%   11%   13%    9%   18%   14%   13%   18%   11%   27%   12%   18%     -   15%   17%   12%   15%    9%   15%
                              (3)           (3)   (3)   (2)   (3)  *(3)  *(3)  *(3)   (3)  *(2)   (3)   (3)   (3)   (2)   (3)   (2)         (3)   (3)  *(3)   (3)   (3)   (3)
 
DID NOT LIKE ANY OF THE         7      -      7     2     3     1     1     3     2     2     -     2     3     2     -     2     2     2     3     2     3     4     -     3
CANDIDATES' POSITION ON        7%      -     7%    5%   12%    4%   11%   13%    9%    5%     -    5%   11%    7%     -    8%    5%   14%    7%    5%   12%    7%     -    9%
OBAMACARE                     (4)           (4)   (4)   (4)   (4)  *(3)  *(3)  *(3)   (4)         (4)   (4)   (4)         (4)   (4)   (3)   (4)   (4)  *(3)   (4)         (4)
 
OTHER                          17      -     17     7     3     6     1     3     3     7     4     7     3     7     4     6    10     1     6     5     2     8     2     7
                              17%      -    17%   19%   12%   22%   11%   13%   14%   18%   29%   18%   11%   25%   27%   24%   25%    7%   13%   12%    8%   15%   18%   21%
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Table 12-3
QUESTION 8:
Thinking now about what went into decision NOT to vote in the primary election for Congress, which one of the following was the biggest reason you did NOT vote?
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=NON-VOTERS Q.D           100      -    100     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -     19    71    45   38    14     3    34    80    16     8
                             100%      -   100%     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -    19%   71%   45%  38%   14%    3%   34%   80%   16%    8%
 
TOO BUSY                       36      -     36     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -      8    26    16   18     2     -    10    31     4     2
                              36%      -    36%     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -    42%   37%   36%  47%   14%     -   29%   39%   25%   25%
                              (1)           (1)                                                                  (1)   (1)   (1)  (1)  *(2)         (1)   (1)  *(1)  *(1)
 
DID NOT FEEL STRONGLY ABOUT    26      -     26     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -      2    20    10    9     6     1     7    20     4     1
EITHER OF THE CANDIDATES      26%      -    26%     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -    11%   28%   22%  24%   43%   33%   21%   25%   25%   13%
RUNNING                       (2)           (2)                                                                 *(3)   (2)   (2)  (2)   (1)         (2)   (2)  *(1)   (3)
 
FORGOT TO VOTE                 14      -     14     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -      4     9     7    5     2     -     5    10     3     2
                              14%      -    14%     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -    21%   13%   16%  13%   14%     -   15%   13%   19%   25%
                              (3)           (3)                                                                  (2)   (3)   (3)  (3)  *(2)         (3)   (3)   (3)  *(1)
 
DID NOT LIKE ANY OF THE         7      -      7     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -      2     4     4    2     1     -     2     5     2     -
CANDIDATES' POSITION ON        7%      -     7%     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -    11%    6%    9%   5%    7%     -    6%    6%   13%     -
OBAMACARE                     (4)           (4)                                                                 *(3)   (4)   (4)  (4)   (4)         (4)   (4)   (4)
 
OTHER                          17      -     17     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -      3    12     8    4     3     2    10    14     3     3
                              17%      -    17%     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -    16%   17%   18%  11%   21%   67%   29%   18%   19%   38%
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Table 12-4
QUESTION 8:
Thinking now about what went into decision NOT to vote in the primary election for Congress, which one of the following was the biggest reason you did NOT vote?
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=NON-VOTERS Q.D           100      -    100     34      41     23    20    37    43     -     -     -     -    77    23
                             100%      -   100%    34%     41%    23%   20%   37%   43%     -     -     -     -   77%   23%
 
TOO BUSY                       36      -     36     15      11      9     8    15    13     -     -     -     -    25    11
                              36%      -    36%    44%     27%    39%   40%   41%   30%     -     -     -     -   32%   48%
                              (1)           (1)    (1)     (1)    (1)   (1)   (1)  *(1)                           (1)   (1)
 
DID NOT FEEL STRONGLY ABOUT    26      -     26     10      10      6     2    11    13     -     -     -     -    21     5
EITHER OF THE CANDIDATES      26%      -    26%    29%     24%    26%   10%   30%   30%     -     -     -     -   27%   22%
RUNNING                       (2)           (2)    (2)     (2)    (2)   (3)   (2)  *(1)                           (2)   (2)
 
FORGOT TO VOTE                 14      -     14      5       4      5     1     5     8     -     -     -     -    10     4
                              14%      -    14%    15%     10%    22%    5%   14%   19%     -     -     -     -   13%   17%
                              (3)           (3)    (3)     (3)    (3)   (4)   (3)   (3)                           (3)   (3)
 
DID NOT LIKE ANY OF THE         7      -      7      1       3      3     3     2     2     -     -     -     -     6     1
CANDIDATES' POSITION ON        7%      -     7%     3%      7%    13%   15%    5%    5%     -     -     -     -    8%    4%
OBAMACARE                     (4)           (4)    (4)     (4)    (4)   (2)   (4)   (4)                           (4)   (4)
 
OTHER                          17      -     17      3      13      -     6     4     7     -     -     -     -    15     2
                              17%      -    17%     9%     32%      -   30%   11%   16%     -     -     -     -   19%    9%
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Table 13-1
QUESTION 10:
Thinking some more about immigration, for whom would you rather vote...
 
A candidate for U.S. Congress who focuses only on increasing border security and enforcement.
 
...OR...
 
A candidate for U.S. Congress who supports comprehensive immigration reform that would include increased border security and a way for undocumented immigrants who are already
in this country to stay in this country, IF they pay penalties, pay back taxes, and learn English.
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   240    67    93   145   101   152    85   116    307     94   196   204    63    78    98   161    67   129    74   130
                             100%    75%    25%   60%   17%   23%   36%   25%   38%   21%   29%    77%    23%   49%   51%   16%   19%   25%   40%   17%   32%   18%   33%
 
**D/S (SECURITY - REFORM)    -166   -114    -52   -88   -38   -39   -28   -37   -31     1   -37   -129    -36   -73   -93   -26   -29   -39   -72   -18   -55   -37   -55
                             -41%   -38%   -52%  -37%  -57%  -42%  -20%  -37%  -21%    1%  -32%   -42%   -39%  -37%  -45%  -42%  -37%  -40%  -45%  -26%  -43%  -51%  -42%
 
FOCUSES ONLY ON INCREASING    103     84     19    70    11    23    54    28    58    42    35     77     26    57    46    16    22    27    38    22    34    16    31
BORDER SECURITY AND           26%    28%    19%   29%   16%   24%   37%   28%   38%   50%   30%    25%    28%   29%   23%   25%   28%   28%   24%   33%   27%   21%   23%
ENFORCEMENT
 
SUPPORTS COMPREHENSIVE        269    198     71   158    49    62    82    65    89    41    72    206     62   130   139    42    51    66   110    40    90    53    86
IMMIGRATION REFORM            67%    66%    71%   66%   74%   66%   57%   65%   59%   48%   62%    67%    67%   66%   68%   67%   65%   67%   68%   59%   70%   72%   66%
 
NEITHER                         9      5      4     3     4     1     3     1     1     -     3      7      2     3     5     3     1     3     2     1     2     2     3
                               2%     2%     4%    1%    7%    1%    2%    1%    1%     -    3%     2%     2%    2%    3%    4%    1%    3%    1%    2%    2%    3%    2%
 
DON'T KNOW                     14      8      6     7     2     4     4     4     2     -     5     11      3     5     9     2     3     1     8     3     2     2     6
                               3%     3%     6%    3%    3%    5%    3%    4%    2%     -    4%     4%     3%    3%    4%    3%    4%    1%    5%    4%    2%    3%    5%
 
REFUSED                         6      6      -     2     -     3     2     2     2     2     2      6      -     1     5     -     1     1     3     1     -     -     5
                               1%     2%      -    1%     -    3%    1%    2%    1%    2%    1%     2%      -    1%    2%     -    1%    1%    2%    2%     -     -    3%
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Table 13-2
QUESTION 10:
Thinking some more about immigration, for whom would you rather vote...
 
A candidate for U.S. Congress who focuses only on increasing border security and enforcement.
 
...OR...
 
A candidate for U.S. Congress who supports comprehensive immigration reform that would include increased border security and a way for undocumented immigrants who are already
in this country to stay in this country, IF they pay penalties, pay back taxes, and learn English.
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   101   102   138    56    90   105   114    88   203   108    80   119   107   227    48   123   182    96   221    75    97
                             100%    75%    25%   25%   26%   34%   14%   22%   26%   28%   22%   51%   27%   20%   30%   27%   57%   12%   31%   45%   24%   55%   19%   24%
 
**D/S (SECURITY - REFORM)    -166   -114    -52   -30   -55   -57   -20   -35   -38   -51   -39   -40   -65   -54    -8   -52   -59   -32   -72   -72   -44   -99   -38   -25
                             -41%   -38%   -52%  -30%  -54%  -41%  -37%  -38%  -36%  -45%  -45%  -19%  -61%  -68%   -6%  -48%  -26%  -68%  -58%  -40%  -46%  -45%  -51%  -26%
 
FOCUSES ONLY ON INCREASING    103     84     19    30    21    37    15    25    32    27    20    72    19    12    53    25    77     5    21    46    21    52    16    34
BORDER SECURITY AND           26%    28%    19%   29%   21%   27%   26%   27%   31%   23%   22%   35%   17%   14%   44%   23%   34%   10%   17%   25%   22%   23%   21%   35%
ENFORCEMENT
 
SUPPORTS COMPREHENSIVE        269    198     71    60    76    94    35    59    70    78    59   112    84    66    60    76   137    37    93   118    65   151    54    59
IMMIGRATION REFORM            67%    66%    71%   59%   75%   68%   63%   66%   66%   68%   67%   55%   78%   83%   50%   71%   60%   77%   76%   65%   68%   68%   72%   61%
 
NEITHER                         9      5      4     3     2     2     1     3     -     2     3     6     -     2     1     3     4     3     1     3     2     3     4     2
                               2%     2%     4%    3%    2%    2%    2%    4%     -    2%    4%    3%     -    3%    1%    3%    2%    7%    1%    2%    2%    1%    5%    2%
 
DON'T KNOW                     14      8      6     7     2     3     2     3     2     6     3    11     2     -     2     3     6     2     6    10     5    11     2     1
                               3%     3%     6%    7%    2%    2%    3%    3%    2%    5%    3%    5%    2%     -    2%    3%    3%    4%    5%    5%    5%    5%    2%    1%
 
REFUSED                         6      6      -     1     1     1     3     -     1     1     3     3     3     -     3     -     3     1     2     5     2     5     -     1
                               1%     2%      -    1%    1%    1%    5%     -    1%    1%    3%    1%    3%     -    2%     -    1%    2%    1%    3%    2%    2%     -    1%
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Table 13-3
QUESTION 10:
Thinking some more about immigration, for whom would you rather vote...
 
A candidate for U.S. Congress who focuses only on increasing border security and enforcement.
 
...OR...
 
A candidate for U.S. Congress who supports comprehensive immigration reform that would include increased border security and a way for undocumented immigrants who are already
in this country to stay in this country, IF they pay penalties, pay back taxes, and learn English.
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226    103   269   185  127    46    37   137   285    98    36
                             100%    75%    25%   43%   29%    2%    24%   11%    21%    9%    9%   13%   56%    26%   67%   46%  32%   12%    9%   34%   71%   25%    9%
 
**D/S (SECURITY - REFORM)    -166   -114    -52   -81   -27    -6    -32   -10    -33   -28   -11   -13   -88    103  -269   -78  -80   -19     8   -87  -210    39     1
                             -41%   -38%   -52%  -47%  -23%  -65%   -33%  -23%   -40%  -75%  -32%  -26%  -39%   100% -100%  -42% -63%  -42%   23%  -63%  -74%   40%    4%
 
FOCUSES ONLY ON INCREASING    103     84     19    40    42     1     29    17     22     4    10    19    61    103     -    48   18    12    21    21    31    63    17
BORDER SECURITY AND           26%    28%    19%   23%   36%   15%    30%   39%    27%   11%   29%   36%   27%   100%     -   26%  14%   26%   56%   15%   11%   64%   46%
ENFORCEMENT
 
SUPPORTS COMPREHENSIVE        269    198     71   120    69     7     61    26     55    32    21    32   149      -   269   126   99    31    12   108   241    24    15
IMMIGRATION REFORM            67%    66%    71%   70%   59%   80%    63%   61%    67%   86%   61%   62%   66%      -  100%   68%  78%   68%   33%   79%   84%   24%   43%
 
NEITHER                         9      5      4     2     3     -      2     -      1     -     1     -     5      -     -     3    2     2     1     1     2     6     2
                               2%     2%     4%    1%    2%     -     2%     -     1%     -    4%     -    2%      -     -    2%   2%    4%    4%    1%    1%    6%    6%
 
DON'T KNOW                     14      8      6     4     3     -      3     -      2     1     -     -     6      -     -     5    6     1     2     5     8     4     1
                               3%     3%     6%    3%    2%    5%     3%     -     3%    2%     -     -    3%      -     -    3%   5%    2%    4%    4%    3%    4%    3%
 
REFUSED                         6      6      -     5     1     -      2     -      2     -     2     1     5      -     -     3    2     -     1     2     3     2     1
                               1%     2%      -    3%    1%     -     2%     -     2%     -    6%    2%    2%      -     -    2%   1%     -    3%    2%    1%    2%    2%
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Table 13-4
QUESTION 10:
Thinking some more about immigration, for whom would you rather vote...
 
A candidate for U.S. Congress who focuses only on increasing border security and enforcement.
 
...OR...
 
A candidate for U.S. Congress who supports comprehensive immigration reform that would include increased border security and a way for undocumented immigrants who are already
in this country to stay in this country, IF they pay penalties, pay back taxes, and learn English.
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100    150     132    107   136   158   102    26    44    71    26   332    68
                             100%    75%    25%    38%     33%    27%   34%   40%   25%    6%   11%   18%    6%   83%   17%
 
**D/S (SECURITY - REFORM)    -166   -114    -52    -94     -91     24   -43   -71   -48   -20   -28    13   -10  -130   -36
                             -41%   -38%   -52%   -63%    -69%    22%  -32%  -45%  -47%  -78%  -63%   18%  -40%  -39%  -52%
 
FOCUSES ONLY ON INCREASING    103     84     19     24      17     61    43    37    23     1     6    40     7    89    14
BORDER SECURITY AND           26%    28%    19%    16%     13%    57%   32%   23%   23%    5%   15%   56%   26%   27%   21%
ENFORCEMENT
 
SUPPORTS COMPREHENSIVE        269    198     71    118     108     38    86   108    71    22    34    27    17   219    50
IMMIGRATION REFORM            67%    66%    71%    79%     82%    35%   63%   68%   70%   83%   78%   39%   66%   66%   73%
 
NEITHER                         9      5      4      1       3      3     2     3     3     1     1     -     -     6     2
                               2%     2%     4%     1%      2%     3%    2%    2%    3%    4%    3%     -     -    2%    3%
 
DON'T KNOW                     14      8      6      5       3      3     2     8     3     -     -     2     2    12     2
                               3%     3%     6%     3%      2%     3%    1%    5%    3%     -     -    3%    8%    4%    2%
 
REFUSED                         6      6      -      2       2      2     2     3     1     2     2     1     -     6     -
                               1%     2%      -     1%      1%     2%    2%    2%    1%    8%    4%    1%     -    2%     -
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Table 14-1
QUESTION 11:
And, still thinking about immigration reform, how important is it to you that Congress act on immigration reform this year?
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   240    67    93   145   101   152    85   116    307     94   196   204    63    78    98   161    67   129    74   130
                             100%    75%    25%   60%   17%   23%   36%   25%   38%   21%   29%    77%    23%   49%   51%   16%   19%   25%   40%   17%   32%   18%   33%
 
**D/S (IMPORTANT - NOT        229    163     66   129    46    55    64    54    60    23    76    162     67    97   132    24    43    63   100    30    68    37    95
  IMPORTANT)                  57%    54%    66%   54%   68%   59%   44%   54%   40%   27%   65%    53%    72%   50%   65%   38%   55%   64%   62%   44%   53%   51%   73%
 
TOTAL IMPORTANT               313    230     83   183    56    73   103    77   105    54    96    232     80   145   168    43    60    79   130    49    96    55   113
---------------               78%    77%    83%   76%   84%   79%   71%   76%   69%   63%   82%    76%    86%   74%   82%   69%   77%   81%   81%   72%   75%   75%   86%
 
TOTAL NOT IMPORTANT            83     66     17    55    11    18    39    23    45    31    20     70     13    48    36    20    17    17    30    19    29    18    18
-------------------           21%    22%    17%   23%   16%   19%   27%   23%   29%   37%   17%    23%    14%   24%   17%   31%   22%   17%   19%   28%   22%   24%   14%
 
  VERY IMPORTANT              185    140     45   112    35    39    65    43    64    37    60    135     51    78   107    25    36    47    77    23    55    38    69
                              46%    47%    45%   47%   52%   41%   45%   43%   42%   44%   51%    44%    54%   40%   53%   40%   46%   48%   48%   35%   43%   52%   53%
 
  SOMEWHAT IMPORTANT          127     89     38    72    21    35    38    34    41    17    36     98     30    67    61    18    24    32    53    25    42    17    43
                              32%    30%    38%   30%   32%   37%   26%   34%   27%   20%   31%    32%    32%   34%   30%   29%   31%   33%   33%   37%   32%   23%   33%
 
  NOT VERY IMPORTANT           46     32     14    30     7     9    19     9    23    11    10     37     10    21    25    13     9     9    15    10    12    13    12
                              12%    11%    14%   12%   11%   10%   13%    9%   15%   13%    9%    12%    10%   11%   12%   21%   12%    9%    9%   14%    9%   17%    9%
 
  NOT AT ALL IMPORTANT         37     34      3    25     3     9    20    14    22    20    10     33      4    27    11     6     8     8    15     9    17     5     6
                               9%    11%     3%   10%    5%    9%   14%   14%   14%   24%    8%    11%     4%   14%    5%   10%   10%    8%    9%   14%   13%    7%    4%
 
DON'T KNOW                      1      1      -     -     -     1     -     -     -     -     -      1      -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -
                                -      -      -     -     -    1%     -     -     -     -     -      -      -    1%     -     -     -    1%     -     -    1%     -     -
 
REFUSED                         3      3      -     2     -     1     2     1     2     -     1      3      -     2     1     -     1     1     1     -     2     1     -
                               1%     1%      -    1%     -    1%    2%    1%    1%     -    1%     1%      -    1%     -     -    1%    1%    1%     -    2%    1%     -
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Table 14-2
QUESTION 11:
And, still thinking about immigration reform, how important is it to you that Congress act on immigration reform this year?
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   101   102   138    56    90   105   114    88   203   108    80   119   107   227    48   123   182    96   221    75    97
                             100%    75%    25%   25%   26%   34%   14%   22%   26%   28%   22%   51%   27%   20%   30%   27%   57%   12%   31%   45%   24%   55%   19%   24%
 
**D/S (IMPORTANT - NOT        229    163     66    71    60    69    26    49    47    81    48   103    72    47    41    66   107    23    97   119    63   142    35    49
  IMPORTANT)                  57%    54%    66%   70%   59%   50%   46%   55%   45%   72%   55%   51%   67%   60%   35%   61%   47%   49%   78%   65%   66%   64%   47%   50%
 
TOTAL IMPORTANT               313    230     83    86    81   103    39    70    74    98    68   151    90    64    80    85   165    36   110   149    78   181    55    72
---------------               78%    77%    83%   85%   79%   75%   71%   77%   71%   86%   77%   74%   83%   80%   67%   79%   73%   75%   89%   82%   82%   82%   73%   75%
 
TOTAL NOT IMPORTANT            83     66     17    15    21    34    13    20    27    16    20    48    18    16    39    19    58    12    13    30    15    38    19    23
-------------------           21%    22%    17%   15%   21%   24%   24%   23%   26%   14%   22%   24%   17%   20%   33%   18%   26%   25%   11%   17%   16%   17%   26%   24%
 
  VERY IMPORTANT              185    140     45    53    48    62    20    41    37    60    45    99    47    33    55    46   102    19    62    90    45   110    32    38
                              46%    47%    45%   52%   47%   45%   36%   45%   35%   52%   51%   49%   44%   42%   46%   43%   45%   40%   51%   50%   48%   50%   42%   40%
 
  SOMEWHAT IMPORTANT          127     89     38    34    33    41    20    29    38    38    23    52    43    30    25    39    64    16    47    59    32    70    23    34
                              32%    30%    38%   33%   33%   30%   35%   32%   36%   33%   26%   26%   39%   38%   21%   36%   28%   34%   38%   32%   34%   32%   31%   35%
 
  NOT VERY IMPORTANT           46     32     14     5    14    20     7     8    13    11    14    23    11    11    14    15    28    10     8    16    10    24    13     9
                              12%    11%    14%    5%   14%   15%   12%    9%   12%   10%   16%   11%   10%   14%   11%   14%   13%   21%    6%    9%   10%   11%   18%    9%
 
  NOT AT ALL IMPORTANT         37     34      3    10     7    14     7    12    15     5     6    26     7     5    25     4    30     2     5    14     6    14     6    15
                               9%    11%     3%   10%    7%   10%   12%   13%   14%    4%    6%   13%    6%    6%   21%    4%   13%    5%    4%    8%    6%    6%    8%   15%
 
DON'T KNOW                      1      1      -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     1     1     -     -
                                -      -      -     -     -     -    2%     -    1%     -     -    1%     -     -     -    1%    1%     -     -    1%    1%    1%     -     -
 
REFUSED                         3      3      -     -     -     1     2     -     2     -     1     3     -     -     -     2     2     -     1     1     1     1     1     1
                               1%     1%      -     -     -    1%    3%     -    2%     -    1%    1%     -     -     -    2%    1%     -     -    1%    1%     -    1%    1%
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Table 14-3
QUESTION 11:
And, still thinking about immigration reform, how important is it to you that Congress act on immigration reform this year?
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226    103   269   185  127    46    37   137   285    98    36
                             100%    75%    25%   43%   29%    2%    24%   11%    21%    9%    9%   13%   56%    26%   67%   46%  32%   12%    9%   34%   71%   25%    9%
 
**D/S (IMPORTANT - NOT        229    163     66   100    57     5     27    29     56    29    18    22   125     34   181   185  127   -46   -37    94   202    25    15
  IMPORTANT)                  57%    54%    66%   59%   49%   55%    28%   67%    67%   77%   52%   42%   55%    33%   67%  100% 100% -100% -100%   68%   71%   25%   42%
 
TOTAL IMPORTANT               313    230     83   135    86     7     60    36     69    33    27    36   174     66   225   185  127     -     -   115   244    60    25
---------------               78%    77%    83%   79%   74%   74%    62%   83%    84%   88%   76%   70%   77%    64%   84%  100% 100%     -     -   84%   85%   61%   70%
 
TOTAL NOT IMPORTANT            83     66     17    34    29     2     33     7     13     4     8    14    49     33    44     -    -    46    37    22    42    35    10
-------------------           21%    22%    17%   20%   25%   20%    34%   17%    16%   11%   24%   28%   22%    32%   16%     -    -  100%  100%   16%   15%   36%   27%
 
  VERY IMPORTANT              185    140     45    74    60     4     37    23     44    19    16    24   106     48   126   185    -     -     -    55   138    46    18
                              46%    47%    45%   43%   51%   47%    38%   53%    53%   50%   45%   47%   47%    47%   47%  100%    -     -     -   40%   48%   46%   51%
 
  SOMEWHAT IMPORTANT          127     89     38    61    26     2     23    13     26    14    11    12    68     18    99     -  127     -     -    60   106    15     7
                              32%    30%    38%   35%   22%   28%    24%   30%    31%   37%   31%   23%   30%    18%   37%     - 100%     -     -   44%   37%   15%   19%
 
  NOT VERY IMPORTANT           46     32     14    17    13     1     16     2      6     3     5     6    25     12    31     -    -    46     -    14    28    14     7
                              12%    11%    14%   10%   11%   10%    16%    5%     7%    9%   14%   12%   11%    12%   12%     -    -  100%     -   10%   10%   14%   19%
 
  NOT AT ALL IMPORTANT         37     34      3    17    16     1     17     5      7     1     3     8    24     21    12     -    -     -    37     7    13    21     3
                               9%    11%     3%   10%   14%   10%    18%   12%     9%    2%   10%   16%   11%    20%    5%     -    -     -  100%    5%    5%   22%    8%
 
DON'T KNOW                      1      1      -     1     -     -      1     -      -     -     -     -     1      1     -     -    -     -     -     -     -     1     1
                                -      -      -    1%     -     -     1%     -      -     -     -     -    1%     1%     -     -    -     -     -     -     -    1%    3%
 
REFUSED                         3      3      -     1     1     1      2     -      -     1     -     1     1      3     -     -    -     -     -     -     -     2     -
                               1%     1%      -    1%    1%    6%     2%     -      -    2%     -    2%     -     3%     -     -    -     -     -     -     -    2%     -
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Table 14-4
QUESTION 11:
And, still thinking about immigration reform, how important is it to you that Congress act on immigration reform this year?
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100    150     132    107   136   158   102    26    44    71    26   332    68
                             100%    75%    25%    38%     33%    27%   34%   40%   25%    6%   11%   18%    6%   83%   17%
 
**D/S (IMPORTANT - NOT        229    163     66     93      83     50    78    89    58    22    33    36    20   195    34
  IMPORTANT)                  57%    54%    66%    62%     63%    47%   58%   56%   57%   87%   76%   52%   76%   59%   51%
 
TOTAL IMPORTANT               313    230     83    121     107     78   106   123    79    24    38    53    23   263    50
---------------               78%    77%    83%    80%     81%    73%   78%   78%   78%   93%   88%   75%   88%   79%   74%
 
TOTAL NOT IMPORTANT            83     66     17     28      24     27    28    34    22     2     5    17     3    68    16
-------------------           21%    22%    17%    18%     19%    25%   20%   22%   21%    7%   12%   24%   12%   20%   23%
 
  VERY IMPORTANT              185    140     45     61      57     64    71    71    41    14    24    42    16   161    24
                              46%    47%    45%    41%     43%    60%   52%   45%   40%   53%   55%   60%   61%   49%   35%
 
  SOMEWHAT IMPORTANT          127     89     38     60      50     14    35    53    38    10    14    11     7   101    26
                              32%    30%    38%    40%     38%    13%   26%   33%   38%   41%   33%   16%   27%   30%   39%
 
  NOT VERY IMPORTANT           46     32     14     22      16      8    16    16    14     1     3     6     2    38     8
                              12%    11%    14%    15%     12%     8%   12%   10%   14%    5%    6%    8%    9%   12%   12%
 
  NOT AT ALL IMPORTANT         37     34      3      5       8     19    12    18     8     -     3    11     1    29     8
                               9%    11%     3%     4%      6%    18%    9%   11%    7%    2%    6%   16%    3%    9%   11%
 
DON'T KNOW                      1      1      -      1       -      -     1     -     -     -     -     -     -     1     -
                                -      -      -     1%       -      -    1%     -     -     -     -     -     -     -     -
 
REFUSED                         3      3      -      1       -      2     1     1     1     -     -     1     -     1     2
                               1%     1%      -      -       -     2%    1%     -    1%     -     -    1%     -     -    3%
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Table 15-1
QUESTION 12:
Thinking some more about immigration reform, some members of Congress have proposed a plan for immigration reform that would include BOTH improved border security and
enforcement, as well as a way for the undocumented immigrants who are already in this country to stay in this country, IF they pay penalties, pay back taxes, and learn
English. Would you favor or oppose this plan?
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   240    67    93   145   101   152    85   116    307     94   196   204    63    78    98   161    67   129    74   130
                             100%    75%    25%   60%   17%   23%   36%   25%   38%   21%   29%    77%    23%   49%   51%   16%   19%   25%   40%   17%   32%   18%   33%
 
**D/S (FAVOR - OPPOSE)        187    123     64   117    28    42    64    43    63    22    61    139     48    79   108    27    28    55    76    20    59    36    72
                              47%    41%    64%   49%   42%   45%   44%   42%   42%   26%   53%    45%    51%   40%   53%   43%   36%   56%   47%   29%   46%   49%   55%
 
TOTAL FAVOR                   285    205     80   174    47    65   101    71   105    52    85    217     69   134   151    42    52    75   117    41    93    52    99
-----------                   71%    68%    80%   73%   70%   70%   70%   70%   69%   62%   73%    71%    73%   69%   74%   66%   66%   77%   72%   61%   73%   71%   76%
 
TOTAL OPPOSE                   98     82     16    57    19    23    37    28    41    30    24     78     21    55    43    15    23    20    40    21    34    16    27
------------                  25%    27%    16%   24%   28%   24%   26%   28%   27%   36%   21%    25%    22%   28%   21%   23%   30%   21%   25%   31%   27%   22%   20%
 
  STRONGLY FAVOR              148    102     46    90    26    33    44    37    50    27    43    112     37    71    77    21    24    40    63    20    51    25    52
                              37%    34%    46%   37%   38%   35%   30%   37%   33%   32%   37%    36%    39%   36%   38%   33%   31%   41%   39%   30%   40%   34%   40%
 
  SOMEWHAT FAVOR              137    103     34    84    21    32    57    34    54    25    42    105     32    63    74    21    27    35    54    21    42    27    47
                              34%    34%    34%   35%   31%   34%   40%   33%   36%   30%   36%    34%    34%   32%   36%   33%   35%   36%   33%   31%   33%   37%   36%
 
  SOMEWHAT OPPOSE              36     28      8    19     9     8    10    11    12     9     7     29      7    20    16    11     5     5    15    10    11     6    10
                               9%     9%     8%    8%   14%    8%    7%   11%    8%   11%    6%    10%     7%   10%    8%   18%    6%    5%    9%   14%    8%    9%    7%
 
  STRONGLY OPPOSE              62     54      8    38     9    15    27    17    30    21    17     48     14    35    27     3    18    15    26    12    24    10    17
                              16%    18%     8%   16%   14%   16%   18%   17%   20%   25%   14%    16%    15%   18%   13%    5%   23%   15%   16%   17%   18%   14%   13%
 
DON'T KNOW                     10      6      4     4     2     4     3     1     1     1     2      7      3     2     8     4     3     -     3     2     -     5     3
                               2%     2%     4%    2%    2%    5%    2%    1%    1%    1%    2%     2%     3%    1%    4%    6%    4%     -    2%    3%     -    6%    2%
 
REFUSED                         6      6      -     5     -     1     4     1     5     1     5      5      1     4     2     3     -     2     1     3     1     -     2
                               2%     2%      -    2%     -    2%    2%    1%    3%    1%    4%     2%     2%    2%    1%    5%     -    2%    1%    4%    1%     -    2%
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Table 15-2
QUESTION 12:
Thinking some more about immigration reform, some members of Congress have proposed a plan for immigration reform that would include BOTH improved border security and
enforcement, as well as a way for the undocumented immigrants who are already in this country to stay in this country, IF they pay penalties, pay back taxes, and learn
English. Would you favor or oppose this plan?
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   101   102   138    56    90   105   114    88   203   108    80   119   107   227    48   123   182    96   221    75    97
                             100%    75%    25%   25%   26%   34%   14%   22%   26%   28%   22%   51%   27%   20%   30%   27%   57%   12%   31%   45%   24%   55%   19%   24%
 
**D/S (FAVOR - OPPOSE)        187    123     64    43    59    60    23    47    33    55    51    71    54    59    17    66    83    29    75    89    53   121    38    26
                              47%    41%    64%   43%   58%   44%   42%   52%   31%   48%   58%   35%   50%   75%   14%   62%   37%   61%   61%   49%   56%   55%   50%   27%
 
TOTAL FAVOR                   285    205     80    71    79    96    37    68    66    82    67   132    79    69    66    84   150    37    98   130    71   166    56    59
-----------                   71%    68%    80%   70%   77%   70%   67%   76%   63%   72%   76%   65%   74%   86%   55%   78%   66%   77%   79%   72%   74%   75%   74%   61%
 
TOTAL OPPOSE                   98     82     16    27    20    36    14    21    34    27    16    61    25     9    49    17    67     8    23    42    18    45    18    33
------------                  25%    27%    16%   27%   20%   26%   26%   23%   32%   23%   19%   30%   23%   11%   41%   16%   29%   16%   19%   23%   19%   20%   24%   34%
 
  STRONGLY FAVOR              148    102     46    35    46    49    18    36    36    46    30    63    47    37    34    36    70    24    54    69    42    94    28    26
                              37%    34%    46%   34%   45%   35%   32%   40%   34%   40%   35%   31%   43%   47%   29%   33%   31%   51%   44%   38%   44%   42%   37%   27%
 
  SOMEWHAT FAVOR              137    103     34    36    33    48    20    32    31    36    37    69    33    31    32    48    80    12    43    62    29    72    28    34
                              34%    34%    34%   35%   32%   35%   36%   36%   29%   32%   42%   34%   30%   39%   27%   44%   35%   26%   35%   34%   31%   33%   37%   35%
 
  SOMEWHAT OPPOSE              36     28      8    12     5    15     4     7    13    10     6    21    12     4    18     6    24     3    10    16    10    17    10     9
                               9%     9%     8%   12%    5%   11%    8%    8%   12%    8%    7%   10%   11%    5%   15%    5%   10%    6%    8%    9%   10%    8%   13%    9%
 
  STRONGLY OPPOSE              62     54      8    15    15    21    10    13    21    17    10    41    13     5    31    12    43     5    13    26     8    28     9    25
                              16%    18%     8%   15%   15%   15%   18%   15%   20%   15%   11%   20%   12%    7%   26%   11%   19%   11%   11%   14%    9%   13%   11%   25%
 
DON'T KNOW                     10      6      4     4     1     4     1     1     1     4     4     5     2     2     3     1     4     3     3     5     3     6     1     3
                               2%     2%     4%    4%    1%    3%    1%    1%    1%    4%    4%    2%    2%    3%    3%    1%    2%    7%    2%    3%    3%    3%    1%    3%
 
REFUSED                         6      6      -     -     1     1     4     -     4     1     1     5     1     -     1     5     6     -     -     5     3     5     -     1
                               2%     2%      -     -    1%    1%    6%     -    4%    1%    1%    2%    1%     -    1%    5%    3%     -     -    3%    3%    2%     -    1%
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Table 15-3
QUESTION 12:
Thinking some more about immigration reform, some members of Congress have proposed a plan for immigration reform that would include BOTH improved border security and
enforcement, as well as a way for the undocumented immigrants who are already in this country to stay in this country, IF they pay penalties, pay back taxes, and learn
English. Would you favor or oppose this plan?
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226    103   269   185  127    46    37   137   285    98    36
                             100%    75%    25%   43%   29%    2%    24%   11%    21%    9%    9%   13%   56%    26%   67%   46%  32%   12%    9%   34%   71%   25%    9%
 
**D/S (FAVOR - OPPOSE)        187    123     64    84    31     5     36    15     39    18    12    22    87    -32   217    93   91    14    -8   137   285   -98   -36
                              47%    41%    64%   49%   27%   59%    38%   35%    47%   49%   35%   43%   38%   -31%   81%   50%  72%   30%  -21%  100%  100% -100% -100%
 
TOTAL FAVOR                   285    205     80   124    72     7     64    29     61    26    23    35   153     31   241   138  106    28    13   137   285     -     -
-----------                   71%    68%    80%   73%   61%   75%    66%   67%    73%   69%   67%   68%   68%    30%   90%   75%  83%   61%   36%  100%  100%     -     -
 
TOTAL OPPOSE                   98     82     16    41    40     1     27    14     22     8    11    13    66     63    24    46   15    14    21     -     -    98    36
------------                  25%    27%    16%   24%   35%   16%    28%   32%    27%   21%   32%   25%   29%    61%    9%   25%  11%   31%   57%     -     -  100%  100%
 
  STRONGLY FAVOR              148    102     46    61    38     3     31    11     31    16    13    11    83     10   133    83   46    14     6     -   148     -     -
                              37%    34%    46%   36%   32%   30%    32%   26%    37%   44%   38%   22%   37%    10%   50%   45%  36%   30%   16%     -   52%     -     -
 
  SOMEWHAT FAVOR              137    103     34    63    34     4     33    18     30     9    10    24    70     21   108    55   60    14     7   137   137     -     -
                              34%    34%    34%   37%   29%   44%    34%   41%    37%   25%   29%   46%   31%    20%   40%   30%  47%   31%   20%  100%   48%     -     -
 
  SOMEWHAT OPPOSE              36     28      8    14    14     -      7     4      8     5     4     4    23     17    15    18    7     7     3     -     -    36    36
                               9%     9%     8%    8%   12%     -     7%   10%    10%   13%   12%    7%   10%    16%    6%   10%   5%   15%    8%     -     -   37%  100%
 
  STRONGLY OPPOSE              62     54      8    27    26     1     20     9     14     3     7     9    43     47     9    27    8     7    18     -     -    62     -
                              16%    18%     8%   16%   23%   16%    21%   22%    17%    8%   20%   18%   19%    45%    3%   15%   6%   16%   49%     -     -   63%     -
 
DON'T KNOW                     10      6      4     4     1     1      1     1      -     3     -     1     4      3     4     2    6     3     -     -     -     -     -
                               2%     2%     4%    2%    1%   10%     1%    2%      -    7%    1%    2%    2%     3%    1%    1%   5%    5%     -     -     -     -     -
 
REFUSED                         6      6      -     2     4     -      5     -      -     1     -     2     3      5     -     -    1     1     2     -     -     -     -
                               2%     2%      -    1%    3%     -     5%     -      -    3%     -    5%    1%     5%     -     -   1%    3%    7%     -     -     -     -
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Table 15-4
QUESTION 12:
Thinking some more about immigration reform, some members of Congress have proposed a plan for immigration reform that would include BOTH improved border security and
enforcement, as well as a way for the undocumented immigrants who are already in this country to stay in this country, IF they pay penalties, pay back taxes, and learn
English. Would you favor or oppose this plan?
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100    150     132    107   136   158   102    26    44    71    26   332    68
                             100%    75%    25%    38%     33%    27%   34%   40%   25%    6%   11%   18%    6%   83%   17%
 
**D/S (FAVOR - OPPOSE)        187    123     64    107     103    -21    57    72    55    20    29    -7     9   160    27
                              47%    41%    64%    71%     78%   -20%   42%   46%   54%   75%   65%   -9%   33%   48%   39%
 
TOTAL FAVOR                   285    205     80    128     115     39    94   114    75    22    35    30    17   241    45
-----------                   71%    68%    80%    85%     87%    36%   69%   72%   73%   85%   80%   42%   67%   72%   66%
 
TOTAL OPPOSE                   98     82     16     21      12     60    36    41    20     3     6    37     9    80    18
------------                  25%    27%    16%    14%      9%    56%   27%   26%   20%   10%   15%   52%   33%   24%   27%
 
  STRONGLY FAVOR              148    102     46     63      65     19    54    58    35    10    18    14     8   120    28
                              37%    34%    46%    42%     49%    18%   40%   37%   35%   40%   41%   20%   31%   36%   42%
 
  SOMEWHAT FAVOR              137    103     34     65      50     19    39    56    39    12    17    16     9   120    17
                              34%    34%    34%    43%     38%    18%   29%   35%   38%   45%   39%   22%   36%   36%   24%
 
  SOMEWHAT OPPOSE              36     28      8     11       9     14    13    12     9     1     2     8     5    28     8
                               9%     9%     8%     8%      6%    13%   10%    8%    9%    4%    4%   11%   19%    8%   12%
 
  STRONGLY OPPOSE              62     54      8     10       4     46    23    29    11     1     4    29     4    52    10
                              16%    18%     8%     6%      3%    43%   17%   18%   10%    6%   10%   41%   14%   16%   15%
 
DON'T KNOW                     10      6      4      1       3      4     1     3     6     1     1     2     -     8     2
                               2%     2%     4%     1%      2%     3%    1%    2%    6%    5%    3%    2%     -    2%    3%
 
REFUSED                         6      6      -      -       1      5     5     -     1     -     1     2     -     4     3
                               2%     2%      -      -      1%     5%    3%     -    1%     -    3%    4%     -    1%    4%
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Table 16-1
QUESTION 13:
Continuing to think about undocumented immigrants, which ONE of the following statements regarding undocumented immigrants do you MOST agree with?
 
Because the 11 million undocumented immigrant workers in this country have already broken the law, they should be deported to their home country.
 
Undocumented immigrant workers in this country who are already a part of their community and the economy and who pay penalties, pay back taxes, and learn English should be
eligible for some type of legal status but NOT U.S. Citizenship.
 
...OR...
 
Undocumented immigrant workers in this country who pay penalties, pay back taxes, and learn English should be eligible for U.S. Citizenship.
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   240    67    93   145   101   152    85   116    307     94   196   204    63    78    98   161    67   129    74   130
                             100%    75%    25%   60%   17%   23%   36%   25%   38%   21%   29%    77%    23%   49%   51%   16%   19%   25%   40%   17%   32%   18%   33%
 
SHOULD BE ELIGIBLE FOR        150    116     34    88    26    37    55    40    61    33    44    119     31    76    74    26    30    35    59    24    52    32    42
LEGAL STATUS BUT NOT U.S.     38%    39%    34%   37%   39%   39%   38%   40%   40%   39%   38%    39%    34%   39%   36%   42%   38%   36%   37%   35%   41%   44%   32%
CITIZENSHIP
 
SHOULD BE ELIGIBLE FOR U.S.   132     91     41    80    20    31    37    28    38    18    40    102     30    52    79    18    23    38    53    15    38    25    54
CITIZENSHIP                   33%    30%    41%   33%   31%   34%   26%   28%   25%   21%   34%    33%    32%   27%   39%   28%   29%   39%   33%   22%   29%   34%   41%
 
ALREADY BROKEN THE LAW/       107     84     23    68    16    23    50    29    51    33    30     77     30    61    46    18    21    25    43    26    36    13    32
SHOULD BE DEPORTED            27%    28%    23%   28%   24%   24%   35%   29%   33%   40%   26%    25%    33%   31%   22%   28%   27%   25%   27%   38%   28%   18%   25%
 
DON'T KNOW                      8      7      1     3     2     2     1     2     1     1     2      6      2     4     4     1     3     -     4     2     3     2     2
                               2%     2%     1%    1%    4%    3%    1%    2%    1%    1%    1%     2%     2%    2%    2%    2%    3%     -    3%    2%    2%    3%    1%
 
REFUSED                         3      2      1     1     2     -     1     1     1     -     1      3      -     2     1     -     1     -     1     1     -     -     1
                               1%     1%     1%     -    3%     -    1%    1%    1%     -    1%     1%      -    1%     -     -    2%     -    1%    2%     -     -    1%
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Table 16-2
QUESTION 13:
Continuing to think about undocumented immigrants, which ONE of the following statements regarding undocumented immigrants do you MOST agree with?
 
Because the 11 million undocumented immigrant workers in this country have already broken the law, they should be deported to their home country.
 
Undocumented immigrant workers in this country who are already a part of their community and the economy and who pay penalties, pay back taxes, and learn English should be
eligible for some type of legal status but NOT U.S. Citizenship.
 
...OR...
 
Undocumented immigrant workers in this country who pay penalties, pay back taxes, and learn English should be eligible for U.S. Citizenship.
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   101   102   138    56    90   105   114    88   203   108    80   119   107   227    48   123   182    96   221    75    97
                             100%    75%    25%   25%   26%   34%   14%   22%   26%   28%   22%   51%   27%   20%   30%   27%   57%   12%   31%   45%   24%   55%   19%   24%
 
SHOULD BE ELIGIBLE FOR        150    116     34    25    39    60    24    32    44    33    40    77    44    27    44    47    91    19    39    74    38    85    35    27
LEGAL STATUS BUT NOT U.S.     38%    39%    34%   25%   38%   44%   43%   36%   42%   29%   46%   38%   41%   34%   37%   44%   40%   39%   32%   41%   39%   38%   47%   28%
CITIZENSHIP
 
SHOULD BE ELIGIBLE FOR U.S.   132     91     41    33    33    50    14    23    28    43    35    48    42    39    26    33    58    21    51    59    34    80    23    28
CITIZENSHIP                   33%    30%    41%   33%   32%   36%   25%   26%   27%   38%   40%   24%   39%   48%   21%   30%   26%   45%   41%   32%   35%   36%   31%   29%
 
ALREADY BROKEN THE LAW/       107     84     23    38    28    25    16    30    31    36    10    71    20    12    46    26    71     6    30    42    20    49    15    41
SHOULD BE DEPORTED            27%    28%    23%   38%   27%   18%   29%   34%   30%   31%   12%   35%   19%   15%   38%   24%   31%   13%   24%   23%   21%   22%   21%   42%
 
DON'T KNOW                      8      7      1     4     2     1     1     4     -     2     2     5     1     2     3     -     4     1     3     5     2     6     1     -
                               2%     2%     1%    4%    2%    1%    2%    5%     -    1%    3%    2%    1%    3%    3%     -    2%    3%    3%    3%    2%    3%    2%     -
 
REFUSED                         3      2      1     -     1     2     -     -     2     1     -     2     -     -     1     1     3     -     -     2     2     2     -     -
                               1%     1%     1%     -    1%    1%     -     -    2%    1%     -    1%     -     -    1%    1%    1%     -     -    1%    3%    1%     -     -
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Table 16-3
QUESTION 13:
Continuing to think about undocumented immigrants, which ONE of the following statements regarding undocumented immigrants do you MOST agree with?
 
Because the 11 million undocumented immigrant workers in this country have already broken the law, they should be deported to their home country.
 
Undocumented immigrant workers in this country who are already a part of their community and the economy and who pay penalties, pay back taxes, and learn English should be
eligible for some type of legal status but NOT U.S. Citizenship.
 
...OR...
 
Undocumented immigrant workers in this country who pay penalties, pay back taxes, and learn English should be eligible for U.S. Citizenship.
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226    103   269   185  127    46    37   137   285    98    36
                             100%    75%    25%   43%   29%    2%    24%   11%    21%    9%    9%   13%   56%    26%   67%   46%  32%   12%    9%   34%   71%   25%    9%
 
SHOULD BE ELIGIBLE FOR        150    116     34    75    36     4     39    19     29    13    15    21    83     24   118    61   60    22     5    65   128    21    11
LEGAL STATUS BUT NOT U.S.     38%    39%    34%   44%   31%   40%    41%   43%    35%   35%   43%   41%   37%    23%   44%   33%  47%   48%   14%   48%   45%   21%   32%
CITIZENSHIP
 
SHOULD BE ELIGIBLE FOR U.S.   132     91     41    54    33     2     23    12     29    16     9    12    73     17   108    57   50    16     8    50   115    12     9
CITIZENSHIP                   33%    30%    41%   32%   28%   21%    24%   27%    35%   43%   27%   24%   32%    16%   40%   31%  40%   34%   23%   37%   40%   12%   24%
 
ALREADY BROKEN THE LAW/       107     84     23    38    43     2     33    12     23     5     9    17    62     61    38    64   14     8    19    19    39    60    14
SHOULD BE DEPORTED            27%    28%    23%   22%   37%   25%    34%   28%    27%   14%   27%   33%   27%    59%   14%   35%  11%   17%   52%   14%   14%   61%   38%
 
DON'T KNOW                      8      7      1     3     3     1      2     1      -     3     1     1     6      -     4     1    3     -     4     1     2     4     1
                               2%     2%     1%    2%    3%    9%     2%    2%      -    8%    4%    2%    2%      -    2%    1%   3%     -   10%    1%    1%    4%    3%
 
REFUSED                         3      2      1     -     1     -      -     -      2     -     -     -     2      1     1     2    -     -     -     1     1     1     1
                               1%     1%     1%     -    1%    5%      -     -     2%     -     -     -    1%     1%    1%    1%    -     -    1%    1%    1%    1%    4%
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Table 16-4
QUESTION 13:
Continuing to think about undocumented immigrants, which ONE of the following statements regarding undocumented immigrants do you MOST agree with?
 
Because the 11 million undocumented immigrant workers in this country have already broken the law, they should be deported to their home country.
 
Undocumented immigrant workers in this country who are already a part of their community and the economy and who pay penalties, pay back taxes, and learn English should be
eligible for some type of legal status but NOT U.S. Citizenship.
 
...OR...
 
Undocumented immigrant workers in this country who pay penalties, pay back taxes, and learn English should be eligible for U.S. Citizenship.
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100    150     132    107   136   158   102    26    44    71    26   332    68
                             100%    75%    25%    38%     33%    27%   34%   40%   25%    6%   11%   18%    6%   83%   17%
 
SHOULD BE ELIGIBLE FOR        150    116     34    150       -      -    55    61    32     7     9    25    16   122    29
LEGAL STATUS BUT NOT U.S.     38%    39%    34%   100%       -      -   41%   39%   32%   26%   21%   35%   62%   37%   42%
CITIZENSHIP
 
SHOULD BE ELIGIBLE FOR U.S.   132     91     41      -     132      -    38    49    43    18    29     5     3   110    21
CITIZENSHIP                   33%    30%    41%      -    100%      -   28%   31%   42%   68%   67%    7%   10%   33%   31%
 
ALREADY BROKEN THE LAW/       107     84     23      -       -    107    42    40    24     1     4    39     6    91    16
SHOULD BE DEPORTED            27%    28%    23%      -       -   100%   31%   25%   24%    4%   10%   56%   22%   27%   24%
 
DON'T KNOW                      8      7      1      -       -      -     -     5     3     -     1     -     -     7     2
                               2%     2%     1%      -       -      -     -    3%    3%     -    2%    1%     -    2%    2%
 
REFUSED                         3      2      1      -       -      -     -     3     -     -     -     1     1     2     -
                               1%     1%     1%      -       -      -     -    2%     -    2%    1%    2%    5%    1%    1%
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Table 17-1
QUESTION 14:
Thinking now about Renee Ellmers, how much have you seen, read, or heard recently about Renee Ellmers and her position on immigration reform?
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   240    67    93   145   101   152    85   116    307     94   196   204    63    78    98   161    67   129    74   130
                             100%    75%    25%   60%   17%   23%   36%   25%   38%   21%   29%    77%    23%   49%   51%   16%   19%   25%   40%   17%   32%   18%   33%
 
**D/S (A LOT/SOME - NOT      -124    -64    -60   -65   -41   -19   -38   -24   -30   -21   -25    -87    -37   -44   -80   -27   -33   -21   -43   -21   -23   -39   -41
  MUCH/NOTHING)              -31%   -21%   -60%  -27%  -61%  -20%  -26%  -24%  -20%  -25%  -21%   -28%   -40%  -23%  -39%  -43%  -42%  -21%  -27%  -31%  -18%  -53%  -32%
 
TOTAL A LOT/SOME              136    116     20    86    13    37    53    37    59    31    44    108     28    75    61    18    23    38    57    23    51    17    44
----------------              34%    39%    20%   36%   20%   40%   36%   37%   39%   37%   38%    35%    30%   38%   30%   28%   29%   39%   35%   34%   40%   24%   34%
 
TOTAL NOT MUCH/NOTHING        260    180     80   150    54    56    90    61    89    52    69    195     65   119   141    45    55    59   101    44    75    56    85
----------------------        65%    60%    80%   63%   80%   60%   63%   60%   59%   61%   59%    64%    70%   61%   69%   72%   71%   60%   62%   66%   58%   76%   65%
 
  A LOT                        21     19      2    16     1     4    12     7    14    13     4     15      6    14     7     3     1     7     9     4    10     1     6
                               5%     6%     2%    7%    1%    4%    8%    6%    9%   16%    4%     5%     6%    7%    3%    5%    2%    7%    6%    5%    8%    1%    5%
 
  SOME                        115     97     18    70    12    33    40    30    45    18    40     94     22    61    54    15    21    31    48    20    41    16    38
                              29%    32%    18%   29%   18%   36%   28%   30%   30%   21%   34%    31%    23%   31%   27%   23%   27%   32%   30%   29%   32%   22%   29%
 
  NOT MUCH                    158    121     37    89    37    32    59    44    51    31    41    122     36    76    82    18    29    43    68    22    55    26    56
                              40%    40%    37%   37%   56%   34%   41%   43%   33%   36%   35%    40%    39%   39%   40%   29%   37%   44%   42%   32%   43%   35%   43%
 
  NOTHING AT ALL              102     59     43    61    16    24    32    17    38    21    28     73     29    43    59    27    26    16    33    23    20    31    29
                              25%    20%    43%   26%   25%   26%   22%   17%   25%   25%   24%    24%    31%   22%   29%   43%   34%   16%   20%   34%   16%   42%   22%
 
DON'T KNOW                      4      4      -     4     -     -     2     3     4     2     3      4      1     2     2     -     -     1     3     -     2     -     2
                               1%     1%      -    2%     -     -    1%    3%    2%    2%    3%     1%     1%    1%    1%     -     -    1%    2%     -    2%     -    1%
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Table 17-2
QUESTION 14:
Thinking now about Renee Ellmers, how much have you seen, read, or heard recently about Renee Ellmers and her position on immigration reform?
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   101   102   138    56    90   105   114    88   203   108    80   119   107   227    48   123   182    96   221    75    97
                             100%    75%    25%   25%   26%   34%   14%   22%   26%   28%   22%   51%   27%   20%   30%   27%   57%   12%   31%   45%   24%   55%   19%   24%
 
**D/S (A LOT/SOME - NOT      -124    -64    -60   -41   -43   -14   -23   -25   -18   -59   -19   -46   -35   -35   -25   -30   -55   -19   -48   -48   -30   -62   -19   -44
  MUCH/NOTHING)              -31%   -21%   -60%  -40%  -42%  -10%  -41%  -28%  -17%  -52%  -21%  -23%  -32%  -43%  -21%  -28%  -24%  -41%  -39%  -26%  -32%  -28%  -25%  -46%
 
TOTAL A LOT/SOME              136    116     20    30    30    61    15    32    43    27    34    78    36    22    46    38    84    14    38    65    32    78    28    26
----------------              34%    39%    20%   29%   29%   44%   27%   35%   41%   24%   38%   38%   33%   28%   39%   35%   37%   29%   31%   36%   34%   35%   37%   27%
 
TOTAL NOT MUCH/NOTHING        260    180     80    71    73    75    38    57    61    86    52   124    71    57    71    68   139    33    85   113    63   140    47    70
----------------------        65%    60%    80%   70%   71%   55%   68%   64%   58%   76%   60%   61%   65%   71%   60%   63%   61%   69%   69%   62%   65%   63%   63%   72%
 
  A LOT                        21     19      2     6     6     4     5     8     6     4     3    14     3     3    16     1    17     2     2     6     5    10     5     5
                               5%     6%     2%    6%    6%    3%    9%    9%    5%    3%    4%    7%    3%    4%   13%    1%    7%    4%    1%    3%    5%    4%    7%    6%
 
  SOME                        115     97     18    24    24    57    10    24    37    24    31    64    33    19    30    37    67    12    36    59    27    69    23    20
                              29%    32%    18%   24%   23%   42%   19%   27%   35%   21%   35%   31%   30%   23%   25%   34%   30%   25%   29%   33%   28%   31%   31%   21%
 
  NOT MUCH                    158    121     37    39    45    48    23    34    41    49    30    81    40    33    45    39    84    17    55    71    39    87    25    44
                              40%    40%    37%   38%   44%   35%   42%   38%   39%   43%   34%   40%   37%   42%   38%   36%   37%   36%   44%   39%   40%   39%   34%   45%
 
  NOTHING AT ALL              102     59     43    32    28    27    14    23    20    37    22    42    30    23    26    29    55    16    31    43    24    53    22    26
                              25%    20%    43%   31%   27%   20%   26%   26%   19%   32%   25%   21%   28%   29%   22%   27%   24%   33%   25%   23%   25%   24%   29%   27%
 
DON'T KNOW                      4      4      -     1     -     1     2     1     2     -     2     2     2     1     2     2     4     1     -     3     1     3     -     1
                               1%     1%      -    1%     -    1%    4%    1%    2%     -    2%    1%    2%    1%    1%    2%    2%    2%     -    2%    1%    1%     -    1%
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Table 17-3
QUESTION 14:
Thinking now about Renee Ellmers, how much have you seen, read, or heard recently about Renee Ellmers and her position on immigration reform?
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226    103   269   185  127    46    37   137   285    98    36
                             100%    75%    25%   43%   29%    2%    24%   11%    21%    9%    9%   13%   56%    26%   67%   46%  32%   12%    9%   34%   71%   25%    9%
 
**D/S (A LOT/SOME - NOT      -124    -64    -60   -24   -32    -5    -12     5    -33   -12   -14   -10   -51    -17   -92   -40  -56   -14   -14   -56   -95   -25    -9
  MUCH/NOTHING)              -31%   -21%   -60%  -14%  -27%  -54%   -12%   11%   -39%  -33%  -39%  -20%  -22%   -16%  -34%  -22% -44%  -31%  -37%  -41%  -33%  -25%  -24%
 
TOTAL A LOT/SOME              136    116     20    71    43     2     41    24     25    13    11    21    85     43    86    71   35    16    12    39    94    36    13
----------------              34%    39%    20%   42%   36%   23%    42%   56%    30%   34%   31%   40%   38%    42%   32%   38%  27%   34%   32%   29%   33%   37%   37%
 
TOTAL NOT MUCH/NOTHING        260    180     80    96    74     7     53    19     57    25    24    31   136     60   179   111   91    30    25    95   188    61    22
----------------------        65%    60%    80%   56%   64%   77%    54%   44%    69%   66%   69%   60%   60%    58%   66%   60%  71%   66%   68%   69%   66%   62%   61%
 
  A LOT                        21     19      2     8    10     -     10     4      4     -     1     3    14     10    10     8    4     2     6     5    12     8     -
                               5%     6%     2%    5%    8%    5%    10%    9%     5%     -    3%    6%    6%     9%    4%    4%   3%    5%   17%    3%    4%    8%     -
 
  SOME                        115     97     18    63    33     2     31    20     21    13    10    18    71     34    76    63   31    14     5    35    82    28    13
                              29%    32%    18%   37%   28%   19%    32%   46%    25%   34%   28%   34%   32%    33%   28%   34%  24%   30%   14%   25%   29%   29%   37%
 
  NOT MUCH                    158    121     37    66    50     2     37    14     41    18    11    21    90     37   108    71   53    16    18    56   114    41    12
                              40%    40%    37%   38%   43%   28%    38%   32%    50%   49%   30%   41%   40%    35%   40%   38%  41%   35%   48%   41%   40%   42%   35%
 
  NOTHING AT ALL              102     59     43    30    24     4     16     5     16     6    14    10    46     23    71    41   38    14     8    39    75    20     9
                              25%    20%    43%   18%   21%   49%    16%   12%    19%   17%   39%   19%   20%    23%   26%   22%  30%   30%   20%   29%   26%   20%   26%
 
DON'T KNOW                      4      4      -     4     -     -      3     -      1     -     -     -     4      -     4     3    2     -     -     3     4     1     1
                               1%     1%      -    3%     -     -     3%     -     1%     -     -     -    2%      -    2%    1%   1%     -     -    2%    1%    1%    2%
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Table 17-4
QUESTION 14:
Thinking now about Renee Ellmers, how much have you seen, read, or heard recently about Renee Ellmers and her position on immigration reform?
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100    150     132    107   136   158   102    26    44    71    26   332    68
                             100%    75%    25%    38%     33%    27%   34%   40%   25%    6%   11%   18%    6%   83%   17%
 
**D/S (A LOT/SOME - NOT      -124    -64    -60    -38     -53    -22   136  -158  -102    -9   -13   -12    -8   -90   -34
  MUCH/NOTHING)              -31%   -21%   -60%   -25%    -41%   -20%  100% -100% -100%  -34%  -30%  -16%  -29%  -27%  -50%
 
TOTAL A LOT/SOME              136    116     20     55      38     42   136     -     -     9    15    29     9   119    17
----------------              34%    39%    20%    37%     29%    40%  100%     -     -   33%   34%   42%   35%   36%   25%
 
TOTAL NOT MUCH/NOTHING        260    180     80     93      92     64     -   158   102    17    28    41    17   209    51
----------------------        65%    60%    80%    62%     70%    60%     -  100%  100%   67%   64%   58%   65%   63%   75%
 
  A LOT                        21     19      2      6       3     12    21     -     -     -     2     8     1    20     1
                               5%     6%     2%     4%      2%    11%   15%     -     -     -    5%   12%    3%    6%    1%
 
  SOME                        115     97     18     49      35     30   115     -     -     9    13    21     8    99    16
                              29%    32%    18%    33%     27%    28%   85%     -     -   33%   30%   30%   32%   30%   24%
 
  NOT MUCH                    158    121     37     61      49     40     -   158     -    10    14    34    15   133    25
                              40%    40%    37%    41%     37%    37%     -  100%     -   37%   33%   48%   57%   40%   36%
 
  NOTHING AT ALL              102     59     43     32      43     24     -     -   102     8    14     7     2    76    26
                              25%    20%    43%    22%     32%    22%     -     -  100%   30%   31%   10%    8%   23%   38%
 
DON'T KNOW                      4      4      -      2       2      1     -     -     -     -     1     -     -     4     -
                               1%     1%      -     1%      1%     1%     -     -     -     -    2%     -     -    1%     -
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Table 18-1
QUESTION 15:
As you may know, Renee Ellmers supports a way for immigrants who are in this country illegally to become U.S. citizens WITHOUT having to go back to their home country. Did
this stance make you more likely or less likely to vote for Renee Ellmers in today's primary, or did it make no difference to your vote?
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -   189    44    67   120    84   129    73    91    230     71   150   150    39    57    75   129    46   104    50   100
                             100%   100%      -   63%   15%   22%   40%   28%   43%   24%   30%    76%    24%   50%   50%   13%   19%   25%   43%   15%   35%   17%   33%
 
**D/S (MORE LIKELY - LESS     -27    -27      -   -22    -6     1   -25    -9   -26   -19   -19    -15    -12   -16   -11    -7    -2    -5   -13    -3   -13    -5    -5
  LIKELY)                     -9%    -9%      -  -11%  -14%    1%  -21%  -11%  -20%  -26%  -21%    -7%   -16%  -11%   -7%  -18%   -3%   -7%  -10%   -7%  -13%  -11%   -5%
 
TOTAL MORE LIKELY              44     44      -    23     5    16     7    10    10     3     8     34      9    18    26     1    14    13    16     7    11     8    18
-----------------             15%    15%      -   12%   12%   24%    6%   12%    8%    4%    9%    15%    13%   12%   17%    4%   24%   17%   12%   15%   11%   17%   17%
 
TOTAL LESS LIKELY              71     71      -    44    11    15    32    20    36    22    27     50     21    34    37     8    15    18    28    10    24    14    23
-----------------             24%    24%      -   23%   25%   23%   27%   23%   28%   30%   29%    22%    30%   23%   24%   21%   27%   24%   22%   22%   23%   28%   23%
 
  MUCH MORE LIKELY             18     18      -    10     2     6     2     5     6     3     4     14      4     8    10     -     3     7     7     2     6     1     8
                               6%     6%      -    5%    4%    9%    2%    6%    5%    4%    4%     6%     5%    5%    6%     -    5%   10%    6%    4%    6%    3%    8%
 
  SOMEWHAT MORE LIKELY         26     26      -    13     3    10     5     5     4     -     4     20      6    10    16     1    11     6     8     5     5     7     9
                               9%     9%      -    7%    7%   15%    4%    6%    3%     -    5%     9%     8%    6%   11%    4%   19%    8%    6%   11%    5%   14%    9%
 
  SOMEWHAT LESS LIKELY         26     26      -    16     6     4    11     6    14     6    10     17      9    13    13     3     4     8    10     2    11     5     8
                               9%     9%      -    8%   14%    7%    9%    8%   11%    8%   11%     7%    13%    9%    9%    8%    7%   11%    8%    4%   11%   11%    8%
 
  MUCH LESS LIKELY             45     45      -    29     5    11    22    13    22    16    17     33     12    21    24     5    11    10    18     8    13     9    15
                              15%    15%      -   15%   12%   16%   18%   16%   17%   22%   19%    14%    17%   14%   16%   13%   20%   13%   14%   17%   12%   17%   15%
 
NO DIFFERENCE                 176    176      -   114    25    36    76    51    77    45    52    138     38    96    80    29    27    39    81    30    67    26    54
                              59%    59%      -   60%   58%   54%   64%   61%   60%   63%   57%    60%    55%   64%   53%   75%   47%   52%   63%   64%   64%   53%   53%
 
DON'T KNOW                      6      6      -     4     2     -     2     2     3     -     2      4      2     -     6     -     1     2     3     -     -     1     5
                               2%     2%      -    2%    5%     -    2%    2%    2%     -    2%     2%     3%     -    4%     -    2%    3%    2%     -     -    3%    5%
 
REFUSED                         4      4      -     4     -     -     2     2     2     2     3      4      -     2     2     -     -     2     2     -     2     -     2
                               1%     1%      -    2%     -     -    2%    2%    2%    3%    3%     2%      -    1%    1%     -     -    3%    1%     -    2%     -    2%
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Table 18-2
QUESTION 15:
As you may know, Renee Ellmers supports a way for immigrants who are in this country illegally to become U.S. citizens WITHOUT having to go back to their home country. Did
this stance make you more likely or less likely to vote for Renee Ellmers in today's primary, or did it make no difference to your vote?
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -    64    76   111    47    66    83    75    74   163    80    52   104    82   187    34    77   141    71   166    64    63
                             100%   100%      -   21%   25%   37%   16%   22%   28%   25%   25%   54%   27%   17%   35%   27%   62%   11%   26%   47%   24%   55%   21%   21%
 
**D/S (MORE LIKELY - LESS     -27    -27      -   -12    -6    -9     1    -5   -10   -13     3   -38     8     3   -31    -7   -38    10     2   -18   -10   -16     3   -12
  LIKELY)                     -9%    -9%      -  -19%   -8%   -8%    2%   -8%  -12%  -18%    4%  -23%   10%    5%  -30%   -8%  -20%   30%    3%  -13%  -15%   -9%    5%  -19%
 
TOTAL MORE LIKELY              44     44      -     6    12    15    10     9     9     9    17    10    23     9     5    13    18    12    14    19     7    24    13     7
-----------------             15%    15%      -   10%   15%   14%   22%   14%   11%   12%   23%    6%   29%   18%    5%   16%   10%   35%   18%   13%    9%   14%   20%   11%
 
TOTAL LESS LIKELY              71     71      -    18    18    24     9    14    19    22    14    48    15     7    36    20    56     2    12    36    17    40    10    19
-----------------             24%    24%      -   28%   24%   22%   20%   21%   23%   30%   19%   29%   19%   13%   35%   24%   30%    5%   15%   26%   24%   24%   15%   30%
 
  MUCH MORE LIKELY             18     18      -     2     6     5     4     4     4     4     6     3    12     3     4     5     9     5     4     9     3    10     5     3
                               6%     6%      -    3%    8%    5%    9%    7%    4%    5%    8%    2%   15%    5%    4%    6%    5%   15%    5%    6%    4%    6%    7%    5%
 
  SOMEWHAT MORE LIKELY         26     26      -     4     5    10     6     4     5     5    11     7    11     7     1     9     9     7    10    10     4    14     8     4
                               9%     9%      -    7%    7%    9%   13%    7%    6%    7%   15%    4%   14%   13%    1%   10%    5%   20%   13%    7%    5%    8%   13%    6%
 
  SOMEWHAT LESS LIKELY         26     26      -     5     5    10     5     5     8     6     7    16     7     2    12    11    23     -     2    13     6    14     5     6
                               9%     9%      -    8%    6%    9%   10%    7%    9%    7%   10%   10%    9%    4%   12%   13%   12%     -    2%    9%    8%    9%    7%   10%
 
  MUCH LESS LIKELY             45     45      -    13    13    14     5    10    11    17     7    32     8     5    24     9    33     2    10    23    11    26     5    13
                              15%    15%      -   20%   18%   12%   10%   15%   14%   22%    9%   20%   10%    9%   23%   11%   18%    5%   13%   16%   16%   15%    8%   20%
 
NO DIFFERENCE                 176    176      -    37    45    68    25    42    54    40    39   101    39    32    61    46   107    19    49    82    47    97    39    35
                              59%    59%      -   57%   59%   61%   54%   64%   65%   53%   52%   62%   49%   63%   59%   55%   57%   57%   63%   58%   66%   59%   61%   56%
 
DON'T KNOW                      6      6      -     2     1     2     1     -     -     3     3     2     1     3     -     4     4     -     2     2     -     3     1     2
                               2%     2%      -    3%    1%    2%    2%     -     -    4%    4%    1%    1%    6%     -    5%    2%     -    3%    1%     -    2%    2%    4%
 
REFUSED                         4      4      -     1     1     1     1     1     1     1     1     2     2     -     2     -     2     1     1     3     -     3     1     -
                               1%     1%      -    1%    1%    1%    3%    1%    1%    1%    1%    1%    2%     -    2%     -    1%    3%    1%    2%     -    2%    2%     -
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Table 18-3
QUESTION 15:
As you may know, Renee Ellmers supports a way for immigrants who are in this country illegally to become U.S. citizens WITHOUT having to go back to their home country. Did
this stance make you more likely or less likely to vote for Renee Ellmers in today's primary, or did it make no difference to your vote?
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226     84   198   140   89    32    34   103   205    82    28
                             100%   100%      -   57%   39%    3%    32%   14%    28%   12%   12%   17%   75%    28%   66%   47%  30%   11%   11%   34%   68%   27%    9%
 
**D/S (MORE LIKELY - LESS     -27    -27      -    13   -40     -     -8    -6    -14     2    -1    -6   -18    -33     7   -18    3    -3    -8     1     5   -30    -6
  LIKELY)                     -9%    -9%      -    8%  -34%   -3%    -8%  -15%   -17%    7%   -4%  -12%   -8%   -40%    3%  -13%   4%  -10%  -25%    1%    2%  -37%  -22%
 
TOTAL MORE LIKELY              44     44      -    31    10     2     10     7     10     9     7     6    34      6    34    24   14     3     3    17    35     6     2
-----------------             15%    15%      -   18%    8%   27%    11%   15%    12%   24%   21%   11%   15%     8%   17%   17%  16%    8%    8%   16%   17%    8%    7%
 
TOTAL LESS LIKELY              71     71      -    17    50     3     18    13     24     7     9    12    52     40    27    42   11     6    11    16    30    37     8
-----------------             24%    24%      -   10%   42%   30%    19%   30%    29%   18%   25%   23%   23%    47%   14%   30%  12%   18%   32%   15%   15%   44%   28%
 
  MUCH MORE LIKELY             18     18      -    12     5     1      6     4      3     2     2     4    13      5    13    10    4     1     2     5    13     4     1
                               6%     6%      -    7%    4%    6%     6%    8%     4%    6%    6%    7%    6%     6%    6%    7%   4%    4%    6%    5%    6%    5%    3%
 
  SOMEWHAT MORE LIKELY         26     26      -    19     5     2      4     3      6     7     5     2    21      1    22    14   10     1     -    12    22     3     1
                               9%     9%      -   11%    4%   20%     5%    7%     8%   18%   15%    4%    9%     2%   11%   10%  12%    4%    1%   11%   11%    3%    4%
 
  SOMEWHAT LESS LIKELY         26     26      -    10    14     1      3     3     13     3     3     2    20      7    17    16    7     2     1     9    17     9     5
                               9%     9%      -    6%   12%   10%     3%    8%    16%    9%    9%    3%    9%     8%    9%   11%   8%    7%    3%    9%    8%   10%   18%
 
  MUCH LESS LIKELY             45     45      -     7    35     2     16    10     11     3     6    10    32     33    10    26    4     4    10     7    13    28     3
                              15%    15%      -    4%   30%   20%    16%   22%    13%    8%   16%   20%   14%    39%    5%   19%   5%   11%   30%    6%    6%   34%   11%
 
NO DIFFERENCE                 176    176      -   115    56     4     65    22     45    21    18    33   130     36   131    67   62    24    19    68   132    38    18
                              59%    59%      -   67%   48%   43%    67%   52%    55%   55%   51%   64%   58%    42%   66%   48%  70%   74%   57%   66%   64%   46%   65%
 
DON'T KNOW                      6      6      -     5     1     -      1     -      3     1     1     -     6      1     4     5    1     -     -     2     6     -     -
                               2%     2%      -    3%    1%     -     1%     -     4%    3%    2%     -    3%     1%    2%    4%   1%     -     -    2%    3%     -     -
 
REFUSED                         4      4      -     4     -     -      2     1      1     -     -     1     3      1     2     2    1     -     1     -     3     1     -
                               1%     1%      -    2%     -     -     2%    2%     1%     -     -    2%    1%     1%    1%    1%   1%     -    4%     -    1%    1%     -
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Table 18-4
QUESTION 15:
As you may know, Renee Ellmers supports a way for immigrants who are in this country illegally to become U.S. citizens WITHOUT having to go back to their home country. Did
this stance make you more likely or less likely to vote for Renee Ellmers in today's primary, or did it make no difference to your vote?
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL VOTERS Q.D         300    300      -    116      91     84   116   121    59    26    44    71    26   255    45
                             100%   100%      -    39%     30%    28%   39%   40%   20%    9%   15%   24%    9%   85%   15%
 
**D/S (MORE LIKELY - LESS     -27    -27      -    -16      24    -35   -15   -20     6    26    44   -71   -26   -27     -
  LIKELY)                     -9%    -9%      -   -14%     27%   -42%  -13%  -16%   11%  100%  100% -100% -100%  -10%   -1%
 
TOTAL MORE LIKELY              44     44      -      9      29      4    15    14    14    26    44     -     -    36     8
-----------------             15%    15%      -     8%     32%     5%   13%   12%   23%  100%  100%     -     -   14%   17%
 
TOTAL LESS LIKELY              71     71      -     25       5     39    29    34     7     -     -    71    26    63     8
-----------------             24%    24%      -    21%      5%    47%   25%   28%   12%     -     -  100%  100%   25%   18%
 
  MUCH MORE LIKELY             18     18      -      2      11      3     6     5     6     -    18     -     -    15     3
                               6%     6%      -     2%     13%     4%    6%    4%   10%     -   41%     -     -    6%    7%
 
  SOMEWHAT MORE LIKELY         26     26      -      7      18      1     9    10     8    26    26     -     -    21     4
                               9%     9%      -     6%     19%     1%    7%    8%   13%  100%   59%     -     -    8%   10%
 
  SOMEWHAT LESS LIKELY         26     26      -     16       3      6     9    15     2     -     -    26    26    25     1
                               9%     9%      -    14%      3%     7%    8%   12%    4%     -     -   37%  100%   10%    3%
 
  MUCH LESS LIKELY             45     45      -      9       2     34    20    19     5     -     -    45     -    38     7
                              15%    15%      -     8%      2%    40%   18%   16%    9%     -     -   63%     -   15%   15%
 
NO DIFFERENCE                 176    176      -     81      53     36    68    69    37     -     -     -     -   148    28
                              59%    59%      -    70%     58%    43%   59%   57%   62%     -     -     -     -   58%   63%
 
DON'T KNOW                      6      6      -      1       2      3     1     3     1     -     -     -     -     6     -
                               2%     2%      -     1%      2%     4%    1%    2%    2%     -     -     -     -    2%     -
 
REFUSED                         4      4      -      1       2      1     2     1     -     -     -     -     -     3     1
                               1%     1%      -     1%      2%     1%    2%    1%     -     -     -     -     -    1%    2%
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Table 19-1
QUESTION 16:
As you may know, Renee Ellmers supports a way for immigrants who are in this country illegally to become U.S. citizens WITHOUT having to go back to their home country. Did
Ellmers' stance on this issue impact your decision to NOT vote in the primary for U.S. Congress?
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=NON-VOTERS Q.D           100      -    100    51    23    26    25    17    23    12    25     77     23    46    54    24    21    23    32    21    25    24    30
                             100%      -   100%   51%   23%   26%   25%   17%   23%   12%   25%    77%    23%   46%   54%   24%   21%   23%   32%   21%   25%   24%   30%
 
**D/S (YES - NO)              -89      -    -89   -46   -21   -22   -24   -13   -23   -12   -24    -71    -18   -41   -48   -22   -21   -20   -26   -19   -22   -24   -24
                             -89%      -   -89%  -90%  -91%  -85%  -96%  -76% -100% -100%  -96%   -92%   -78%  -89%  -89%  -92% -100%  -87%  -81%  -90%  -88% -100%  -80%
 
YES, IMPACTED THE DECISION      4      -      4     1     1     2     -     1     -     -     -      2      2     2     2     1     -     1     2     1     1     -     2
                               4%      -     4%    2%    4%    8%     -    6%     -     -     -     3%     9%    4%    4%    4%     -    4%    6%    5%    4%     -    7%
 
NO, DID NOT IMPACT THE         93      -     93    47    22    24    24    14    23    12    24     73     20    43    50    23    21    21    28    20    23    24    26
DECISION                      93%      -    93%   92%   96%   92%   96%   82%  100%  100%   96%    95%    87%   93%   93%   96%  100%   91%   88%   95%   92%  100%   87%
 
DON'T KNOW                      3      -      3     3     -     -     1     2     -     -     1      2      1     1     2     -     -     1     2     -     1     -     2
                               3%      -     3%    6%     -     -    4%   12%     -     -    4%     3%     4%    2%    4%     -     -    4%    6%     -    4%     -    7%
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Table 19-2
QUESTION 16:
As you may know, Renee Ellmers supports a way for immigrants who are in this country illegally to become U.S. citizens WITHOUT having to go back to their home country. Did
Ellmers' stance on this issue impact your decision to NOT vote in the primary for U.S. Congress?
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=NON-VOTERS Q.D           100      -    100    37    26    27     9    24    22    39    14    40    28    28    15    25    40    14    46    41    25    55    11    34
                             100%      -   100%   37%   26%   27%    9%   24%   22%   39%   14%   40%   28%   28%   15%   25%   40%   14%   46%   41%   25%   55%   11%   34%
 
**D/S (YES - NO)              -89      -    -89   -28   -24   -27    -9   -19   -22   -33   -14   -39   -24   -24   -15   -25   -40   -14   -35   -40   -25   -51    -6   -32
                             -89%      -   -89%  -76%  -92% -100% -100%  -79% -100%  -85% -100%  -98%  -86%  -86% -100% -100% -100% -100%  -76%  -98% -100%  -93%  -55%  -94%
 
YES, IMPACTED THE DECISION      4      -      4     3     1     -     -     2     -     2     -     -     2     2     -     -     -     -     4     -     -     1     2     1
                               4%      -     4%    8%    4%     -     -    8%     -    5%     -     -    7%    7%     -     -     -     -    9%     -     -    2%   18%    3%
 
NO, DID NOT IMPACT THE         93      -     93    31    25    27     9    21    22    35    14    39    26    26    15    25    40    14    39    40    25    52     8    33
DECISION                      93%      -    93%   84%   96%  100%  100%   88%  100%   90%  100%   98%   93%   93%  100%  100%  100%  100%   85%   98%  100%   95%   73%   97%
 
DON'T KNOW                      3      -      3     3     -     -     -     1     -     2     -     1     -     -     -     -     -     -     3     1     -     2     1     -
                               3%      -     3%    8%     -     -     -    4%     -    5%     -    3%     -     -     -     -     -     -    7%    2%     -    4%    9%     -
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Table 19-3
QUESTION 16:
As you may know, Renee Ellmers supports a way for immigrants who are in this country illegally to become U.S. citizens WITHOUT having to go back to their home country. Did
Ellmers' stance on this issue impact your decision to NOT vote in the primary for U.S. Congress?
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=NON-VOTERS Q.D           100      -    100     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -     19    71    45   38    14     3    34    80    16     8
                             100%      -   100%     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -    19%   71%   45%  38%   14%    3%   34%   80%   16%    8%
 
**D/S (YES - NO)              -89      -    -89     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -    -15   -66   -39  -33   -14    -3   -31   -72   -13    -6
                             -89%      -   -89%     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -   -79%  -93%  -87% -87% -100% -100%  -91%  -90%  -81%  -75%
 
YES, IMPACTED THE DECISION      4      -      4     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -      2     2     2    2     -     -     1     3     1     1
                               4%      -     4%     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -    11%    3%    4%   5%     -     -    3%    4%    6%   13%
 
NO, DID NOT IMPACT THE         93      -     93     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -     17    68    41   35    14     3    32    75    14     7
DECISION                      93%      -    93%     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -    89%   96%   91%  92%  100%  100%   94%   94%   88%   88%
 
DON'T KNOW                      3      -      3     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -      -     1     2    1     -     -     1     2     1     -
                               3%      -     3%     -     -     -      -     -      -     -     -     -     -      -    1%    4%   3%     -     -    3%    3%    6%     -
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Table 19-4
QUESTION 16:
As you may know, Renee Ellmers supports a way for immigrants who are in this country illegally to become U.S. citizens WITHOUT having to go back to their home country. Did
Ellmers' stance on this issue impact your decision to NOT vote in the primary for U.S. Congress?
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=NON-VOTERS Q.D           100      -    100     34      41     23    20    37    43     -     -     -     -    77    23
                             100%      -   100%    34%     41%    23%   20%   37%   43%     -     -     -     -   77%   23%
 
**D/S (YES - NO)              -89      -    -89    -31     -39    -17   -18   -32   -39     -     -     -     -   -68   -21
                             -89%      -   -89%   -91%    -95%   -74%  -90%  -86%  -91%     -     -     -     -  -88%  -91%
 
YES, IMPACTED THE DECISION      4      -      4      1       1      2     1     2     1     -     -     -     -     3     1
                               4%      -     4%     3%      2%     9%    5%    5%    2%     -     -     -     -    4%    4%
 
NO, DID NOT IMPACT THE         93      -     93     32      40     19    19    34    40     -     -     -     -    71    22
DECISION                      93%      -    93%    94%     98%    83%   95%   92%   93%     -     -     -     -   92%   96%
 
DON'T KNOW                      3      -      3      1       -      2     -     1     2     -     -     -     -     3     -
                               3%      -     3%     3%       -     9%     -    3%    5%     -     -     -     -    4%     -
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Table 21-1
QUESTION D2:
And what is the last grade you completed in school?
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   240    67    93   145   101   152    85   116    307     94   196   204    63    78    98   161    67   129    74   130
                             100%    75%    25%   60%   17%   23%   36%   25%   38%   21%   29%    77%    23%   49%   51%   16%   19%   25%   40%   17%   32%   18%   33%
 
HIGH SCHOOL OR LESS           101     64     37    65    19    18    40    28    38    28    34     61     40    47    54    13    22    22    45    22    25    13    41
-------------------           25%    21%    37%   27%   28%   19%   28%   27%   25%   33%   30%    20%    43%   24%   27%   21%   28%   22%   28%   33%   20%   18%   31%
 
SOME COLLEGE                  102     76     26    67    16    20    38    29    43    22    28     78     24    43    60    15    15    26    45    14    29    17    43
------------                  26%    25%    26%   28%   24%   21%   26%   29%   28%   26%   24%    26%    26%   22%   29%   24%   20%   27%   28%   20%   23%   23%   33%
 
COLLEGE+                      193    157     36   107    30    55    66    44    71    35    54    164     29   105    88    33    41    49    70    32    73    42    46
--------                      48%    52%    36%   45%   45%   60%   46%   44%   47%   41%   46%    53%    32%   54%   43%   53%   52%   50%   43%   47%   57%   57%   35%
 
  SOME GRADE SCHOOL             2      2      -     -     -     2     -     -     -     -     -      1      1     1     1     -     1     -     1     -     1     1     -
                               1%     1%      -     -     -    3%     -     -     -     -     -      -     2%    1%    1%     -    2%     -    1%     -    1%    2%     -
 
  SOME HIGH SCHOOL             12      8      4    10     1     1     5     3     5     3     4      5      7     4     7     1     4     2     5     2     2     2     5
                               3%     3%     4%    4%    1%    1%    4%    3%    3%    3%    3%     2%     8%    2%    4%    2%    5%    2%    3%    4%    2%    3%    4%
 
  GRADUATED HIGH SCHOOL        87     54     33    55    18    14    35    25    33    25    31     56     31    42    45    12    17    19    39    20    22     9    36
                              22%    18%    33%   23%   27%   16%   24%   24%   22%   30%   26%    18%    34%   21%   22%   19%   22%   20%   24%   29%   17%   13%   28%
 
  TECHNICAL/VOCATIONAL          8      7      1     5     1     2     2     3     2     2     1      7      1     3     4     -     1     2     4     -     3     1     3
  SCHOOL                       2%     2%     1%    2%    2%    2%    1%    3%    1%    2%    1%     2%     1%    2%    2%     -    1%    2%    3%     -    3%    1%    2%
 
  SOME COLLEGE                 94     69     25    62    15    18    36    26    42    20    28     71     23    39    55    15    14    24    41    14    26    16    40
                              24%    23%    25%   26%   22%   19%   25%   25%   27%   24%   24%    23%    25%   20%   27%   24%   18%   24%   26%   20%   20%   21%   30%
 
  GRADUATED COLLEGE           138    111     27    77    20    41    49    30    48    24    37    115     22    72    66    25    27    35    51    21    50    30    36
                              34%    37%    27%   32%   30%   44%   34%   30%   32%   29%   32%    38%    24%   37%   32%   39%   34%   36%   32%   32%   39%   41%   28%
 
  GRADUATE/PROFESSIONAL        56     47      9    31    10    15    17    14    23    11    17     48      7    34    22     9    14    14    19    10    23    12    10
  SCHOOL                      14%    16%     9%   13%   15%   16%   12%   14%   15%   13%   14%    16%     8%   17%   11%   14%   18%   14%   12%   15%   18%   17%    7%
 
REFUSED                         3      2      1     1     2     -     -     -     -     -     -      3      -     1     2     1     -     1     1     -     1     1     1
                               1%     1%     1%    1%    3%     -     -     -     -     -     -     1%      -     -    1%    2%     -    1%    1%     -    1%    2%    1%
 
 
 
MEN W/O DEGREE                 90     66     24    60    12    18    35    27    42    25    24     67     23    90     -    14    21    16    38    36    54     -     -
                              22%    22%    24%   25%   18%   19%   24%   27%   27%   30%   21%    22%    25%   46%     -   23%   27%   16%   24%   53%   42%     -     -
 
MEN W/ DEGREE                 105     83     22    59    16    30    40    31    41    18    27     86     19   105     -    14    18    27    47    32    73     -     -
                              26%    28%    22%   25%   24%   32%   28%   31%   27%   21%   23%    28%    21%   54%     -   22%   23%   27%   29%   47%   57%     -     -
 
WOMEN W/O DEGREE              114     75     39    71    23    20    44    30    39    24    38     73     41     -   114    14    16    32    52     -     -    30    84
                              28%    25%    39%   30%   34%   22%   30%   30%   26%   29%   33%    24%    44%     -   56%   22%   20%   33%   32%     -     -   41%   64%
 
WOMEN W/ DEGREE                88     74     14    48    15    25    26    13    30    17    27     78     10     -    88    19    23    23    23     -     -    42    46
                              22%    25%    14%   20%   22%   27%   18%   13%   20%   20%   23%    25%    11%     -   43%   31%   29%   23%   14%     -     -   57%   35%
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Table 21-2
QUESTION D2:
And what is the last grade you completed in school?
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   101   102   138    56    90   105   114    88   203   108    80   119   107   227    48   123   182    96   221    75    97
                             100%    75%    25%   25%   26%   34%   14%   22%   26%   28%   22%   51%   27%   20%   30%   27%   57%   12%   31%   45%   24%   55%   19%   24%
 
HIGH SCHOOL OR LESS           101     64     37   101     -     -     -    47     -    54     -    56    26    15    37    15    51     7    43    47    26    58    14    29
-------------------           25%    21%    37%  100%     -     -     -   53%     -   48%     -   27%   24%   19%   31%   14%   23%   15%   35%   26%   27%   26%   19%   30%
 
SOME COLLEGE                  102     76     26     -   102     -     -    43     -    60     -    52    32    17    28    31    59     8    35    43    27    51    18    32
------------                  26%    25%    26%     -  100%     -     -   47%     -   52%     -   26%   30%   22%   24%   29%   26%   17%   28%   24%   28%   23%   24%   33%
 
COLLEGE+                      193    157     36     -     -   138    56     -   105     -    88    96    50    46    54    61   115    32    45    92    43   113    42    36
--------                      48%    52%    36%     -     -  100%  100%     -  100%     -  100%   47%   46%   57%   46%   57%   51%   68%   37%   50%   45%   51%   56%   37%
 
  SOME GRADE SCHOOL             2      2      -     2     -     -     -     1     -     1     -     1     -     1     1     -     1     -     1     -     -     1     -     1
                               1%     1%      -    2%     -     -     -    1%     -    1%     -    1%     -    1%    1%     -    1%     -    1%     -     -     -     -    1%
 
  SOME HIGH SCHOOL             12      8      4    12     -     -     -     4     -     7     -     5     1     4     3     2     5     -     7     4     1     7     2     3
                               3%     3%     4%   12%     -     -     -    5%     -    7%     -    3%    1%    5%    2%    2%    2%     -    6%    2%    2%    3%    2%    3%
 
  GRADUATED HIGH SCHOOL        87     54     33    87     -     -     -    42     -    45     -    49    25    10    32    12    45     7    35    44    24    50    12    24
                              22%    18%    33%   86%     -     -     -   47%     -   40%     -   24%   23%   13%   27%   12%   20%   15%   29%   24%   26%   22%   16%   25%
 
  TECHNICAL/VOCATIONAL          8      7      1     -     8     -     -     3     -     4     -     3     2     2     3     -     3     1     3     1     1     2     1     3
  SCHOOL                       2%     2%     1%     -    8%     -     -    4%     -    4%     -    2%    2%    3%    3%     -    2%    2%    3%     -    1%    1%    1%    3%
 
  SOME COLLEGE                 94     69     25     -    94     -     -    39     -    55     -    49    30    15    25    31    56     7    32    42    25    49    17    29
                              24%    23%    25%     -   92%     -     -   43%     -   49%     -   24%   28%   19%   21%   29%   25%   14%   26%   23%   27%   22%   23%   30%
 
  GRADUATED COLLEGE           138    111     27     -     -   138     -     -    72     -    66    72    31    35    41    41    82    20    36    63    29    79    28    29
                              34%    37%    27%     -     -  100%     -     -   68%     -   75%   35%   28%   43%   34%   38%   36%   41%   29%   34%   30%   36%   37%   30%
 
  GRADUATE/PROFESSIONAL        56     47      9     -     -     -    56     -    34     -    22    24    19    11    13    20    33    13    10    29    14    34    14     7
  SCHOOL                      14%    16%     9%     -     -     -  100%     -   32%     -   25%   12%   17%   14%   11%   18%   15%   27%    8%   16%   15%   16%   19%    7%
 
REFUSED                         3      2      1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -
                               1%     1%     1%     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    1%     -    1%     -     -     -     -     -     -    1%     -
 
 
 
MEN W/O DEGREE                 90     66     24    47    43     -     -    90     -     -     -    47    28    14    32    24    56     5    28    35    19    41    20    28
                              22%    22%    24%   47%   42%     -     -  100%     -     -     -   23%   26%   18%   27%   22%   25%   11%   23%   19%   20%   18%   26%   29%
 
MEN W/ DEGREE                 105     83     22     -     -    72    34     -   105     -     -    58    28    18    28    37    65    16    25    48    20    57    24    23
                              26%    28%    22%     -     -   52%   61%     -  100%     -     -   28%   26%   22%   23%   35%   29%   33%   20%   27%   21%   26%   33%   23%
 
WOMEN W/O DEGREE              114     75     39    54    60     -     -     -     -   114     -    61    30    19    33    22    54    10    50    56    34    68    12    33
                              28%    25%    39%   53%   58%     -     -     -     -  100%     -   30%   28%   23%   27%   20%   24%   21%   40%   31%   35%   31%   16%   34%
 
WOMEN W/ DEGREE                88     74     14     -     -    66    22     -     -     -    88    38    22    28    27    24    50    17    21    44    23    56    18    13
                              22%    25%    14%     -     -   48%   39%     -     -     -  100%   19%   20%   35%   22%   22%   22%   35%   17%   24%   24%   25%   24%   13%
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Table 21-3
QUESTION D2:
And what is the last grade you completed in school?
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226    103   269   185  127    46    37   137   285    98    36
                             100%    75%    25%   43%   29%    2%    24%   11%    21%    9%    9%   13%   56%    26%   67%   46%  32%   12%    9%   34%   71%   25%    9%
 
HIGH SCHOOL OR LESS           101     64     37    30    31     3     20    10     19     7     9    12    46     30    60    53   34     5    10    36    71    27    12
-------------------           25%    21%    37%   18%   27%   35%    20%   22%    23%   19%   27%   23%   21%    29%   22%   28%  26%   11%   27%   26%   25%   28%   33%
 
SOME COLLEGE                  102     76     26    42    31     2     25    12     20    14     5    12    58     21    76    48   33    14     7    33    79    20     5
------------                  26%    25%    26%   24%   26%   19%    26%   27%    25%   37%   15%   23%   26%    21%   28%   26%  26%   31%   18%   24%   28%   21%   14%
 
COLLEGE+                      193    157     36    98    53     4     52    20     44    16    21    28   120     52   129    82   61    27    20    67   133    50    19
--------                      48%    52%    36%   58%   46%   46%    54%   47%    53%   42%   59%   54%   53%    50%   48%   44%  48%   58%   54%   49%   47%   51%   53%
 
  SOME GRADE SCHOOL             2      2      -     -     2     -      1     -      -     -     1     -     2      2     -     2    -     -     -     -     1     1     -
                               1%     1%      -     -    2%     -     1%     -      -     -    3%     -    1%     2%     -    1%    -     -     -     -     -    1%     -
 
  SOME HIGH SCHOOL             12      8      4     3     5     -      1     1      4     2     -     1     5      4     8     9    3     -     -     3    10     2     1
                               3%     3%     4%    2%    4%    5%     1%    2%     5%    5%     -    2%    2%     4%    3%    5%   3%     -     -    2%    4%    2%    3%
 
  GRADUATED HIGH SCHOOL        87     54     33    27    24     3     17     9     15     5     8    11    39     24    52    42   30     5    10    33    60    24    11
                              22%    18%    33%   16%   21%   30%    17%   20%    18%   14%   24%   21%   17%    23%   19%   22%  24%   11%   27%   24%   21%   24%   30%
 
  TECHNICAL/VOCATIONAL          8      7      1     4     2     -      -     -      2     3     1     2     5      2     6     5    1     1     1     1     5     3     2
  SCHOOL                       2%     2%     1%    3%    2%     -      -     -     3%    9%    3%    4%    2%     2%    2%    3%   1%    2%    2%    1%    2%    3%    5%
 
  SOME COLLEGE                 94     69     25    37    29     2     25    12     18    10     4    10    53     19    71    43   32    13     6    32    74    17     3
                              24%    23%    25%   22%   24%   19%    26%   27%    22%   28%   11%   20%   23%    19%   26%   23%  25%   29%   16%   23%   26%   18%    9%
 
  GRADUATED COLLEGE           138    111     27    70    38     2     34    17     33    10    13    18    87     37    94    62   41    20    14    48    96    36    15
                              34%    37%    27%   41%   32%   26%    35%   40%    40%   27%   36%   34%   38%    36%   35%   33%  32%   43%   36%   35%   34%   36%   41%
 
  GRADUATE/PROFESSIONAL        56     47      9    29    16     2     18     3     11     6     8    10    33     15    35    20   20     7     7    20    37    14     4
  SCHOOL                      14%    16%     9%   17%   14%   21%    19%    7%    13%   15%   23%   19%   15%    14%   13%   11%  15%   15%   18%   14%   13%   14%   12%
 
REFUSED                         3      2      1     1     1     -      -     1      -     1     -     -     1      -     3     3    -     -     -     1     2     1     -
                               1%     1%     1%    1%    1%     -      -    3%      -    2%     -     -    1%      -    1%    2%    -     -     -    1%    1%    1%     -
 
 
 
MEN W/O DEGREE                 90     66     24    34    28     3     24    11     17    10     4     9    51     25    59    41   29     8    12    32    68    21     7
                              22%    22%    24%   20%   24%   34%    25%   25%    21%   25%   13%   17%   23%    24%   22%   22%  23%   18%   33%   24%   24%   21%   21%
 
MEN W/ DEGREE                 105     83     22    53    28     2     36     8     21     5     9    11    65     32    70    37   38    13    15    31    66    34    13
                              26%    28%    22%   31%   24%   20%    38%   19%    26%   13%   26%   21%   29%    31%   26%   20%  30%   28%   39%   22%   23%   34%   35%
 
WOMEN W/O DEGREE              114     75     39    38    34     2     21    11     22    11    10    15    53     27    78    60   38    11     5    36    82    27    10
                              28%    25%    39%   22%   29%   19%    22%   25%    26%   30%   29%   30%   24%    26%   29%   32%  30%   24%   13%   26%   29%   27%   26%
 
WOMEN W/ DEGREE                88     74     14    45    25     2     15    12     22    11    11    17    55     20    59    45   23    14     6    37    67    16     6
                              22%    25%    14%   26%   22%   27%    16%   28%    27%   29%   32%   32%   24%    19%   22%   24%  18%   30%   15%   27%   23%   17%   18%
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Table 21-4
QUESTION D2:
And what is the last grade you completed in school?
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100    150     132    107   136   158   102    26    44    71    26   332    68
                             100%    75%    25%    38%     33%    27%   34%   40%   25%    6%   11%   18%    6%   83%   17%
 
HIGH SCHOOL OR LESS           101     64     37     25      33     38    30    39    32     4     6    18     5    88    14
-------------------           25%    21%    37%    17%     25%    36%   22%   25%   31%   17%   14%   26%   21%   26%   20%
 
SOME COLLEGE                  102     76     26     39      33     28    30    45    28     5    12    18     5    83    19
------------                  26%    25%    26%    26%     25%    26%   22%   28%   28%   21%   27%   26%   18%   25%   28%
 
COLLEGE+                      193    157     36     84      64     41    76    71    42    16    26    33    15   158    35
--------                      48%    52%    36%    56%     48%    38%   56%   45%   41%   62%   59%   47%   57%   48%   52%
 
  SOME GRADE SCHOOL             2      2      -      -       1      1     1     1     -     -     -     2     -     2     -
                               1%     1%      -      -      1%     1%    1%    1%     -     -     -    3%     -    1%     -
 
  SOME HIGH SCHOOL             12      8      4      -       5      6     5     3     5     -     -     1     1    12     -
                               3%     3%     4%      -      4%     6%    3%    2%    5%     -     -    2%    3%    4%     -
 
  GRADUATED HIGH SCHOOL        87     54     33     25      27     30    24    35    27     4     6    15     5    74    14
                              22%    18%    33%    17%     21%    28%   18%   22%   27%   17%   14%   21%   18%   22%   20%
 
  TECHNICAL/VOCATIONAL          8      7      1      1       2      4     2     4     2     -     1     1     -     8     -
  SCHOOL                       2%     2%     1%     1%      2%     3%    1%    3%    2%     -    2%    2%     -    2%     -
 
  SOME COLLEGE                 94     69     25     38      31     24    28    40    26     5    11    17     5    75    19
                              24%    23%    25%    25%     23%    22%   21%   26%   26%   21%   24%   24%   18%   23%   28%
 
  GRADUATED COLLEGE           138    111     27     60      50     25    61    48    27    10    15    24    10   108    29
                              34%    37%    27%    40%     38%    23%   45%   30%   27%   38%   35%   34%   40%   33%   43%
 
  GRADUATE/PROFESSIONAL        56     47      9     24      14     16    15    23    14     6    10     9     5    50     6
  SCHOOL                      14%    16%     9%    16%     11%    15%   11%   15%   14%   24%   24%   13%   18%   15%    9%
 
REFUSED                         3      2      1      1       2      -     -     3     -     -     -     1     1     3     -
                               1%     1%     1%     1%      1%      -     -    2%     -     -     -    1%    3%    1%     -
 
 
 
MEN W/O DEGREE                 90     66     24     32      23     30    32    34    23     4     9    14     5    70    20
                              22%    22%    24%    21%     18%    28%   23%   22%   23%   17%   21%   20%   18%   21%   29%
 
MEN W/ DEGREE                 105     83     22     44      28     31    43    41    20     5     9    19     8    85    21
                              26%    28%    22%    29%     22%    29%   31%   26%   19%   20%   20%   27%   29%   25%   30%
 
WOMEN W/O DEGREE              114     75     39     33      43     36    27    49    37     5     9    22     6   101    13
                              28%    25%    39%    22%     33%    33%   20%   31%   36%   21%   21%   32%   22%   30%   19%
 
WOMEN W/ DEGREE                88     74     14     40      35     10    34    30    22    11    17    14     7    73    15
                              22%    25%    14%    27%     27%     9%   25%   19%   22%   42%   39%   20%   28%   22%   21%
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Table 22-1
QUESTION D3:
Generally speaking, do you consider yourself to be conservative, moderate, or liberal on most issues?
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   240    67    93   145   101   152    85   116    307     94   196   204    63    78    98   161    67   129    74   130
                             100%    75%    25%   60%   17%   23%   36%   25%   38%   21%   29%    77%    23%   49%   51%   16%   19%   25%   40%   17%   32%   18%   33%
 
**D/S (CONSERVATIVE -         302    239     63   199    42    61   145    87   136    77   116    229     74   158   145    46    55    75   126    47   110    54    91
  LIBERAL)                    76%    80%    63%   83%   63%   65%  100%   86%   89%   92%  100%    75%    79%   81%   71%   73%   71%   77%   78%   70%   86%   73%   70%
 
TOTAL CONSERVATIVE            311    243     68   205    43    63   145    89   139    80   116    235     76   161   150    49    57    78   128    51   110    55    95
------------------            78%    81%    68%   85%   65%   68%  100%   88%   92%   94%  100%    77%    81%   82%   74%   78%   72%   79%   80%   75%   86%   74%   73%
 
TOTAL LIBERAL                   9      4      5     6     1     2     -     2     3     2     -      7      2     3     6     3     1     2     2     3     -     1     5
-------------                  2%     1%     5%    2%    1%    3%     -    2%    2%    3%     -     2%     3%    2%    3%    5%    2%    2%    1%    5%     -    1%    4%
 
  VERY CONSERVATIVE           203    163     40   145    23    36   145    62   108    72    90    151     53   105    99    32    32    52    87    31    74    33    66
                              51%    54%    40%   60%   34%   39%  100%   61%   71%   86%   77%    49%    56%   53%   48%   51%   41%   53%   54%   46%   57%   45%   50%
 
  SOMEWHAT CONSERVATIVE       108     80     28    61    20    27     -    27    31     7    27     84     24    56    51    17    24    25    41    20    37    22    30
                              27%    27%    28%   25%   30%   29%     -   27%   20%    9%   23%    28%    25%   29%   25%   27%   31%   26%   26%   29%   29%   29%   23%
 
  SOMEWHAT LIBERAL              7      2      5     4     1     2     -     2     2     1     -      6      1     2     5     3     -     2     2     2     -     1     4
                               2%     1%     5%    2%    1%    2%     -    2%    1%    1%     -     2%     1%    1%    3%    5%     -    2%    1%    3%     -    1%    3%
 
  VERY LIBERAL                  2      2      -     1     -     -     -     -     1     1     -      -      1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -
                                -     1%      -    1%     -     -     -     -    1%    2%     -      -     2%    1%     -     -    2%     -     -    2%     -     -     -
 
MODERATE                       71     48     23    24    21    26     -     8    10     3     -     59     12    28    42     9    20    16    26    12    16    16    26
                              18%    16%    23%   10%   31%   28%     -    8%    6%    3%     -    19%    13%   14%   21%   14%   26%   16%   16%   18%   13%   22%   20%
 
DON'T KNOW                      6      2      4     3     1     2     -     1     -     -     -      3      3     1     5     1     -     2     3     1     -     -     5
                               1%     1%     4%    1%    1%    2%     -    1%     -     -     -     1%     3%    1%    2%    2%     -    2%    2%    1%     -     -    4%
 
REFUSED                         3      3      -     2     1     -     -     1     -     -     -      3      -     2     1     1     -     -     2     -     2     1     -
                               1%     1%      -    1%    1%     -     -    1%     -     -     -     1%      -    1%    1%    2%     -     -    1%     -    1%    2%     -
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Table 22-2
QUESTION D3:
Generally speaking, do you consider yourself to be conservative, moderate, or liberal on most issues?
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   101   102   138    56    90   105   114    88   203   108    80   119   107   227    48   123   182    96   221    75    97
                             100%    75%    25%   25%   26%   34%   14%   22%   26%   28%   22%   51%   27%   20%   30%   27%   57%   12%   31%   45%   24%   55%   19%   24%
 
**D/S (CONSERVATIVE -         302    239     63    78    81   102    42    73    85    85    59   203   108    -9   108    89   197    23    83   182    79   177    52    69
  LIBERAL)                    76%    80%    63%   77%   79%   74%   76%   81%   80%   75%   67%  100%  100%  -11%   90%   83%   87%   48%   67%  100%   82%   80%   69%   71%
 
TOTAL CONSERVATIVE            311    243     68    82    84   103    42    76    86    90    60   203   108     -   110    90   200    23    88   182    83   182    53    72
------------------            78%    81%    68%   81%   82%   75%   76%   84%   81%   80%   68%  100%  100%     -   92%   84%   88%   49%   72%  100%   86%   82%   70%   75%
 
TOTAL LIBERAL                   9      4      5     4     3     1     -     2     1     5     -     -     -     9     2     1     3     -     5     -     4     5     1     3
-------------                  2%     1%     5%    4%    3%    1%     -    3%    1%    5%     -     -     -   11%    2%    1%    1%    1%    4%     -    4%    2%    1%    4%
 
  VERY CONSERVATIVE           203    163     40    56    52    72    24    47    58    61    38   203     -     -    96    55   151    10    42   127    65   127    33    40
                              51%    54%    40%   55%   51%   52%   42%   52%   55%   53%   43%  100%     -     -   80%   51%   66%   22%   34%   70%   68%   57%   44%   41%
 
  SOMEWHAT CONSERVATIVE       108     80     28    26    32    31    19    28    28    30    22     -   108     -    14    35    49    13    46    55    18    55    20    32
                              27%    27%    28%   26%   31%   22%   34%   32%   27%   26%   25%     -  100%     -   12%   33%   22%   27%   37%   30%   19%   25%   27%   33%
 
  SOMEWHAT LIBERAL              7      2      5     3     3     1     -     1     1     5     -     -     -     7     1     1     2     -     5     -     2     3     1     3
                               2%     1%     5%    3%    3%    1%     -    1%    1%    5%     -     -     -    9%    1%    1%    1%     -    4%     -    2%    2%    1%    3%
 
  VERY LIBERAL                  2      2      -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     2     1     -     1     -     -     -     1     1     -     -
                                -     1%      -    1%     -     -     -    2%     -     -     -     -     -    2%    1%     -    1%    1%     -     -    2%    1%     -     -
 
MODERATE                       71     48     23    11    14    33    11    12    17    13    28     -     -    71     7    16    22    23    25     -     8    33    19    19
                              18%    16%    23%   11%   14%   24%   20%   13%   16%   12%   32%     -     -   89%    5%   15%   10%   48%   21%     -    9%   15%   26%   19%
 
DON'T KNOW                      6      2      4     4     1     -     1     -     1     5     -     -     -     -     1     1     2     -     4     -     1     2     1     3
                               1%     1%     4%    4%    1%     -    2%     -    1%    4%     -     -     -     -    1%    1%    1%     -    3%     -    1%    1%    1%    3%
 
REFUSED                         3      3      -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -
                               1%     1%      -     -     -     -    2%     -    1%     -     -     -     -     -     -     -     -    2%     -     -     -     -    1%     -
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Table 22-3
QUESTION D3:
Generally speaking, do you consider yourself to be conservative, moderate, or liberal on most issues?
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226    103   269   185  127    46    37   137   285    98    36
                             100%    75%    25%   43%   29%    2%    24%   11%    21%    9%    9%   13%   56%    26%   67%   46%  32%   12%    9%   34%   71%   25%    9%
 
**D/S (CONSERVATIVE -         302    239     63   145    85     7     81    35     70    25    24    44   186     89   189   143   90    33    32    99   204    85    32
  LIBERAL)                    76%    80%    63%   85%   73%   78%    84%   82%    84%   66%   69%   85%   82%    86%   70%   77%  71%   71%   87%   72%   71%   87%   87%
 
TOTAL CONSERVATIVE            311    243     68   145    89     7     83    36     70    26    24    44   187     91   196   147   95    34    32   102   212    86    32
------------------            78%    81%    68%   85%   76%   83%    86%   84%    84%   70%   69%   85%   83%    88%   73%   79%  74%   73%   87%   74%   74%   88%   90%
 
TOTAL LIBERAL                   9      4      5     -     4     -      2     1      -     1     -     -     2      2     7     4    4     1     -     3     8     1     1
-------------                  2%     1%     5%     -    3%    5%     2%    2%      -    4%     -     -    1%     2%    3%    2%   3%    2%     -    2%    3%    1%    2%
 
  VERY CONSERVATIVE           203    163     40    95    63     4     62    22     44    18    14    30   125     72   112    99   52    23    26    69   132    61    21
                              51%    54%    40%   55%   54%   46%    64%   52%    54%   48%   41%   59%   55%    70%   42%   54%  41%   49%   69%   50%   46%   62%   57%
 
  SOMEWHAT CONSERVATIVE       108     80     28    51    26     3     22    14     25     8    10    13    63     19    84    47   43    11     7    33    79    25    12
                              27%    27%    28%   30%   22%   37%    22%   32%    31%   23%   28%   26%   28%    18%   31%   26%  33%   24%   18%   24%   28%   25%   32%
 
  SOMEWHAT LIBERAL              7      2      5     -     2     -      -     1      -     1     -     -     1      2     5     2    4     1     -     3     6     1     1
                               2%     1%     5%     -    2%     -      -    2%      -    4%     -     -    1%     2%    2%    1%   3%    2%     -    2%    2%    1%    2%
 
  VERY LIBERAL                  2      2      -     -     1     -      2     -      -     -     -     -     -      -     2     2    -     -     -     -     1     -     -
                                -     1%      -     -    1%    5%     2%     -      -     -     -     -     -      -    1%    1%    -     -     -     -    1%     -     -
 
MODERATE                       71     48     23    24    21     1     12     4     13     8    10     7    33     10    59    29   26    10     5    28    61     8     3
                              18%    16%    23%   14%   18%   12%    12%    9%    16%   21%   28%   14%   15%     9%   22%   16%  20%   23%   13%   20%   21%    8%    8%
 
DON'T KNOW                      6      2      4     1     1     -      -     1      -     -     1     1     1      1     4     2    3     1     -     3     3     2     -
                               1%     1%     4%     -    1%     -      -    2%      -     -    3%    1%     -     1%    1%    1%   2%    2%     -    2%    1%    2%     -
 
REFUSED                         3      3      -     1     2     -      -     1      -     2     -     -     2      -     3     3    -     -     -     1     2     1     -
                               1%     1%      -    1%    2%     -      -    3%      -    5%     -     -    1%      -    1%    2%    -     -     -    1%    1%    1%     -
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Table 22-4
QUESTION D3:
Generally speaking, do you consider yourself to be conservative, moderate, or liberal on most issues?
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100    150     132    107   136   158   102    26    44    71    26   332    68
                             100%    75%    25%    38%     33%    27%   34%   40%   25%    6%   11%   18%    6%   83%   17%
 
**D/S (CONSERVATIVE -         302    239     63    118      87     88   110   119    69    18    33    62    23   248    54
  LIBERAL)                    76%    80%    63%    79%     66%    82%   81%   75%   68%   69%   75%   88%   89%   75%   79%
 
TOTAL CONSERVATIVE            311    243     68    121      90     92   114   122    73    18    33    63    23   256    55
------------------            78%    81%    68%    80%     69%    86%   84%   77%   71%   70%   76%   89%   89%   77%   81%
 
TOTAL LIBERAL                   9      4      5      3       3      3     3     2     3     -     -     1     -     8     1
-------------                  2%     1%     5%     2%      2%     3%    2%    2%    3%    2%    1%    1%     -    2%    1%
 
  VERY CONSERVATIVE           203    163     40     77      48     71    78    81    42     7    10    48    16   174    30
                              51%    54%    40%    51%     37%    67%   57%   52%   42%   28%   23%   68%   61%   52%   44%
 
  SOMEWHAT CONSERVATIVE       108     80     28     44      42     20    36    40    30    11    23    15     7    83    25
                              27%    27%    28%    29%     32%    19%   26%   25%   30%   42%   53%   22%   27%   25%   37%
 
  SOMEWHAT LIBERAL              7      2      5      3       2      2     2     2     3     -     -     1     -     6     1
                               2%     1%     5%     2%      2%     2%    1%    2%    3%     -     -    1%     -    2%    1%
 
  VERY LIBERAL                  2      2      -      -       -      1     1     -     -     -     -     -     -     2     -
                                -     1%      -      -       -     1%    1%     -     -    2%    1%     -     -    1%     -
 
MODERATE                       71     48     23     24      36      8    19    31    20     6     9     6     2    59    12
                              18%    16%    23%    16%     27%     8%   14%   19%   20%   24%   21%    8%    8%   18%   18%
 
DON'T KNOW                      6      2      4      1       1      4     -     1     5     -     -     -     -     6     -
                               1%     1%     4%     1%      1%     3%     -    1%    5%     -     -     -     -    2%     -
 
REFUSED                         3      3      -      1       2      -     -     2     1     1     1     1     1     3     -
                               1%     1%      -     1%      1%      -     -    1%    1%    4%    2%    1%    3%    1%     -
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Table 23-1
QUESTION D4:
And, do you have a favorable or unfavorable opinion of the Tea Party Movement, or do you not really know enough about it to have an opinion?
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   240    67    93   145   101   152    85   116    307     94   196   204    63    78    98   161    67   129    74   130
                             100%    75%    25%   60%   17%   23%   36%   25%   38%   21%   29%    77%    23%   49%   51%   16%   19%   25%   40%   17%   32%   18%   33%
 
**D/S (FAVORABLE -            179    153     26   135    20    24   102    46   152    85    72    139     41   100    79    31    36    55    58    36    64    31    48
  UNFAVORABLE)                45%    51%    26%   56%   29%   26%   71%   46%  100%  100%   62%    45%    43%   51%   39%   50%   46%   56%   36%   53%   50%   42%   37%
 
TOTAL FAVORABLE               227    187     40   152    31    44   108    57   152    85    77    179     48   121   106    36    45    64    83    40    81    40    66
---------------               57%    62%    40%   63%   47%   47%   75%   57%  100%  100%   66%    58%    51%   62%   52%   56%   58%   65%   51%   60%   63%   55%   50%
 
TOTAL UNFAVORABLE              48     34     14    16    12    20     6    11     -     -     5     41      7    21    26     4     9     9    25     4    17     9    17
-----------------             12%    11%    14%    7%   17%   21%    4%   11%     -     -    4%    13%     8%   11%   13%    7%   12%    9%   16%    7%   13%   12%   13%
 
  STRONGLY FAVORABLE          119    104     15    85    13    22    72    33    85    85    44     98     21    60    60    21    28    26    45    23    37    25    34
                              30%    35%    15%   35%   19%   24%   50%   33%   56%  100%   38%    32%    23%   31%   29%   33%   36%   27%   28%   34%   29%   34%   26%
 
  SOMEWHAT FAVORABLE          107     82     25    67    18    22    36    24    67     -    33     81     26    61    46    15    17    38    38    17    44    15    31
                              27%    27%    25%   28%   27%   24%   25%   24%   44%     -   28%    26%    28%   31%   23%   24%   22%   38%   23%   25%   34%   20%   24%
 
  SOMEWHAT UNFAVORABLE         24     14     10     7     5    11     2     3     -     -     3     20      3    10    14     3     6     5    10     2     8     7     7
                               6%     5%    10%    3%    8%   12%    2%    3%     -     -    3%     7%     4%    5%    7%    5%    7%    5%    6%    3%    6%    9%    6%
 
  STRONGLY UNFAVORABLE         24     20      4     9     6     8     4     8     -     -     2     20      4    12    12     1     3     4    15     2     9     2    10
                               6%     7%     4%    4%   10%    9%    3%    8%     -     -    2%     7%     4%    6%    6%    2%    4%    4%    9%    4%    7%    3%    8%
 
NO OPINION/DON'T KNOW         123     77     46    71    23    29    30    33     -     -    35     84     39    53    70    22    24    25    52    23    30    23    48
                              31%    26%    46%   29%   35%   31%   21%   33%     -     -   30%    28%    42%   27%   34%   34%   31%   26%   32%   34%   23%   31%   36%
 
REFUSED                         2      2      -     1     1     -     -     -     -     -     -      2      -     1     1     1     -     -     1     -     1     1     -
                               1%     1%      -    1%    1%     -     -     -     -     -     -     1%      -     -    1%    2%     -     -    1%     -    1%    2%     -
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Table 23-2
QUESTION D4:
And, do you have a favorable or unfavorable opinion of the Tea Party Movement, or do you not really know enough about it to have an opinion?
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   101   102   138    56    90   105   114    88   203   108    80   119   107   227    48   123   182    96   221    75    97
                             100%    75%    25%   25%   26%   34%   14%   22%   26%   28%   22%   51%   27%   20%   30%   27%   57%   12%   31%   45%   24%   55%   19%   24%
 
**D/S (FAVORABLE -            179    153     26    44    52    63    20    51    49    45    34   141    36     2   119   107   227   -48     -   103    46   105    30    40
  UNFAVORABLE)                45%    51%    26%   43%   50%   46%   36%   57%   47%   39%   38%   69%   33%    3%  100%  100%  100% -100%     -   56%   48%   47%   41%   42%
 
TOTAL FAVORABLE               227    187     40    51    59    82    33    56    65    54    50   151    49    25   119   107   227     -     -   114    54   126    41    56
---------------               57%    62%    40%   50%   58%   60%   59%   63%   62%   48%   57%   74%   45%   32%  100%  100%  100%     -     -   63%   57%   57%   55%   58%
 
TOTAL UNFAVORABLE              48     34     14     7     8    20    13     5    16    10    17    10    13    23     -     -     -    48     -    12     8    21    11    16
-----------------             12%    11%    14%    7%    8%   14%   23%    6%   15%    9%   19%    5%   12%   29%     -     -     -  100%     -    6%    8%   10%   14%   16%
 
  STRONGLY FAVORABLE          119    104     15    37    28    41    13    32    28    33    27    96    14     9   119     -   119     -     -    63    31    68    20    29
                              30%    35%    15%   36%   28%   30%   24%   36%   26%   29%   31%   47%   13%   11%  100%     -   53%     -     -   35%   32%   31%   27%   30%
 
  SOMEWHAT FAVORABLE          107     82     25    15    31    41    20    24    37    22    24    55    35    17     -   107   107     -     -    51    23    58    21    27
                              27%    27%    25%   14%   30%   30%   35%   27%   35%   19%   27%   27%   32%   21%     -  100%   47%     -     -   28%   24%   26%   28%   28%
 
  SOMEWHAT UNFAVORABLE         24     14     10     5     4     8     6     3     7     6     8     5     7    11     -     -     -    24     -     7     3    11     5     8
                               6%     5%    10%    5%    4%    6%   11%    3%    6%    5%    9%    3%    7%   14%     -     -     -   50%     -    4%    3%    5%    7%    8%
 
  STRONGLY UNFAVORABLE         24     20      4     2     4    11     7     2     9     4     9     5     6    12     -     -     -    24     -     5     5    11     6     8
                               6%     7%     4%    2%    4%    8%   12%    3%    9%    3%   10%    2%    5%   16%     -     -     -   50%     -    3%    5%    5%    7%    8%
 
NO OPINION/DON'T KNOW         123     77     46    43    35    36    10    28    25    50    21    42    46    31     -     -     -     -   123    56    33    74    23    25
                              31%    26%    46%   42%   34%   26%   17%   31%   23%   44%   24%   21%   43%   39%     -     -     -     -  100%   31%   35%   33%   31%   26%
 
REFUSED                         2      2      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
                               1%     1%      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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Table 23-3
QUESTION D4:
And, do you have a favorable or unfavorable opinion of the Tea Party Movement, or do you not really know enough about it to have an opinion?
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226    103   269   185  127    46    37   137   285    98    36
                             100%    75%    25%   43%   29%    2%    24%   11%    21%    9%    9%   13%   56%    26%   67%   46%  32%   12%    9%   34%   71%   25%    9%
 
**D/S (FAVORABLE -            179    153     26    86    65     2     54    23     51    12    13    26   119     73   100    82   47    19    28    67   113    59    21
  UNFAVORABLE)                45%    51%    26%   50%   56%   27%    56%   52%    61%   31%   37%   50%   53%    70%   37%   44%  37%   40%   74%   49%   40%   60%   58%
 
TOTAL FAVORABLE               227    187     40   105    77     4     66    27     54    18    20    34   143     77   137   102   64    28    30    80   150    67    24
---------------               57%    62%    40%   62%   66%   46%    68%   63%    65%   48%   58%   66%   63%    75%   51%   55%  50%   62%   80%   58%   52%   68%   65%
 
TOTAL UNFAVORABLE              48     34     14    20    12     2     12     4      3     6     7     8    24      5    37    19   16    10     2    12    37     8     3
-----------------             12%    11%    14%   11%   11%   19%    13%   10%     4%   17%   21%   16%   11%     4%   14%   10%  13%   21%    6%    9%   13%    8%    7%
 
  STRONGLY FAVORABLE          119    104     15    53    50     2     37    19     29     9    10    20    80     53    60    55   25    14    25    32    66    49    18
                              30%    35%    15%   31%   43%   21%    39%   44%    35%   25%   28%   38%   36%    51%   22%   30%  20%   30%   68%   23%   23%   50%   50%
 
  SOMEWHAT FAVORABLE          107     82     25    53    28     2     29     8     25     9    10    15    63     25    76    46   39    15     4    48    84    17     6
                              27%    27%    25%   31%   24%   25%    30%   18%    30%   23%   30%   28%   28%    24%   28%   25%  30%   32%   12%   35%   29%   18%   15%
 
  SOMEWHAT UNFAVORABLE         24     14     10    10     3     1      4     3      2     2     3     5     9      4    17     9    9     7     -     6    17     4     1
                               6%     5%    10%    6%    3%    6%     4%    6%     2%    6%    9%    9%    4%     4%    6%    5%   7%   14%     -    5%    6%    4%    2%
 
  STRONGLY UNFAVORABLE         24     20      4    10     9     1      8     2      2     4     4     4    15      1    20    11    8     3     2     6    19     4     2
                               6%     7%     4%    6%    8%   13%     9%    4%     2%   11%   12%    7%    7%     1%    7%    6%   6%    7%    6%    4%    7%    4%    5%
 
NO OPINION/DON'T KNOW         123     77     46    45    26     3     18    10     26    12     8     9    57     21    93    62   47     8     5    43    98    23    10
                              31%    26%    46%   26%   22%   35%    19%   24%    31%   32%   22%   18%   25%    21%   35%   34%  37%   17%   14%   32%   34%   23%   27%
 
REFUSED                         2      2      -     1     1     -      -     1      -     1     -     -     1      -     2     2    -     -     -     1     1     1     -
                               1%     1%      -    1%    1%     -      -    3%      -    2%     -     -    1%      -    1%    1%    -     -     -    1%     -    1%     -
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Table 23-4
QUESTION D4:
And, do you have a favorable or unfavorable opinion of the Tea Party Movement, or do you not really know enough about it to have an opinion?
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100    150     132    107   136   158   102    26    44    71    26   332    68
                             100%    75%    25%    38%     33%    27%   34%   40%   25%    6%   11%   18%    6%   83%   17%
 
**D/S (FAVORABLE -            179    153     26     72      37     65    71    66    40     3     6    55    23   150    29
  UNFAVORABLE)                45%    51%    26%    48%     28%    61%   52%   42%   39%   10%   15%   77%   90%   45%   43%
 
TOTAL FAVORABLE               227    187     40     91      58     71    84    84    55     9    18    56    23   188    39
---------------               57%    62%    40%    61%     44%    66%   62%   53%   54%   36%   42%   80%   90%   57%   57%
 
TOTAL UNFAVORABLE              48     34     14     19      21      6    14    17    16     7    12     2     -    38    10
-----------------             12%    11%    14%    12%     16%     6%   10%   11%   15%   26%   27%    2%     -   11%   14%
 
  STRONGLY FAVORABLE          119    104     15     44      26     46    46    45    26     1     5    36    12   100    19
                              30%    35%    15%    29%     19%    43%   34%   28%   26%    3%   11%   51%   48%   30%   28%
 
  SOMEWHAT FAVORABLE          107     82     25     47      33     26    38    39    29     9    13    20    11    88    20
                              27%    27%    25%    31%     25%    24%   28%   25%   28%   33%   30%   28%   42%   26%   29%
 
  SOMEWHAT UNFAVORABLE         24     14     10      7      12      5     6    10     7     2     5     -     -    15     9
                               6%     5%    10%     5%      9%     4%    4%    6%    7%   10%   11%     -     -    5%   13%
 
  STRONGLY UNFAVORABLE         24     20      4     11      10      1     8     8     8     4     7     2     -    23     1
                               6%     7%     4%     7%      8%     1%    6%    5%    8%   16%   16%    2%     -    7%    1%
 
NO OPINION/DON'T KNOW         123     77     46     39      51     30    38    55    31    10    14    12     2   103    20
                              31%    26%    46%    26%     39%    28%   28%   35%   30%   38%   32%   17%    7%   31%   29%
 
REFUSED                         2      2      -      1       1      -     -     2     -     -     -     1     1     2     -
                               1%     1%      -     1%      1%      -     -    1%     -     -     -    1%    3%    1%     -
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Table 24-1
QUESTION D5:
And how often would you say that you attend religious services?
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   240    67    93   145   101   152    85   116    307     94   196   204    63    78    98   161    67   129    74   130
                             100%    75%    25%   60%   17%   23%   36%   25%   38%   21%   29%    77%    23%   49%   51%   16%   19%   25%   40%   17%   32%   18%   33%
 
FREQUENTLY                    221    166     55   136    38    48    90    57    84    47   116    165     57    97   124    31    44    56    91    30    67    45    79
----------                    55%    55%    55%   56%   56%   52%   62%   56%   55%   56%  100%    54%    60%   50%   61%   49%   57%   57%   56%   45%   52%   61%   60%
 
OCCASIONALLY                   75     64     11    44    14    17    23    15    28    14     -     60     15    44    31    14    16    19    25    22    22     9    22
------------                  19%    21%    11%   19%   20%   18%   16%   15%   19%   16%     -    20%    16%   22%   15%   22%   21%   19%   16%   32%   17%   12%   17%
 
RARELY                         97     63     34    54    15    28    28    26    36    21     -     76     21    51    46    17    17    22    41    16    35    18    28
------                        24%    21%    34%   22%   22%   30%   19%   25%   24%   25%     -    25%    22%   26%   23%   26%   22%   23%   25%   23%   27%   25%   21%
 
  MORE THAN ONCE A WEEK        96     71     25    55    24    16    42    19    35    21    47     68     28    39    57    15    16    25    39    13    26    19    38
                              24%    24%    25%   23%   37%   18%   29%   19%   23%   24%   40%    22%    30%   20%   28%   24%   21%   26%   24%   19%   20%   26%   29%
 
  WEEKLY                      126     96     30    81    13    32    48    37    49    27    69     97     29    59    67    16    28    30    52    18    41    26    41
                              31%    32%    30%   34%   20%   34%   33%   37%   32%   31%   60%    32%    31%   30%   33%   25%   36%   31%   32%   26%   32%   36%   31%
 
  ALMOST EVERY WEEK            31     28      3    21     4     6    12     7    10     7     -     24      7    16    16     5     5    12    10     5    11     4    11
                               8%     9%     3%    9%    7%    7%    8%    7%    6%    8%     -     8%     8%    8%    8%    8%    6%   12%    6%    8%    8%    6%    9%
 
  ONCE OR TWICE A MONTH        43     35      8    24     9    10    11     8    18     7     -     36      7    28    15     9    12     7    15    17    11     4    11
                              11%    12%     8%   10%   14%   11%    8%    8%   12%    9%     -    12%     8%   14%    8%   15%   15%    8%    9%   25%    9%    6%    9%
 
  A FEW TIMES A YEAR           60     40     20    31    10    19    18    16    21    12     -     48     12    36    24    10    12    15    24    12    24     9    15
                              15%    13%    20%   13%   16%   20%   13%   15%   14%   14%     -    16%    13%   19%   12%   15%   15%   15%   15%   18%   19%   12%   11%
 
  NEVER                        37     23     14    23     4     9    10    10    15     9     -     28      9    14    22     7     6     7    17     3    11    10    13
                               9%     8%    14%   10%    6%   10%    7%   10%   10%   11%     -     9%     9%    7%   11%   11%    7%    7%   10%    5%    9%   13%   10%
 
DON'T KNOW/REFUSED              7      7      -     6     1     -     4     4     4     2     -      5      2     4     3     1     -     1     4     -     4     1     1
                               2%     2%      -    3%    1%     -    3%    4%    3%    3%     -     2%     2%    2%    1%    2%     -    1%    3%     -    3%    2%    1%
 
 
 
REL CONS                      182    141     41   116    28    37    90    49    77    44   116    134     48    83    99    26    35    48    74    24    59    36    63
                              45%    47%    41%   48%   43%   40%   62%   49%   51%   52%  100%    44%    51%   42%   49%   41%   44%   49%   46%   36%   46%   49%   48%
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Table 24-2
QUESTION D5:
And how often would you say that you attend religious services?
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   101   102   138    56    90   105   114    88   203   108    80   119   107   227    48   123   182    96   221    75    97
                             100%    75%    25%   25%   26%   34%   14%   22%   26%   28%   22%   51%   27%   20%   30%   27%   57%   12%   31%   45%   24%   55%   19%   24%
 
FREQUENTLY                    221    166     55    58    51    79    34    41    57    68    56   127    55    38    68    58   126    21    74   182    96   221     -     -
----------                    55%    55%    55%   57%   50%   57%   62%   45%   54%   59%   64%   62%   51%   47%   57%   54%   55%   45%   60%  100%  100%  100%     -     -
 
OCCASIONALLY                   75     64     11    14    18    28    14    20    24    12    18    33    20    20    20    21    41    11    23     -     -     -    75     -
------------                  19%    21%    11%   14%   17%   20%   25%   22%   23%   11%   20%   16%   18%   25%   17%   19%   18%   22%   19%     -     -     -  100%     -
 
RARELY                         97     63     34    29    32    29     7    28    23    33    13    40    32    22    29    27    56    16    25     -     -     -     -    97
------                        24%    21%    34%   29%   31%   21%   12%   31%   22%   29%   15%   20%   30%   28%   24%   25%   25%   33%   20%     -     -     -     -  100%
 
  MORE THAN ONCE A WEEK        96     71     25    26    27    29    14    19    20    34    23    65    18    12    31    23    54     8    33    83    96    96     -     -
                              24%    24%    25%   26%   26%   21%   25%   21%   19%   30%   26%   32%   17%   15%   26%   22%   24%   17%   27%   45%  100%   43%     -     -
 
  WEEKLY                      126     96     30    32    24    50    21    22    37    34    33    62    37    26    37    34    72    13    41    99     -   126     -     -
                              31%    32%    30%   31%   24%   36%   37%   24%   35%   30%   38%   31%   34%   32%   31%   32%   32%   28%   33%   55%     -   57%     -     -
 
  ALMOST EVERY WEEK            31     28      3     3     6    14     7     4    12     5     9    13     8     8     7     5    13     8    10     -     -     -    31     -
                               8%     9%     3%    3%    6%   10%   13%    5%   11%    4%   11%    7%    7%   10%    6%    5%    6%   17%    8%     -     -     -   42%     -
 
  ONCE OR TWICE A MONTH        43     35      8    11    12    14     7    15    13     7     8    19    12    12    13    15    28     2    13     -     -     -    43     -
                              11%    12%     8%   11%   11%   10%   12%   17%   12%    6%    9%   10%   11%   15%   11%   14%   12%    5%   10%     -     -     -   58%     -
 
  A FEW TIMES A YEAR           60     40     20    19    16    22     3    19    17    16     8    29    17    13    17    17    33    10    17     -     -     -     -    60
                              15%    13%    20%   19%   16%   16%    6%   22%   16%   14%    9%   14%   15%   16%   14%   16%   15%   20%   14%     -     -     -     -   62%
 
  NEVER                        37     23     14    10    16     7     3     9     6    18     5    11    16     9    12    11    23     6     8     -     -     -     -    37
                               9%     8%    14%   10%   16%    5%    6%   10%    5%   15%    5%    5%   15%   11%   10%   10%   10%   13%    7%     -     -     -     -   38%
 
DON'T KNOW/REFUSED              7      7      -     1     2     2     -     2     2     1     1     4     1     -     2     2     4     -     1     -     -     -     -     -
                               2%     2%      -    1%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%     -    2%    2%    2%     -    1%     -     -     -     -     -
 
 
 
REL CONS                      182    141     41    47    43    63    29    35    48    56    44   127    55     -    63    51   114    12    56   182    83   182     -     -
                              45%    47%    41%   47%   42%   46%   53%   38%   46%   49%   50%   62%   51%     -   53%   48%   50%   25%   45%  100%   86%   82%     -     -
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Table 24-3
QUESTION D5:
And how often would you say that you attend religious services?
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226    103   269   185  127    46    37   137   285    98    36
                             100%    75%    25%   43%   29%    2%    24%   11%    21%    9%    9%   13%   56%    26%   67%   46%  32%   12%    9%   34%   71%   25%    9%
 
FREQUENTLY                    221    166     55    92    67     5     52    22     46    22    23    29   126     52   151   110   70    24    14    72   166    45    17
----------                    55%    55%    55%   54%   57%   55%    53%   52%    55%   59%   65%   56%   56%    50%   56%   60%  55%   52%   38%   53%   58%   46%   47%
 
OCCASIONALLY                   75     64     11    43    19     2     16     8     24     6     7     8    46     16    54    32   23    13     6    28    56    18    10
------------                  19%    21%    11%   25%   16%   21%    17%   18%    29%   16%   20%   15%   20%    15%   20%   17%  18%   29%   16%   20%   19%   18%   27%
 
RARELY                         97     63     34    32    29     2     28    11     12     8     4    13    50     34    59    38   34     9    15    34    59    33     9
------                        24%    21%    34%   19%   25%   20%    29%   25%    14%   21%   12%   25%   22%    33%   22%   21%  27%   19%   40%   25%   21%   34%   24%
 
  MORE THAN ONCE A WEEK        96     71     25    39    27     2     19     6     25     9    11    11    49     21    65    45   32    10     6    29    71    18    10
                              24%    24%    25%   23%   23%   22%    20%   13%    30%   24%   30%   22%   22%    21%   24%   25%  25%   21%   15%   21%   25%   18%   27%
 
  WEEKLY                      126     96     30    53    39     3     33    17     21    13    12    18    76     31    85    65   38    15     8    43    95    27     7
                              31%    32%    30%   31%   34%   33%    34%   39%    25%   35%   34%   34%   34%    30%   32%   35%  30%   32%   23%   31%   33%   27%   20%
 
  ALMOST EVERY WEEK            31     28      3    21     6     1      9     3     11     3     3     3    24      5    23    12    9     7     3    10    24     7     3
                               8%     9%     3%   12%    5%   11%     9%    7%    13%    7%    9%    6%   11%     5%    9%    6%   7%   16%    7%    8%    9%    7%    8%
 
  ONCE OR TWICE A MONTH        43     35      8    22    13     1      7     5     13     3     4     5    22     11    30    20   14     6     4    18    31    11     7
                              11%    12%     8%   13%   11%   10%     8%   11%    16%    9%   11%    9%   10%    11%   11%   11%  11%   13%   10%   13%   11%   11%   18%
 
  A FEW TIMES A YEAR           60     40     20    19    19     1     19     8      6     7     -    11    29     21    36    24   22     4     9    21    37    22     7
                              15%    13%    20%   11%   17%   15%    20%   19%     8%   18%     -   22%   13%    20%   14%   13%  17%    8%   24%   15%   13%   22%   20%
 
  NEVER                        37     23     14    13     9     -      9     3      5     1     4     2    21     13    23    14   12     5     6    13    22    11     2
                               9%     8%    14%    8%    8%    5%    10%    6%     6%    3%   12%    3%    9%    13%    8%    8%   9%   11%   16%    9%    8%   12%    4%
 
DON'T KNOW/REFUSED              7      7      -     4     2     -      1     2      1     2     1     2     4      1     6     5    -     -     2     3     5     2     1
                               2%     2%      -    2%    2%    5%     1%    5%     1%    4%    3%    4%    2%     1%    2%    3%    -     -    6%    2%    2%    2%    2%
 
 
 
REL CONS                      182    141     41    79    55     4     42    21     43    18    15    26   107     46   118    90   59    16    14    62   130    42    16
                              45%    47%    41%   46%   47%   47%    43%   48%    51%   49%   43%   50%   47%    45%   44%   49%  46%   35%   38%   45%   46%   42%   44%
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Table 24-4
QUESTION D5:
And how often would you say that you attend religious services?
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100    150     132    107   136   158   102    26    44    71    26   332    68
                             100%    75%    25%    38%     33%    27%   34%   40%   25%    6%   11%   18%    6%   83%   17%
 
FREQUENTLY                    221    166     55     85      80     49    78    87    53    14    24    40    14   186    36
----------                    55%    55%    55%    56%     61%    46%   58%   55%   52%   53%   55%   56%   55%   56%   53%
 
OCCASIONALLY                   75     64     11     35      23     15    28    25    22     8    13    10     5    60    15
------------                  19%    21%    11%    23%     17%    14%   21%   16%   21%   32%   29%   14%   18%   18%   22%
 
RARELY                         97     63     34     27      28     41    26    44    26     4     7    19     6    80    17
------                        24%    21%    34%    18%     21%    38%   19%   28%   26%   15%   15%   27%   23%   24%   25%
 
  MORE THAN ONCE A WEEK        96     71     25     38      34     20    32    39    24     4     7    17     6    82    14
                              24%    24%    25%    25%     26%    19%   24%   24%   24%   15%   15%   24%   22%   25%   20%
 
  WEEKLY                      126     96     30     47      46     29    46    48    29    10    17    23     9   104    22
                              31%    32%    30%    31%     35%    27%   34%   30%   29%   39%   40%   32%   33%   31%   33%
 
  ALMOST EVERY WEEK            31     28      3     15      11      3    10    15     7     6     7     3     1    28     3
                               8%     9%     3%    10%      9%     3%    7%    9%    7%   24%   17%    4%    4%    9%    4%
 
  ONCE OR TWICE A MONTH        43     35      8     20      11     12    18    11    15     2     6     7     4    31    12
                              11%    12%     8%    13%      9%    11%   13%    7%   14%    8%   13%   10%   14%    9%   18%
 
  A FEW TIMES A YEAR           60     40     20     22      13     25    17    32    10     3     6    10     4    48    12
                              15%    13%    20%    14%     10%    23%   13%   20%   10%   13%   13%   14%   15%   14%   18%
 
  NEVER                        37     23     14      6      15     16     8    12    16     -     1     9     2    32     5
                               9%     8%    14%     4%     12%    15%    6%    8%   16%    2%    3%   13%    8%    9%    8%
 
DON'T KNOW/REFUSED              7      7      -      3       1      2     4     2     1     -     -     2     1     7     -
                               2%     2%      -     2%      1%     2%    3%    1%    1%     -     -    3%    3%    2%     -
 
 
 
REL CONS                      182    141     41     74      59     42    65    71    43    10    19    36    13   150    32
                              45%    47%    41%    49%     45%    39%   48%   45%   42%   39%   43%   52%   51%   45%   48%
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Table 25-1
QUESTION D6:
Gender.
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   240    67    93   145   101   152    85   116    307     94   196   204    63    78    98   161    67   129    74   130
                             100%    75%    25%   60%   17%   23%   36%   25%   38%   21%   29%    77%    23%   49%   51%   16%   19%   25%   40%   17%   32%   18%   33%
 
MALE                          196    150     46   120    29    48    75    58    82    43    51    154     42   196     -    28    39    42    86    67   129     -     -
                              49%    50%    46%   50%   43%   51%   52%   58%   54%   51%   44%    50%    45%  100%     -   45%   50%   43%   53%  100%  100%     -     -
 
FEMALE                        204    150     54   121    38    45    70    43    69    41    65    153     51     -   204    35    39    56    75     -     -    74   130
                              51%    50%    54%   50%   57%   49%   48%   42%   46%   49%   56%    50%    55%     -  100%   55%   50%   57%   47%     -     -  100%  100%
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Table 25-2
QUESTION D6:
Gender.
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   101   102   138    56    90   105   114    88   203   108    80   119   107   227    48   123   182    96   221    75    97
                             100%    75%    25%   25%   26%   34%   14%   22%   26%   28%   22%   51%   27%   20%   30%   27%   57%   12%   31%   45%   24%   55%   19%   24%
 
MALE                          196    150     46    47    43    72    34    90   105     -     -   105    56    32    60    61   121    21    53    83    39    97    44    51
                              49%    50%    46%   47%   42%   52%   61%  100%  100%     -     -   52%   52%   40%   50%   57%   53%   45%   43%   46%   40%   44%   59%   52%
 
FEMALE                        204    150     54    54    60    66    22     -     -   114    88    99    51    48    60    46   106    26    70    99    57   124    31    46
                              51%    50%    54%   53%   58%   48%   39%     -     -  100%  100%   48%   48%   60%   50%   43%   47%   55%   57%   54%   60%   56%   41%   48%
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Table 25-3
QUESTION D6:
Gender.
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226    103   269   185  127    46    37   137   285    98    36
                             100%    75%    25%   43%   29%    2%    24%   11%    21%    9%    9%   13%   56%    26%   67%   46%  32%   12%    9%   34%   71%   25%    9%
 
MALE                          196    150     46    88    56     5     61    19     39    15    14    20   116     57   130    78   67    21    27    63   134    55    20
                              49%    50%    46%   51%   48%   54%    62%   44%    46%   41%   39%   38%   52%    55%   48%   42%  52%   46%   72%   46%   47%   56%   56%
 
FEMALE                        204    150     54    83    61     4     36    24     44    22    21    32   109     46   139   107   61    25    11    74   151    43    16
                              51%    50%    54%   49%   52%   46%    38%   56%    54%   59%   61%   62%   48%    45%   52%   58%  48%   54%   28%   54%   53%   44%   44%
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Table 25-4
QUESTION D6:
Gender.
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100    150     132    107   136   158   102    26    44    71    26   332    68
                             100%    75%    25%    38%     33%    27%   34%   40%   25%    6%   11%   18%    6%   83%   17%
 
MALE                          196    150     46     76      52     61    75    76    43    10    18    34    13   155    41
                              49%    50%    46%    51%     40%    57%   55%   48%   42%   37%   41%   48%   50%   47%   60%
 
FEMALE                        204    150     54     74      79     46    61    82    59    16    26    37    13   177    27
                              51%    50%    54%    49%     60%    43%   45%   52%   58%   63%   59%   52%   50%   53%   40%
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Table 26-1
Region./DMA.
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   240    67    93   145   101   152    85   116    307     94   196   204    63    78    98   161    67   129    74   130
                             100%    75%    25%   60%   17%   23%   36%   25%   38%   21%   29%    77%    23%   49%   51%   16%   19%   25%   40%   17%   32%   18%   33%
 
GREENSBORO-HIGH                94     71     23    64    15    14    39    26    34    19    34      -     94    42    51     9    17    28    40    15    27    10    41
POINT-WINSTON SALEM           23%    24%    23%   27%   23%   15%   27%   25%   23%   22%   29%      -   100%   22%   25%   14%   22%   29%   25%   23%   21%   14%   31%
-------------------
 
  ALAMANCE                      2      2      -     1     1     -     1     1     1     1     -      -      2     2     -     -     -     -     2     -     2     -     -
                               1%     1%      -    1%    2%     -    1%    1%    1%    1%     -      -     2%    1%     -     -     -     -    1%     -    2%     -     -
 
  RANDOLPH                     91     68     23    63    14    14    38    24    33    17    34      -     91    40    51     9    17    28    37    15    25    10    41
                              23%    23%    23%   26%   21%   15%   26%   24%   22%   20%   29%      -    98%   20%   25%   14%   22%   29%   23%   23%   19%   14%   31%
 
RALEIGH-DURHAM                307    230     77   176    51    79   106    75   117    66    82    307      -   154   153    54    61    70   121    52   102    63    90
(FAYETTEVILLE)                77%    76%    77%   73%   77%   85%   73%   75%   77%   78%   71%   100%      -   78%   75%   86%   78%   71%   75%   77%   79%   86%   69%
--------------
 
  CHATHAM                      24     16      8    12     5     7     9     6     8     5     6     24      -    11    12     5     4     5    11     2     9     7     6
                               6%     5%     8%    5%    7%    8%    6%    6%    5%    6%    5%     8%      -    6%    6%    8%    5%    5%    7%    3%    7%    9%    4%
 
  CUMBERLAND                   64     44     20    40     5    18    24    16    23    11    17     64      -    35    28    12    13    15    23    14    21    11    17
                              16%    15%    20%   17%    8%   19%   17%   16%   15%   13%   15%    21%      -   18%   14%   19%   17%   16%   14%   21%   16%   15%   13%
 
  HARNETT                      37     28      9    18     6    13    11     3    13     6    14     37      -    18    20     7    17     8     6    12     6    12     8
                               9%     9%     9%    7%    9%   14%    8%    3%    9%    7%   12%    12%      -    9%   10%   10%   22%    8%    4%   17%    5%   16%    6%
 
  HOKE                          7      6      1     5     1     1     3     1     4     3     2      7      -     2     5     2     2     1     1     1     1     3     1
                               2%     2%     1%    2%    1%    1%    2%    1%    3%    4%    2%     2%      -    1%    2%    4%    3%    1%    1%    2%    1%    5%    1%
 
  LEE                          24     19      5    17     4     3    11     6     9     5     9     24      -     7    16     3     3    11     7     -     7     6    11
                               6%     6%     5%    7%    6%    3%    8%    6%    6%    6%    8%     8%      -    4%    8%    5%    3%   11%    4%     -    6%    8%    8%
 
  MOORE                        81     66     15    45    12    24    23    28    33    16    16     81      -    44    37    12     7    14    48    10    35    10    27
                              20%    22%    15%   19%   18%   26%   16%   28%   22%   19%   13%    26%      -   23%   18%   20%    9%   14%   30%   14%   27%   13%   21%
 
  WAKE                         70     51     19    38    18    13    24    15    26    20    19     70      -    35    35    13    15    16    26    13    22    15    20
                              18%    17%    19%   16%   28%   14%   17%   15%   17%   24%   16%    23%      -   18%   17%   20%   20%   17%   16%   19%   17%   20%   15%
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Table 26-2
Region./DMA.
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   101   102   138    56    90   105   114    88   203   108    80   119   107   227    48   123   182    96   221    75    97
                             100%    75%    25%   25%   26%   34%   14%   22%   26%   28%   22%   51%   27%   20%   30%   27%   57%   12%   31%   45%   24%   55%   19%   24%
 
GREENSBORO-HIGH                94     71     23    40    24    22     7    23    19    41    10    53    24    14    21    26    48     7    39    48    28    57    15    21
POINT-WINSTON SALEM           23%    24%    23%   40%   23%   16%   13%   26%   18%   36%   12%   26%   22%   18%   18%   25%   21%   15%   32%   26%   29%   26%   20%   21%
-------------------
 
  ALAMANCE                      2      2      -     1     -     1     -     1     1     -     -     2     -     -     1     -     1     -     1     1     1     1     -     1
                               1%     1%      -    1%     -    1%     -    1%    1%     -     -    1%     -     -    1%     -    1%     -    1%    1%    1%     -     -    1%
 
  RANDOLPH                     91     68     23    39    24    21     7    22    18    41    10    50    24    14    20    26    46     7    38    47    27    56    15    19
                              23%    23%    23%   39%   23%   15%   13%   24%   17%   36%   12%   25%   22%   18%   17%   25%   20%   15%   31%   26%   28%   25%   20%   20%
 
RALEIGH-DURHAM                307    230     77    61    78   115    48    67    86    73    78   151    84    65    98    81   179    41    84   134    68   165    60    76
(FAYETTEVILLE)                77%    76%    77%   60%   77%   84%   87%   74%   82%   64%   88%   74%   78%   82%   82%   75%   79%   85%   68%   74%   71%   74%   80%   79%
--------------
 
  CHATHAM                      24     16      8     6     4    10     4     4     8     6     7    17     4     3     9     6    14     2     7    13     6    15     4     5
                               6%     5%     8%    6%    3%    8%    7%    4%    7%    5%    8%    8%    3%    4%    7%    5%    6%    5%    6%    7%    7%    7%    5%    5%
 
  CUMBERLAND                   64     44     20    17    15    23     8    18    17    13    15    35    18    10    20    17    38     4    22    24    12    27    12    23
                              16%    15%    20%   17%   14%   17%   15%   21%   16%   12%   17%   17%   17%   12%   17%   16%   17%    8%   18%   13%   13%   12%   16%   23%
 
  HARNETT                      37     28      9    11    12    12     3    12     6    11     9    19    11     7    11    11    23     5    10    22    12    24     6     7
                               9%     9%     9%   10%   11%    9%    6%   13%    6%    9%   10%    9%   10%    9%    9%   10%   10%   11%    8%   12%   13%   11%    8%    7%
 
  HOKE                          7      6      1     4     1     2     -     2     -     3     2     4     1     1     4     2     6     -     1     2     -     3     1     3
                               2%     2%     1%    4%    1%    2%     -    2%     -    2%    2%    2%    1%    1%    3%    2%    3%     -    1%    1%     -    1%    2%    3%
 
  LEE                          24     19      5     5     7    10     1     4     3     8     9    12     8     5     6     5    11     5     8    11     4    12     7     4
                               6%     6%     5%    5%    7%    8%    2%    5%    3%    7%   10%    6%    7%    6%    5%    5%    5%   11%    6%    6%    4%    6%    9%    4%
 
  MOORE                        81     66     15    12    21    30    16    17    26    15    19    31    23    22    23    27    50    13    16    30    17    45    14    19
                              20%    22%    15%   12%   20%   21%   28%   19%   25%   14%   21%   15%   22%   28%   19%   25%   22%   26%   13%   16%   18%   20%   19%   19%
 
  WAKE                         70     51     19     7    20    28    15    10    25    17    18    33    20    17    25    13    38    12    20    32    16    38    15    16
                              18%    17%    19%    7%   20%   20%   27%   11%   24%   15%   20%   16%   19%   21%   21%   12%   17%   24%   17%   17%   17%   17%   21%   17%
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Table 26-3
Region./DMA.
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226    103   269   185  127    46    37   137   285    98    36
                             100%    75%    25%   43%   29%    2%    24%   11%    21%    9%    9%   13%   56%    26%   67%   46%  32%   12%    9%   34%   71%   25%    9%
 
GREENSBORO-HIGH                94     71     23    38    28     3     16    12     24     7    10    13    52     26    62    51   30    10     4    32    69    21     7
POINT-WINSTON SALEM           23%    24%    23%   22%   24%   29%    17%   27%    29%   19%   27%   25%   23%    25%   23%   27%  23%   21%   10%   23%   24%   21%   19%
-------------------
 
  ALAMANCE                      2      2      -     1     1     -      -     -      1     1     -     -     2      1     1     1    1     -     -     1     1     1     1
                               1%     1%      -    1%    1%     -      -     -     1%    3%     -     -    1%     1%     -    1%   1%     -     -    1%     -    1%    3%
 
  RANDOLPH                     91     68     23    37    27     3     16    12     23     6    10    13    50     25    61    50   28    10     4    31    67    20     6
                              23%    23%    23%   21%   23%   29%    17%   27%    28%   17%   27%   25%   22%    24%   23%   27%  22%   21%   10%   22%   24%   20%   16%
 
RALEIGH-DURHAM                307    230     77   133    89     6     80    31     58    30    25    39   173     77   206   135   98    37    33   105   217    78    29
(FAYETTEVILLE)                77%    76%    77%   78%   76%   71%    83%   73%    71%   81%   73%   75%   77%    75%   77%   73%  77%   79%   90%   77%   76%   79%   81%
--------------
 
  CHATHAM                      24     16      8     9     6     1      6     3      2     3     2     4    10      6    18    13    5     3     1     6    17     7     4
                               6%     5%     8%    5%    5%   11%     6%    6%     3%    8%    5%    8%    4%     6%    7%    7%   4%    7%    4%    5%    6%    7%   12%
 
  CUMBERLAND                   64     44     20    33     9     1     10     4     13     8     7     8    34     20    40    24   28     4     8    27    46    16     7
                              16%    15%    20%   19%    8%   12%    10%   10%    16%   20%   19%   16%   15%    19%   15%   13%  22%    8%   21%   20%   16%   16%   18%
 
  HARNETT                      37     28      9    15    13     -     14     4      5     1     3     4    21     10    23    20   12     4     -    13    22    11     4
                               9%     9%     9%    9%   11%    4%    15%    8%     6%    3%   10%    8%    9%     9%    8%   11%  10%    9%     -   10%    8%   12%   12%
 
  HOKE                          7      6      1     3     3     -      3     1      2     -     -     1     5      4     1     5    1     -     2     2     4     3     -
                               2%     2%     1%    2%    3%     -     3%    2%     3%     -     -    1%    2%     4%     -    2%   1%     -    5%    2%    1%    3%     -
 
  LEE                          24     19      5    13     6     -      5     3      5     2     4     8     9      2    19    16    3     2     2     4    21     3     1
                               6%     6%     5%    7%    5%     -     5%    6%     6%    5%   11%   16%    4%     2%    7%    9%   3%    5%    5%    3%    7%    3%    3%
 
  MOORE                        81     66     15    27    35     3     20    12     17    11     6    11    53     15    60    36   23    13     9    24    62    15     7
                              20%    22%    15%   16%   30%   35%    21%   28%    21%   28%   16%   21%   23%    14%   22%   19%  18%   29%   24%   18%   22%   15%   19%
 
  WAKE                         70     51     19    33    17     1     22     5     14     6     4     2    42     21    45    21   25    10    12    27    46    22     6
                              18%    17%    19%   19%   15%    9%    23%   11%    17%   16%   12%    4%   18%    20%   17%   11%  20%   22%   32%   20%   16%   22%   18%
 

                                                               P U B L I C   O P I N I O N   S T R A T E G I E S



                                                        NORTH CAROLINA CD 2 POST-ELECTION STUDY / 14310 / MAY 6, 2014                                                  PAGE 100
Table 26-4
Region./DMA.
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100    150     132    107   136   158   102    26    44    71    26   332    68
                             100%    75%    25%    38%     33%    27%   34%   40%   25%    6%   11%   18%    6%   83%   17%
 
GREENSBORO-HIGH                94     71     23     31      30     30    28    36    29     6     9    21     9    91     3
POINT-WINSTON SALEM           23%    24%    23%    21%     23%    28%   20%   23%   28%   22%   21%   29%   34%   27%    4%
-------------------
 
  ALAMANCE                      2      2      -      1       -      -     1     1     -     -     -     1     1     2     -
                               1%     1%      -     1%       -      -    1%    1%     -     -     -    2%    5%    1%     -
 
  RANDOLPH                     91     68     23     30      30     30    26    35    29     6     9    20     8    88     3
                              23%    23%    23%    20%     23%    28%   19%   22%   28%   22%   21%   28%   30%   27%    4%
 
RALEIGH-DURHAM                307    230     77    119     102     77   108   122    73    20    34    50    17   241    65
(FAYETTEVILLE)                77%    76%    77%    79%     77%    72%   80%   77%   72%   78%   79%   71%   66%   73%   96%
--------------
 
  CHATHAM                      24     16      8     10       8      6    11     6     7     2     2     4     2    20     4
                               6%     5%     8%     7%      6%     6%    8%    4%    7%    7%    4%    6%    9%    6%    6%
 
  CUMBERLAND                   64     44     20     23      19     16    16    29    18     4     6     7     1    51    13
                              16%    15%    20%    16%     14%    15%   11%   18%   17%   16%   14%    9%    5%   15%   19%
 
  HARNETT                      37     28      9     15      10     13    21    10     7     3     3     9     -    29     8
                               9%     9%     9%    10%      7%    12%   15%    6%    6%   13%    8%   12%     -    9%   12%
 
  HOKE                          7      6      1      1       2      4     2     3     2     -     -     3     1     4     3
                               2%     2%     1%     1%      2%     3%    1%    2%    2%     -     -    5%    5%    1%    5%
 
  LEE                          24     19      5     11       7      5     8     7     9     -     3     1     1    13    11
                               6%     6%     5%     7%      6%     5%    6%    4%    9%     -    8%    2%    5%    4%   16%
 
  MOORE                        81     66     15     26      38     16    29    35    17     6    12    10     5    70    11
                              20%    22%    15%    18%     29%    15%   21%   22%   16%   24%   26%   14%   19%   21%   17%
 
  WAKE                         70     51     19     32      19     16    22    31    14     5     8    16     6    55    15
                              18%    17%    19%    21%     14%    15%   16%   20%   14%   17%   19%   22%   23%   17%   22%
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Table 27-1
Date./Sample./Phone Type./Vote History.
 
BANNER 1
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS       PARTY REG          CORE PRIMARY VOTERS           DMA        GENDER              AGE                 GENDER/AGE
                                  ============= ================= ============================= ============= =========== ======================= =======================
                                                                                    STRG
                                                                              STRG  GOP/
                                                                  STRG        GOP/  STRG  STRG
                                                                  GOP/  STRG   FAV   FAV  GOP/   RAL-
                                  ACTUAL  NON-  STRG  SOFT  LEAN/ VERY  GOP/   TEA   TEA   REL  EIGH-  GREENS                                      MEN   MEN  WOMEN WOMEN
                            TOTAL VOTERS VOTERS  GOP   GOP   IND  CONS   65+  PARTY PARTY CONS  DURHAM -BORO   MEN  WOMEN 18-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   240    67    93   145   101   152    85   116    307     94   196   204    63    78    98   161    67   129    74   130
                             100%    75%    25%   60%   17%   23%   36%   25%   38%   21%   29%    77%    23%   49%   51%   16%   19%   25%   40%   17%   32%   18%   33%
 
DATE
----
 
  TUE, MAY 6                  400    300    100   240    67    93   145   101   152    85   116    307     94   196   204    63    78    98   161    67   129    74   130
                             100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%
 
 
 
SAMPLE
------
 
  SAMPLE A                    202    151     51   116    36    50    68    48    74    37    60    157     45    97   104    36    40    47    78    34    63    42    62
                              50%    50%    51%   48%   54%   54%   47%   48%   49%   44%   51%    51%    48%   50%   51%   57%   52%   48%   49%   51%   49%   57%   48%
 
  SAMPLE B                    198    149     49   125    31    43    77    52    78    48    57    150     49    99   100    27    38    51    83    33    66    31    68
                              50%    50%    49%   52%   46%   46%   53%   52%   51%   56%   49%    49%    52%   50%   49%   43%   48%   52%   51%   49%   51%   43%   52%
 
 
 
PHONE TYPE
----------
 
  LAND                        332    255     77   202    57    72   124    92   128    74    96    241     91   155   177    40    56    90   146    43   113    54   123
                              83%    85%    77%   84%   86%   78%   86%   91%   84%   88%   83%    79%    97%   79%   87%   64%   71%   91%   91%   63%   88%   73%   94%
 
  CELL                         68     45     23    38    10    21    20     9    24    10    20     65      3    41    27    23    22     8    15    25    16    20     7
                              17%    15%    23%   16%   14%   22%   14%    9%   16%   12%   17%    21%     3%   21%   13%   36%   29%    9%    9%   37%   12%   27%    6%
 
 
 
VOTE HISTORY
------------
 
  3/3 ELECTIONS               155    141     14   103    19    32    60    56    70    36    53    116     39    78    76     9    30    34    81    22    56    17    59
                              39%    47%    14%   43%   29%   35%   42%   56%   46%   43%   45%    38%    42%   40%   37%   15%   38%   35%   50%   32%   44%   24%   45%
 
  2/3 ELECTIONS                86     65     21    52    13    21    35    17    29    20    30     63     23    41    45    12    19    25    31     9    32    21    24
                              22%    22%    21%   22%   19%   23%   24%   17%   19%   24%   26%    21%    24%   21%   22%   19%   24%   25%   19%   14%   25%   29%   18%
 
  1/3 ELECTIONS               159     94     65    85    35    39    49    27    52    28    34    127     32    77    83    42    30    39    49    37    40    35    48
                              40%    31%    65%   36%   52%   42%   34%   27%   35%   33%   29%    42%    34%   39%   40%   66%   38%   40%   30%   54%   31%   47%   37%
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Table 27-2
Date./Sample./Phone Type./Vote History.
 
BANNER 2
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS          EDUCATION           EDUCATION/GENDER         IDEOLOGY             TEA PARTY IMAGE              CHURCH ATTENDANCE
                                  ============= ======================= ======================= ================= ============================= =============================
                                                                                                                                                      MORE
                                                                         MEN   MEN  WOMEN WOMEN                                            NO         THAN
                                  ACTUAL  NON-  HS OR SOME  COLL  GRAD/  W/O   W/    W/O   W/   VERY  SMWT  MOD/  STRG  SMWT  TOTAL TOTAL OPIN/  REL   1X/
                            TOTAL VOTERS VOTERS LESS  COLL  GRAD  PROF  DEGR  DEGR  DEGR  DEGR  CONS  CONS   LIB   FAV   FAV   FAV  UNFAV  DK   CONS  WEEK  WKLY  OCCAS RARE
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   101   102   138    56    90   105   114    88   203   108    80   119   107   227    48   123   182    96   221    75    97
                             100%    75%    25%   25%   26%   34%   14%   22%   26%   28%   22%   51%   27%   20%   30%   27%   57%   12%   31%   45%   24%   55%   19%   24%
 
DATE
----
 
  TUE, MAY 6                  400    300    100   101   102   138    56    90   105   114    88   203   108    80   119   107   227    48   123   182    96   221    75    97
                             100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%
 
 
 
SAMPLE
------
 
  SAMPLE A                    202    151     51    48    55    69    27    46    50    57    45   100    58    37    58    59   117    21    62    92    45   108    38    51
                              50%    50%    51%   47%   54%   50%   48%   51%   48%   50%   51%   49%   54%   47%   48%   55%   51%   45%   50%   51%   47%   49%   50%   53%
 
  SAMPLE B                    198    149     49    54    47    69    29    44    55    57    43   104    50    42    62    49   110    26    62    90    51   113    37    46
                              50%    50%    49%   53%   46%   50%   52%   49%   52%   50%   49%   51%   46%   53%   52%   45%   49%   55%   50%   49%   53%   51%   50%   47%
 
 
 
PHONE TYPE
----------
 
  LAND                        332    255     77    88    83   108    50    70    85   101    73   174    83    67   100    88   188    38   103   150    82   186    60    80
                              83%    85%    77%   87%   81%   79%   89%   78%   80%   89%   83%   85%   76%   84%   84%   82%   83%   80%   84%   82%   86%   84%   80%   82%
 
  CELL                         68     45     23    14    19    29     6    20    21    13    15    30    25    13    19    20    39    10    20    32    14    36    15    17
                              17%    15%    23%   13%   19%   21%   11%   22%   20%   11%   17%   15%   24%   16%   16%   18%   17%   20%   16%   18%   14%   16%   20%   18%
 
 
 
VOTE HISTORY
------------
 
  3/3 ELECTIONS               155    141     14    31    44    51    27    34    44    41    34    80    45    26    47    47    94    17    43    75    36    90    25    35
                              39%    47%    14%   31%   43%   37%   48%   38%   42%   36%   38%   39%   41%   33%   39%   44%   41%   35%   35%   41%   38%   41%   34%   36%
 
  2/3 ELECTIONS                86     65     21    24    21    31    10    19    23    27    18    53    17    13    29    17    46    12    27    47    29    54    15    16
                              22%    22%    21%   24%   21%   23%   18%   21%   21%   24%   21%   26%   16%   17%   25%   16%   20%   26%   22%   26%   30%   24%   20%   16%
 
  1/3 ELECTIONS               159     94     65    46    37    55    19    38    38    45    36    70    46    40    43    43    87    19    53    60    31    77    34    46
                              40%    31%    65%   46%   36%   40%   34%   42%   36%   40%   41%   35%   43%   50%   36%   40%   38%   39%   43%   33%   32%   35%   46%   47%
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Table 27-3
Date./Sample./Phone Type./Vote History.
 
BANNER 3
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     PRIMARY VOTE             VOTE DECISION           VOTE TYPE  IMMIGRATION     IMMIG IMPORTANCE       IMMIGRATION PLAN
                                  ============= ================= =============================== =========== ============ ====================== =======================
                                                            SOME-              LAST 2 LAST        EARLY        ONLY                          NOT
                                  ACTUAL  NON-  ELL-         ONE  BEFORE EARLY WEEKS/ WEEK- ELEC  POLL  POLL   SEC/   RE-  VERY  SMWT  NOT   AT   SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                            TOTAL VOTERS VOTERS MERS  ROCHE ELSE  APRIL  APRIL APRIL   END   DAY   LOC  PLACE ENFRCE FORM  IMPT  IMPT VERY   ALL   FAV   FAV   OPP   OPP
                            ----- ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ---- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226    103   269   185  127    46    37   137   285    98    36
                             100%    75%    25%   43%   29%    2%    24%   11%    21%    9%    9%   13%   56%    26%   67%   46%  32%   12%    9%   34%   71%   25%    9%
 
DATE
----
 
  TUE, MAY 6                  400    300    100   171   117     9     97    43     83    37    35    52   226    103   269   185  127    46    37   137   285    98    36
                             100%   100%   100%  100%  100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100% 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%
 
 
 
SAMPLE
------
 
  SAMPLE A                    202    151     51    84    62     3     51    18     41    21    18    27   111     58   128    94   57    27    23    61   135    56    17
                              50%    50%    51%   49%   53%   38%    52%   42%    49%   55%   51%   52%   49%    56%   48%   51%  45%   58%   61%   45%   47%   57%   48%
 
  SAMPLE B                    198    149     49    87    55     6     46    25     42    17    17    25   115     45   141    91   70    19    15    76   151    42    19
                              50%    50%    49%   51%   47%   62%    48%   58%    51%   45%   49%   48%   51%    44%   52%   49%  55%   42%   39%   55%   53%   43%   52%
 
 
 
PHONE TYPE
----------
 
  LAND                        332    255     77   149    94     9     84    37     73    31    24    46   188     89   219   161  101    38    29   120   241    80    28
                              83%    85%    77%   87%   81%   95%    87%   87%    89%   84%   68%   90%   83%    86%   81%   87%  79%   83%   79%   88%   84%   81%   77%
 
  CELL                         68     45     23    22    23     -     13     6      9     6    11     5    38     14    50    24   26     8     8    17    45    18     8
                              17%    15%    23%   13%   19%    5%    13%   13%    11%   16%   32%   10%   17%    14%   19%   13%  21%   17%   21%   12%   16%   19%   23%
 
 
 
VOTE HISTORY
------------
 
  3/3 ELECTIONS               155    141     14    87    51     2     47    25     38    15    13    28   102     42   100    69   52    17    16    56   113    37    10
                              39%    47%    14%   51%   44%   18%    49%   58%    46%   40%   36%   54%   45%    41%   37%   37%  41%   36%   43%   41%   40%   38%   29%
 
  2/3 ELECTIONS                86     65     21    33    28     2     23     7     20     8     7    10    51     26    53    45   20     9     9    27    56    27    12
                              22%    22%    21%   20%   24%   24%    24%   16%    24%   23%   19%   19%   23%    25%   20%   24%  16%   20%   24%   19%   20%   27%   32%
 
  1/3 ELECTIONS               159     94     65    51    38     5     27    11     25    14    16    14    73     35   116    71   55    20    12    55   116    35    14
                              40%    31%    65%   30%   32%   58%    27%   26%    30%   38%   45%   27%   32%    34%   43%   39%  43%   44%   33%   40%   41%   35%   39%
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Table 27-4
Date./Sample./Phone Type./Vote History.
 
BANNER 4
                                     VOTERS/
                                   NON-VOTERS     UNDOC IMMIGRANTS      ELLMERS S/R/H        ELLMERS ML/LL      PHONE TYPE
                                  ============= ===================== ================= ======================= ===========
                                                                        A               SMWT  TOTAL TOTAL SMWT
                                  ACTUAL  NON-  LEGAL  CITIZEN  DE-   LOT/   NOT        MORE  MORE  LESS  LESS  LAND-
                            TOTAL VOTERS VOTERS STATUS  -SHIP  PORTED SOME  MUCH  NTHNG LKLY  LKLY  LKLY  LKLY  LINE  CELL
                            ----- ------ ------ ------ ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             400    300    100    150     132    107   136   158   102    26    44    71    26   332    68
                             100%    75%    25%    38%     33%    27%   34%   40%   25%    6%   11%   18%    6%   83%   17%
 
DATE
----
 
  TUE, MAY 6                  400    300    100    150     132    107   136   158   102    26    44    71    26   332    68
                             100%   100%   100%   100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%
 
 
 
SAMPLE
------
 
  SAMPLE A                    202    151     51     70      65     61    67    79    55     7    19    41    12   167    35
                              50%    50%    51%    47%     49%    57%   49%   50%   54%   28%   45%   58%   46%   50%   51%
 
  SAMPLE B                    198    149     49     80      67     46    69    79    47    19    24    30    14   165    33
                              50%    50%    49%    53%     51%    43%   51%   50%   46%   72%   55%   42%   54%   50%   49%
 
 
 
PHONE TYPE
----------
 
  LAND                        332    255     77    122     110     91   119   133    76    21    36    63    25   332     -
                              83%    85%    77%    81%     84%    85%   87%   84%   74%   83%   83%   89%   95%  100%     -
 
  CELL                         68     45     23     29      21     16    17    25    26     4     8     8     1     -    68
                              17%    15%    23%    19%     16%    15%   13%   16%   26%   17%   17%   11%    5%     -  100%
 
 
 
VOTE HISTORY
------------
 
  3/3 ELECTIONS               155    141     14     66      46     40    58    60    33    16    24    30    13   139    16
                              39%    47%    14%    44%     35%    37%   43%   38%   33%   61%   55%   43%   49%   42%   23%
 
  2/3 ELECTIONS                86     65     21     30      28     26    29    30    27     3     8    17     4    74    12
                              22%    22%    21%    20%     22%    24%   21%   19%   26%   11%   19%   25%   16%   22%   18%
 
  1/3 ELECTIONS               159     94     65     54      57     41    49    69    42     7    11    23     9   119    40
                              40%    31%    65%    36%     43%    39%   36%   43%   41%   28%   26%   32%   35%   36%   59%
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